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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Oovcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do l. maja 1945 v tiskarni »Slovenija* pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

OB VČERAJŠNJEM ZADNJEM SLOVESU OD DOLGOLETNEGA VODITELJA SOVJETSKE DRŽAVE IN PARTIJE! V INTERVJUJU ZA 3. ITALIJANSKO TV MREŽO

BREŽNJEVA POKOPALI POD KREMELJSKIM OBZIDJEM Ribičič 0 gospodarskih ukrepih
ANDROPOV OBLJUBIL KONTINUITETO NJEGOVE POLITIKE " zttskrblienos,izamir vsrela
Brezhibna pogrebna slovesnost - Vsi govorniki so poudarili privrženost pokojnikovi usmeritvi v 
domači in mednarodni politiki - Daljši «stisk roke» Andropova s Kitajci in Američani - Pozitivna

ocena prvih «pobrežnjevskih» korakov sovjetskega vodstva
MOSKVA — Ob prisotnosti velike množice ljudi, najvišjega politič

nega in državnega vodstva Sovjetske zveze, Rdeče armade, najožjih po
kojnikovih sorodnikov in številnih tujih državnih in partijskih delegacij, 
so včeraj na Rdečem trgu v Moskvi z vsemi častmi pokopali dosedanje
ga predsednika države in partijskega voditelja Leonida Brežnjeva.

Brezhibno pripravljena pogrebna slovesnost se je začela točno ob 
10.30, ko so sc Jutri.j Andropov in ostali člani politbiroja CK KPSZ že 
tretjič poklonili pokojniku v Domu sindikatov. Pogrebni sprevod so za
čeli najvišji sovjetski vojaški vodi
telji. ki so na blazinicah nosili po
kojnikova odlikovanja. Krsto so od
nesli z mrtvaškega odra pred Dom, 
kjer so jo položili na topovsko lafe
to, katero je vlekel oklepnik. Za 
krsto so najprej stopali svojci, na
to najvišje sovjetsko vodstvo. Spre-

čeli nekatera bistvena vprašanja v 
odnosih med obema deželama. An
dropov naj bi Bushu tudi dejal, da 
je SZ pripravljena razvijati svoje 
odnose z ZDA na osnoval) nevmeša- 
vanja, enakosti in reciprocitete.

_ ___ _ Bush pa je po svoji strani izjavil,
vod je ob zvokih pogrebnih koračnic J® ^il kratki pogovor prisrčen,
prehodil nekaj slo metrov dolgo pot 
do Rdečega trga. Tam so truplo 
Rrežnjeva v odprti krsti položili na 
žalni oder, najvišji voditelji Sovjet
ske zveze pa so se zbrali na govorni
ški tribuni Leninovega mavzoleja, 
lorej tam, od koder je Brežnjcv to
čno osem dni prej šc sam sledil pro
slavi obletnice oktobrske revolucije.

Prvi je spregovoril o pokojniku 
novi voditelj sovjetske partije An
dropov. ki je orisa! njegovo življenj
sko pot ter veliko predanost partiji 
in sovjetskemu ljudstvu. Poudaril je 
njegovo vlogo borca za mir in mi
roljubno sodelovanje med narodi ter 
za enotnost socialističnega sveta in 
delavcev. V imenu politbiroja se je 
zavezal, da bo Sovjetska zveza še 
naprej sledila politični usmeritvi, 
ki jo je začrtal Brežnjev, tako do
ma, kot tudi na zunanjepolitičnem 
področju. Večkrat je omenil, da se 
bo partija trudila za dvig življenj
ske ravni sovjetskega človeka, de
mokratizacijo družbe v državi in 
krepitev obrambne sposobnosti Rde
čo armade. Dejal je tudi. da se bo 
SZ še naprej zavzemala za mir med 
narodi, vendar pa se bo tudi odloč
no uprla vsakemu, ki bo' skušal po 
seči v njene življenjske interese.

Za Andropovom so govorili še mar
šal Ustinov kot predstavnik vojske, 
predsednik Akademije znanosti A- 
leksandrov, delavec moskovske to
varne računalnikov Viktovovič in 
predsednik partije v Dnjeprodžer- 
džinsku (kjer je Brežnjev preživel 
svojo mladost) Gordjenko.

Po govorili so odnesli krsto s po 
kojnikom do groba pod kremeljskim 
obzidjem, tik za Leninom mavzo
lejem. Krsto so zaprli ob 12.43 in jo 
ob zvokih Chopinove žalostinke spu
stili v grob, ki leži tik ob zadnjem 
počivališču Sverdlova, prvega pred
sednika SZ. ki je umrl leta 1919.

V istem trenutku so izstrelili v po 
slednje slovo 21 protokolarnih čast
nih topovskih salv. v vsej državi so 
zatulile sirene in v vseh tovarnah 
so ustavili delo za pet minut. V Mo
skvi sami pa se je za pet minut u- 
stavil tudi ves promet in tudi peš
ci, ki so bili na cestah so obstali v 
poslednje slovo od človeka, ki je 
bil 18 let voditelj države in paitije.

Takoj po zaključku pogrebnih slo
vesnosti so sovjetski voditelji v 
Kremlju sprejeli vse tuje državni
ške in partijske delegacije. S pred
stavniki skoraj vseh delegacij so iz
menjali le nekaj priložnostnih be
sed, s kitajskim zunanjih ministrom 
lluang Huajem pa so se zadržali 
kar tri minute, kar ni presenetljivo, 
glede tia odnose med obema drža
vama in na dejstvo, da je Huang 
Ilua najvišja kitajska državniška o- 
sebnost, ki je v zadnjih 18 letih obi
skal Sovjetsko zvezo. Več kot 
zgolj protokolarni stisk rok je bilo 
tudi srečanje z ameriškim podpred
sednikom Bushem in zunanjim mi 
nistrom Shultzem, ki pa je trajalo 
le minuto.

Kasneje se je izvedela zanimiva 
vest, da bo Huang Hua ostal v Mo
skvi do jutri, medtem ko so vse o- 
stale delegacije od|xilovale domov v 
glavnem že takoj po sprejemu v 
Kremlju.

Razen s kitajskim zunanjim mi
nistrom in ameriškim predstavni
štvom je imel Andropov kasneje 
krajši pogovor le še z zastopniki 
d./.av, ki so v večji meri zainteresi
rane za dogajanja v Afganistanu, to 
je s predstavniki Afganistana, Indi 
je in Pakistana.

Čeprav je na podlagi včerajšnje
ga dogajanja v Moskvi še težko za
nesljivo 'sklepati o tem. kakšno smer 
bo ubrala odslej sovjetska zunanja 
politika, pa vendar lahko sklepa
mo, da bo v ospredju problemov, 
s katerimi sc bo moral Andropov 
ukvarjati, zelo verjetno Afganistan, 
kjer ima SZ {renutno sto tisoč svo
jih vojakov. Nobenega dvoma tu
di ni, da bo izjemno pozornost po
svetil odnosom s Kitajsko, kar ne 
kažejo le »izstopajoče* tri minute 
pogovora s kitajskim zunanjim mi
nistrom, ampak tudi dejstvo, da bo 
ta še ostal v Moskvi, kar dokazuje, 
da tudi Kitajska ni povsem neobčut
ljiva za pojačanje medsebojnih dvo
stranskih diplomatskih pobud.

Kar se tiče stikov z ZDA je po
sebno poročilo agencije TASS zapi
salo, da so v epominutnem pogovor 
ru med Andropovom in Bushem na-

odkrit in zgoščen. Državnika sta res 
načela izredno težka vprašanja, ki 
pa — po njegovih besedah — nika
kor niso nepremagljiva.

Tako se je zaključil dan, s kate
rim se je verjetno tudi zaključil en 
del obdobja sovjetske zgodovine, to
da kljub zadržanemu vzdušju, ka
kršno je pač lahko ob pogrebu dr
žavnika, označujejo poznavalci so
vjetske stvarnosti prve korake so
vjetskega «pobrežnjcvskega» poli
tičnega vodstva, kot pozitivne in o- 
betajoče. Krsto s pokojnim Brežnjevom so na poslednji poti ponesli tudi člani politbiroja CK KPSZ
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PREDSEDNIK REPUBLIKE ZAČEL VČERAJ S POSVETOVANJI

Manjše laične stranke izrazile Pertiniju 
svoje nasprotovanje predčasnim volitvam

Socialisti zahtevajo razčiščuje sporov;. - Danes pri Pertiniju PSI, demokristjani in komunisti
.'•Vij. " *#

RIM — Predsednik republike Pertini je včeraj zjutraj začel s po
svetovanji za sestavo nove vlade. Na vrsti so bili nekdunju državna po
glavarja Leone in Saragat, predsednica poslanske zbornice Nilde Jotti 
ier .predstavniki neodvisnih skupin v parlamentu in manjših laičnih 
strank. Največ pozornosti pa je vsekakor veljalo sklepom socialističnega 
vodstva in doinokristjanskega političnega urada, ki stil vsak na svoji 
seji razpravljala o nastalem položaju ter o stališčih, ki jih bosta zago
varjala na današnjem pogovoru s predsednikom republike Pertinijem. 
Socialistično vodstvo je trajalo le eno uro in je svoj politični dokument
sprejelo soglasno, politični urad KD i---------------------
pa se je sestal v večernih urah in! visno tmli 0(t stališčih dingih strank.
IH) seji, ki je trajala obilne tri ure 
niso objavili nobenega komunikeja. 
Oh koncu so nekateri predstavniki 
KD izrazili mnenje, da se o imenu 
detnok 'antskega kandidata mora
ta izreči obe parlamentarni skupini, 
ki pa se bosta sestali danes zjutraj, 
pred odhodom delegacije KD k Per
tiniju. Demokristjani vsekakor zago
varjajo trajno in trdno rešitev vlad
ne krize, je dejal tajnik KD Ciria- 
co De Mita.

Socialisti trdijo v svoji resoluciji, 
da je stranka pripravljena prispe
vati k obnovitvi vlade, kar pa je od-

Rešitcv krize pa oa vsak način pred
postavlja premostitev nejasnega 
stanja, v kntero je zabredla italijan
ska gos|H)darska politika in ki je 
bilo glavni vzrok, nikakor pa ne edi
ni, ki je zrahljal učinkovitost vlade. 
Socialistična stranka ne more spre
jeti nobene nejasne politične per
spektive. Če ne pride do temeljitega 
razčiščen ja, so celo bolj sprejemi ji 
ve predčasne volitve. Socialisti so 
na vsak način pripravljeni na sode
lovanje s krščansko demokracijo in 
z laičnimi strankami, ki so sestav
ljale dosedanjo vlado, vendar si pri-

PRED DANAŠNJIM SREČANJEM Z DEIODAJAICI

Potrjena enotnost 
v sindikalni zvezi

Soglasje tudi o tolmačenju dopolnil, ki 
so jih izglasovale delavske skupščine

RIM — Tajništvo enotne sindikalne 
zveze je doseglo včeraj sporazum o 
oceni širokega posvetovanja na ba
zi glede platforme za boj proti brez
poselnosti, davčno razbremenitev 
delovnih prejemkov, preuštroj plač 
in draginjske doklade ter obnovitev 
delovnik pogodb. Za enotni predlog 
CGIL CISL - UIL je na delavskih 
skupščinah glasovalo 78,4 odstotka 
volivcev, ki so pa predstavljali manj 
kot polovico 3.374.0U0 upravičencev, 
kar upravičeno skrbi sindikalne vo
ditelje. V tajništvu so dosegli po
polno soglasje tudi glede tolmačenja 
številnih dopolnil, ki so jiii skupšči
ne izglasovule ob sindikalnem do
kumentu.

V dopolnjenem dokumentu, ki ga 
je včeraj izpilila ožja delovna sku
pina, so zalo posebej poudarili za 
htevo po popolnem kritju pred in 
flacijo delovnih prejemkov do 10-12 
milijonov letno (z odpravo davčnega 
grabeža in povišanjem odbitkov za 
družinske člane in za ustvarjanje 
dohodka), po sočasnosti pogajanj za 
obnovitev delovnih pogodb, o dra 
ginjski dokladi in davčni reformi 
(pri čemer naj bi vlada ustrezno 
popravila finančni zakon). Glede 
še spornega vprašanja solidarnostne
ga sklada na naložbe na Jugu, v ka 
terega naj bi delavci prispevali po 
pol odstotka plače, je tajništvo skle 
ni'o »priporočiti* posameznim stro
kovnim zvezam, naj ga vključijo v 
nove delovne pogodbe, toda z mož 
nostjo posameznih delavcev, da se 
odpovejo prispevku.

Na osnovi tega dogovora je taj 
ništvo poverilo sindikalistu CISL 
Colombu uvod k raz.pravi v vsedr
žavnem vodstvu CGIL - CISL UIL. 
ki se je začelo sinoči in je v tre 
nutku ko poročamo še v teku. Če 
bo sindikalni »parlamenti potrdil 
stališča tajništva, kot je zelo ve 
r jel no, bo močno okrepljena poga 
julska moč Lame, Carnitija in Ben 
venuta, ki se bodo danes spet se
stati z delodajalskimi združenji Con 
findustria. Intersind in Asad. kot 
tudi odnos do nove vlade.

dežujejo pravico, da preverijo, ali 
obstala enaka pripravljenost pri 
drugih.

Kar zadeva vzroke, ki so pripe
ljali do vladne krize, trdijo socia
listi, da je slo za pobudo predsed
nika vlade, ki je vzel na znanje 
obstoj sporov in nesoglasij glede iz
vajanja programa, sporov, ki so 
nastali’ tako na politični kot na 
vladni ravni. Njegova pobuda je bi
la potrebna, da bi preprečili neva
ren zastoj v vladni dejavnosti, po 
leg tega pa so se pojavile na ob
zorju še druge zaostritve tudi na 
družbeni ravni.

Večina manjših strank, keterih 
predstavniki so bili včeraj pri pred 
sedniku republike, se je izrazila 
proti predčasnim volitvam, edine 
izjeme so bili radikalci in predstav
niki PDUP,. Tajnik PDUP Magri je 
podčrtal, da si je treba trenutno 
prizadevati, da bi preprečili ime
novanje predstavnika KD za pred
sednika vlade. Spadolinijeva vlada, 
je dejal Magri, je padla zaradi ne
soglasij med demokristjani in so 
cialistj glede gospodarske politike, 
še zlasti glede premične lestvice in 
davčne politike. Poveriti mandat 
demokristjanu je toliko kot sprejeti 
politiko KD na gospodarskem pod
ročju. je menil tajnik PDUP.

Liberalci so izrazili mnenje, da 
je treba na vsak način preprečiti 
predčasne volitve. PU zagovarja 
oblikovanje vlade, ki hi jo podpira
la dosedanja petstrankarska koalicija 
in ki bi imela kot osnovni cilj odo
britev finančnega zakona z nekate
rimi popravki.

Republikanci so nekoliko patetično 
predlagali predsedniku republike, 
naj ponovno poveri mandat Spado 
liniju, ki naj bi spet sestavil pet- 
strankarsko vlado.

Proti predčasnim volitvam so bili 
tudi socialdemokrati, ki so Pertiniju 
rekli, da po njihovem mnenju obsta
la.io velike perspektive za obnovitev 
koalicije med krščansko demokraci 
jo, socialisti in laičnimi strankami.

Srečanje Reagan-Kohl
WASHlNGTON - V nadvse pri

srčnem in prijateljskem ozračju za

radi preklica embarga za sibirski 
plinovod so včeraj potekali prvi po
govori med ameriškim predsednikom 
Reaganom in nemškim zveznim 
kanclerjem Kohlom. Reagan je ZR 
N ocenil kot zaveznico »prve front 
ne erte,, ves Zahod pa jc pozval, 
naj ostane «trdno skupaj* pred so
vjetsko vojaško nevarnostjo. Kohl 
pa mu je odgovoril, da lahko ZDA 
računajo na »svoje nemške prijate- 
ije*. da bo »ZRN ostala lealni part
ner Amerike*, obenem pa je tudi 
on poudaril pomen enotnosti v za 
vezništvu.

1 mrl ladjar 
Achille Lauro

NEAPELJ — V visoki starosti 96 
let je zaradi srčne kapi umrl znani 
ladjar Achille Lauro. Bil je eden 
izmed »gospodarjev* Neaplja rev
ščine in gradbenih špekulacij.

BEOGRAD - Predsednik CK ZK Jugoslavije Mitja Ribičič 
je dal tržaškemu novinarju italijanske tretje TV mreže Sergiu 
Cancianiju naslednji intervju:

— Predsednik Ribičič, vi ste po
sebno občutljiv za vprašanje odno
sov Jugoslavije z njenimi sosedi. 
Kar zadeva Italijo ste večkrat ome
nili duha osimskega sporazuma. Ka
ko namerava Jugoslavija spričo u- 
krepov za premoščanje gospodarske 
krize uskladiti te ukrepe z ohra
nitvijo duha in tudi črke tega spo
razuma?

— RIBIČIČ: Ne gre ra to, da 
bi kakorkoli omajeva1! duha in cilje 
osimskih sporazumov. Osimski spo
razumi so moderni sporazumi, ki 
veljajo za vsa področja: gospodar
sko, politično, kulturno, znanstveno 
in ne samo za obmejna območja, 
temveč sploh za odnose med Jugo
slavijo in Italijo, med jugoslovan
skim m italijanskim gospodarstvom. 
Gre za začasne najnujnejše ukre
pe, ki jih vsako gospodarstvo na 
svetu in vsaka država sprejema v 
nekem izrednem gospodarskem po 
loiaju. Vem, da je to težka beseda, 
toda elementi gospodarske krize v 
Evropi in v naši družbi so pri
sotni. Pomeni, da moramo varovati 
učinke devalvacije, boriti se za re
alni kurz dinarja, zapreti vse kana
le, ki bi lahko povzročili, da bi se 
ta devalvacija stopila, skratka z 
neko izredno disciplino urediti 
stvar. Ukrepi so, kot sem de a1, v 
glavnem začasne narave, nekateri 
pa bodo pravzaprav stalni, na pri
mer red v menjalnicah, neka dolo
čena disciplina in zakonska uredi
tev tega področja. Monetarna kre
ditna politika in drugi ukrepi bodo 
verjetno ostali tudi v naprej. Mi
slim. da je osimski sporazum mno
go več kot samo maloobmejni pro
met in da se je v uresničevanju 
tega sporazuma pravzaprav preveč 
omejevalo na malo trgovino in sa
mo na obmejno trgovino, premalo 
pa je bilo gospodarske kooperacije.

— Glede odnosov med Italijo in 
Jugoslavijo obstaja še drugi spora
zum. videmski sporazum o malo 
obmejnem prometu, o katerem je 
bil v preteklih dneh govor v Ri 
mu na zasedanju mešanega italijan 
sko - jugoslovanskega odoursu Na 
tem zasedanju je bila izražena za 
skrbljenost za ohranitev tega malo 
obmejnega prometa, predvsem kar 
zadeva prehajanje ljudi. Gre za 
vprašanje, ki, zadeva tudi odnose, 
ki jih morata obe nacionalni manj
šini. slovenska v Italiji in italijan 
ska v Jugoslaviji vzdrževati z ma 
tičnim narodom. Je mogoče priča
kovati omiljen e teh omejevalnih 
ukrepov kar zadeva obmejno pod
ročje?

— RIBIČIČ: Mi iz Zveze ko
munistov. iz političnega vodstva 
Jugoslavije, ta je iz delegatske 
skupščine smo naročili Zveznemu iz
vršnemu svetu, da zelo pozorno 
spremlja, kako ti ukrepi delujejo 
na področju pravic naših manjšin, 
naše manjšine in naših občanov, 
tako na naši leot na italijanski stra 
ni. v zvezi z videmskim svorazu 
mam. Mi mislimo, da je začasnost 
tega ukrepa tu najbolj prisotno. 
Pričakujemo, da bo tudi sedaj 
mešana komisija, ki bo zasedala.

pregledala predvsem umestnost 
teh ukrepov in našla bol jša sred
stva za reguliranje tistih oroblc 
mov, ki na taki meri normalno 
nastajajo. No. vedeli moramo, da 
v celoti ti sporazumi, videmski in 
vsi drugi, imajo za cilj. da omo
gočajo odprto men, da omogočajo 
promet ljudi, promet biaaa. pro
met idej. Seveda pa želimo, da bi 
bil to promet poštenih ljudi, dobre
ga blaga in progresivnih idej. Re 
či moram, da ie prav zaradi za 
nemariania vseh drunih oblik so 
delovanja, dostikrat prišlo do tena. 
da je v samem Trstu in v zamej
stvu nastala neka čudna slika, da 
ie to pravzaprav promet vsena t\- 
steaa slabena na naši in na druai 
strani in da se je pravzaprav » 
nekem smislu popačil namen te 
aa obm-iinena prometa. Mi vravza- 
proi hočemo s temi ■ukrepi revalo
riziral’ pomen teh stikov v interesu 
poštenih Hudi poštenega dela. zdra 
rean dela in dobrena sodelovanja 
na naši in druai strani. Manjine 
moram resnično b;H most za tisto 
naiboUše. vaibali hnmgna na tudi 
nadmli solidna noslovanje med Ju 
aoslariio in Italijo.

— Odnosi med Italijo in Jugosla
vijo tudi na mednarodni ravni se 
označujejo za zgledne med dvema 
državama z različno notranjo u 
red:tviio. Kaj torej storiti v kriznem 
položaju in resni zaskrbljenosti za 
mir. za popuščanje napetosti v Sre
dozemlju in v Evropi Da tudi v 
svetu za utrditev zglednosti itali
jansko - jugoslovanskih odnosov.

— RIBIČIČ: Ne gre samo za e- 
konomsko krizo, gre tudi za dolo

čeno krizo detanta. Sedaj, s smrtjo 
Brežnjeva, bi bila možnost in prilož
nost. da bi Amerika v tem oziru 
storila nek korak naprej do novega 
političnega vodstva. Gre tudi za 
mednarodno krizd z odprtimi žarišči, 
s pravimi vojnami. Mi smo znotraj 
tega kriznega področja. Živimo na 
Mediteranu, blizu je Bližnji vzhod. 
Rekel bi, da je z ozirom na raz
mere, ki so zelo neurejene v so
sednji Albaniji, kjer nas šef dr
žave sedaj napada, z ozirom na ci
prsko krizo, z ozirom na iranslM - 
irašlco vojno, sedaj se naš zunanji 
minister mudi v Iranu, z ozirom na 
eskalacijo Izraela na Libanon, vse 
to za Jugoslavijo in Italijo opozo
rilo, da morata obe naši sosednji 
državi budno paziti na to, da se 
duh Helsinkov, duh sodelovanja in 
miru ne poruši v tem delu sveta. 
Gre za neko izredno odgovornost 
Jugoslavije in vseh njenih sosed 
zato ali bomo vzdržali. V tem o- 
žiru ima seveda tudi naša ekonom
ska situacija svoje politične dimen
zije. Če je Jugoslavija notranje, po
litično stabilna, če ni socialnih ne
mirov, če obstaja v nekem smislu 
enostnost, tako kot ie bila izražena 
recimo sedaj v sindikatih v imenu 
našega delavskega razreda, naših 
delovnih ljudi, če bomo vzdržali na 
teh stvareh, potem je to tudi direk
ten interes Italije. Vi veste, da je 
Jugoslavija odprta dežela, v neka
terih vprašanjih odprta tako kot 
Italija, v nekaterih pa tudi širše 
odprta, ker nismo vezani na vojaški 
blok, ker nismo vezani ne na vzhod
ne ne na. zapadite trgovinske in eko
nomske bloke. Pred nami je sedaj 
zelo velika odgovornost, da na sed
mem zasedanju neuvrščenih potrdi
mo našo usmeritev, potrdimo te 
naše konkretne ukrepe, da se situa
cija v svetu popravi.

KOMISIJA ZA MEDNARODNE ODNOSE SRS

Ukrepi ZIS hromijo 
obmejno sodelovanje

Maloobmejni promet krepi stike med 
Slovenci s te in one strani meje

LJUBIJANA — Komisija za med 
narodne odnose pri skupščini Slove
nije je razpravljala o vplivu ukre
pov zveznega izvršnega sveta na ob
mejno sodelovanje. Razpravljavci 
so omenili, da je treba spremeniti 
ustrezne ukrepe zveznega izvršnega 
sveta, ki govorijo o prehodu Jugo
slovanov čez me jo in sicer tako, da 
bi iz njih izvzeli maloobmejne sti
ke. ki jih urejuje videmski sporazum 
in ustrezni sporazumi z Avstrijo in 
Madžarsko. Najmanj, kar je. bi mo
rali biti prebivalci v obmejnem ob
močju izenačeni z zdomci, ki so na 
začasnem delu v tujini in ki lahko 
prehajajo mejo brez depozita.
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Jetništvo ni «pomehkužilo» VValese
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KARABINJERJI BRŽKONE PREPREČILI NOVO KRVAVO OFENZIVO

Brigadisti pripravljali vrsto javnih eksekucij
TURIN — Iz mozaika ugibanj po areta

cijah rdečih brigadistov v Turinu in Milanu 
postaja iz ure v uro bolj jasno, da so ka
rabinjerji zadali smrtni in morda celo do
končni udarec piemontskim rdečim briga
dam. Pred uspehom, ki ga lahko primer jamo 
rezultatom po Pecijevem kesanju in Dozier- 
jevi osvoboditvi, ni preiskovalne tajnosti, ki 
bi preprečila beg vesti.

Kljub uradnemu molku preiskovalcev^ je 
skoraj gotovo, da se je vse začelo v Fra- 
brosi pri Cuneu, kjer so aretirali tri tero
riste. med njimi tudi enega od voditeljev. 
Antonia Marocca, ki se je baje že po dobrih

dveh urali samice skesa! svojega terorizma 
in preiskovalcem omogočil, da so z večjo 
gotovostjo zadaii smrtni udarec obnovljenemu 
vodu piemontskih brigadistov. štirinajst o- 
seb so aretirali, pet pa priprli. Obenem so 
zaplenili ogromne količine orožja in razstre
liva, odkrili pa tudi skrajno pomembne do 
kumente, iz katerih je razvidno, da so bili 
brigadisti že sposobni in pripravljeni izvesti 
vrsto krvoločnih akcij. Višek takih terori 
stičnih napadov bi bila ugrabitev kakega pie
montskega politika, ki ga bi po krajšem jet- 
ništvu »usmrtili* pred kakim javnim po
slopjem v središču mesta.

Povsem razumljivo skušajo sedaj preisko

valci izslediti skupinico teroristov, ki je na 
begu. Po vsem sodeč, so jim ure štete, saj 
so karabinjerji likvidirali mrežo podpornikov 
in simpatizerjev, ki bi lahko nudili kritje 
bežečim. Razen enega, Scirocca, so vsi no
vinci, a zato nič manj nevarni, saj so med 
njimi morilci karabinjerskega podčasnika 
Benita Atzeia.

Medtem pa so v Lombardiji bolj previdni. 
Aretacij v Monzi jim ni uspelo «vnovčiti» 
kot piemontskim kolegom, ki so po Maroc- 
covi aretaciji izsledili ostale teroriste. Lom
bardske rdeče brigade so poglavje zase, saj 
se dosti hitreje spreminjajo in obnavljajo.

GDANSK — Predsednika razpu
ščenega poljskega neodvisnega sin
dikata Lecha Waleso, ki so ga o- 
blasti izpustile na prostost, je pred 
njegovim stanovanjem, kamor se je 
vrnil v nedeljo, pričakala velika 
množica pristašev Solidarnosti. Ob 
diskretni prisotnosti maloštevilnih 
agentov v civilu se je VValesa le s 
težavo izognil objemu množice, ki 
jo je z okna svojega stanovanja tu
di pozdravil. Tako množici, kot tu
jim novinarjem, ki so ga včeraj in- 
tervjuvali, ni Walesa hotel povedati 
nič konkretnega o svojem jetništvu 
in načrtih za bodočnost, a je pri
pomnil, da se ne bo odrekel pravi
cam. ki so jih poljski delavci izbo
jevali z lanskim podpisom sporazu
ma med vlado in sindikatom v 
Gdansku.

Na sliki (telefoto AP); Valesa z 
ženo in enim izmed sinov.

Tako zahtevo so razpravljavci o- 
prli na številna dejstva in podatke 
o pretoku oseb. o gospodarskem so
delovanju in tudi o zgodovinski po
gojenosti. Poudarili so, da gre pri 
maloobmejnem pretoku oseb v res
nici za obisk sorodnikov, za obiske 
kulturnih, športnih in drugih za
bavnih prireditev, ki krepijo slike 
med Slovenci na obeh straneh meje. 
Življenjskost maloobmejnega pro
meta ljudi so oprli na podatke, da 
maloobmejne prepustnice doslej ni
so bile izkoriščene več kot šestdeset 
odstotno. Da maloobmejni promet ni 
leglo prekupčevanja ali tihotapstva, 
govori podatek, da so ob 25 milijo
nih prehodov Jugoslovanov čez jugo- 
slovensko - italijansko mejo odkrili 
med lastniki maloobmejnih prepust
nic le 1470 kršiteljev. Našteli so tu
di gospodarske posledice pripiran.ia 
meje za obmejno prebivalstvo in si
cer tako za gospodarstvo v Slove
niji kot za gospodarski položaj Slo
vencev v Italiji. Poudarili so tudi. 
da je slovenskemu prebivalstvu v 
zamejstvu odprta meja v marsičem 
pomagala pri uveljavitvi in reševa
nju nerešenih vprašanj. Enotni so 
si bili v oceni, da so dosedanji spo
razumi s sosednimi državami izred
nega pomena za sožitja na tem ob
močju in se zavzeli za njihovo do
sledno spoštovanje.

J. P.

Zemljarič sprejel 
Korošic Slovence

LJUBLJANA — Predsednik izvrš
nega sveta skupščine SR Slovenije 
Janez Zemljarič se je včeraj pogo
varjal s predsednikom Zveze sloven
skih organizacij na Koroškem Feli
ksom Wieserjem in predsednikom 
Narodnega sveta koroških Slovencev 
dr. Matevžem Grilcem. Ob tej pri 
ložnosti so obravnavali položaj slo
venske narodne skupnosti na Ko
roškem ter nekatera vprašanja go
spodarskega in drugega sodelova
nja med Slovenijo in Koroško, (dd)

Mfngisžu obišče SFRJ
BEOGRAD — Predsednik sociali

stične Etiopije Mengistu Haile Ma
nam bo od 17. do 21. novembra na 
delovnem in prijateljskem obisku v 
Jugoslaviji. S predsednikom pred
sedstva SFRJ Petrom Stamboličem 
se bo pogovarjal o razvoju dvostran
skih perečih mednarodnih vpraša
njih, ki zanimajo obe državi. S te
mi pogovori bodo nadaljevali kori
sten dialog, ki sta ga imela držav
nika med nedavnim uradnim in pri
jateljskim obiskom predsednika Ju
goslavije Petra Stamboliča v Etio
piji. (dd)
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Z VČERAJŠNJEGA POSVETA KPI 0 TEM VPRAŠANJU

V Rimu zavlačujejo z uresničitvijo 
Centra za znanstveno raziskovanje
Struktura je še vedno brez glavnega direktorja in ostalega vodilnega osebja 

Zamude pri podpori kandidature Trsta za namestitev sinhrotrona

Uresničitev Centra za znanstvene 
in tehnološke raziskave pri Banih 
je eden izmed preizkusnih kamnov 
za stvarno preverjanje razpolož
ljivosti in zlasti politične volje vla
de v prizadevanjih za družbenoeko
nomski preporod Trsta, če bi doslej 
odnos Rima do tega perečega vpra
šanja sodili le po dejanjih in ne 
po obljubah, ki resnici na ljubo ne 
manjkajo od nikoder, bi si vlada 
in zlasti nekatera ministrstva za
služila zelo negativno oceno. Tudi 
Trst pa bi moral odločneje verjeti 
v to strukturo ter sprožiti veliko 
in enotno politično akcijo, da ne bi 
zamudili poslednje priložnosti ali 
«okna v svet* znanstvenega raz
iskovanja. ki nam jo ponuja center

Zaradi nesreče De Carlija

Odložili zasedanje 
deželnega svela
Današnjo sejo deželnega sve

ta Furlanije - Julijske krajine, 
na kateri bi morali razpravljati 
o hudem gospodarskem položa
ju goriške pokrajine, so odlo
žili na prihodnji torek. Odloži
tev zasedanja je predlaga! de 
želni odbor ter .jo utemeljil z 
dejstvom, da se seje ne bi 
mogel udeležiti odbornik za- 
industrijo De Carli ki .je Pil 
včeraj ra.jen v prometni nesre
či v bližini Pordenona. Zastop
nik PSI. ki je tudi podpredsed
nik deželnega odbora, .je v 
nesreči utrpel zlom kolka. De 
Carli se je peljal v avtu. ki ca 
je vozil šofer deželne uprave 
in ki .je na cesti Pordenon - 
Videm iz še nepojasnjenih vzro
kov trčil v vozilo, ki ie vozilo 
v nasprotno smer. Deželni od 
bornik, čigar zdravstveno sta
nje ni hudo, jc bil namenjen 
na letališče v Ronke.

na vzhodnem Krasu. Take in po
dobne misli je bilo slišati včeraj 
zjutraj na strokovnem posvetu o 
problemih uresničitve področja za 
tehnološko raziskovanje, ki ga je 
priredila KPI in ki jo je vodil trža
ški poslanec Cuffaro, načelnik komi
sije za znanstveno raziskovanje 
pri centralnem komiteju partije. U- 
vodno poročilo je podal član trža
ške federacije KPI Costa, srečanja 
pa so se udeležili mnogi vidni za
stopniki univerzitetnega in znanstve
nega življenja.

Za osvetlitev položaja, v kate
rem se v tem trenutku nahaja ta 
struktura, ki je v bistvu konzorcij 
javnih in deželnih ustanov, zadostu
jeta dva primera, ki že sama po 
sebi kažeta, kakšne pozornosti je 
deležen Center za znanstveno raz
iskovanje pri odgovornih dejavni
kih. Konzorcij za ustanovitev cen
tra še danes čaka na odobritev s 
strani vlade pravilnika za sprejem 
v službo strokovnega osebja, tako 
da je struktura brez glavnega di
rektorja in ostalih vodilnih organov 
znanstvene dejavnosti. Predlog za 
pravilnik že nekaj mesecev tiči v 
kakem predalu v Rimu, okrog nje
ga pa je v teku spor med mini
strom za znanstveno raziskovanje, 
ki je mnenja, da ga je treba čim- 
prej odobriti, in zakladnim mini
strom, ki pravi, da je ta pravilnik 
v marsičem v nasprotju z razpo
ložljivostmi državnih blagajn. Vrh 
tega pa je Spadolini odstopil, zato 
bo treba za odobritev tega doku
menta čakati na novo vlado.

Drugi, morda še zgovornejši pri
mer, pa je sinhrotron. ki igra bi
stveno vlogo za bodočnost znanstve
nega področja pri Banih. Tudi pri 
tem je vlada pokazala precejšnje 
nerazumevanje in je zelo hladno 
podprla kandidaturo Trsta za name
stitev tega važnega znanstvenega 
objekta, ki se sooča z zelo ostro 
konkurenco ostalih evropskih držav.

Odločni posegi vseh tržaških parla-1 terem so predsednik Colli, podpred- 
mentarcev pri zunanjem ministru j sednik Dal Mas in svetovalci Casu- 

pa so le nekaj dni predColom bu
začetkom zasedanja posebne komi
sije v Bruslju prepričali Rim, da je 
sprožil diplomatsko akcijo v prid 
tržaški kandidaturi. Trst ima se
daj še vedno precej stvarne mož
nosti, da bo dobil sinhrotron. za
mude in zavlačevanja pa kažejo na 
brezbrižni odnos določenih rimskih 
krogov do celovite uresničitve Cen
tra za znanstveno raziskovanje.

0 odnosu med deželno 
avtonomijo in vlado

Danes se prične v Rimu tridnev
ni študijski seminar o temi »Dežel
na avtonomija v odnosih s parla
mentom in vlado*. Udeležilo se ga 
bo tudi odposlanstvo deželnega sve
ta Furlanije - Julijske krajine, v ka-

la. Dominici, Pascolat, Pellis, Per- 
sello in Štoka.

Bodo zdravniki 
spet stavkali?

Včeraj se je končalo sindikalno 
»premirje*, ki so ga bile oklicale 
brž po posredniškem nastopu mini
strov Altissima in Schietrome orga
nizacije bolnišniških in drugih zdrav
nikov ANAAOO, CIMO, ANPO in 
FINED. Jutri bi se njihovi pred
stavniki morali sestati s pristojnim 
ministrom, vendar bo to zaradi 
vladne krize verjetno nemogoče. 
Zdravniki zahtevajo, kot znano, ob
novitev delovnih pogodb. V prihod
njih dneh se bo zvedelo, če name
ravajo premirje podaljšati, oziro
ma poostriti stavkovni boj.

S sestanka med predsednikoma TTZ Modianom in GZS Bulcem

Krizo bo mogoče prebroditi 
le z globljim sodelovanjem
Predsednik tržaške trgovinske zbornice bo posredoval 
v Bruslju za prožnejše izvajanje sporazuma SFRJ-EGS
Predvčerajšnjim smo poročali o 

sestanku med predsednikom gospo 
darske zbornice Slovenije Markom 
Bulcem in predsednikom tukajšnje 
trgovinske zbornice Marcellom Mo 
dianom ter priobčili tudi posebno 
izjavo inž. Bulca našemu novinar 
ju. K samemu poteku srečanja, ki 
.je bile za zaprtimi vrati, se vra 
čarno, ker smo o njem prejeli tis 
kovno sporočilo tržaške zbornice.

Sporočilo navaja med drugim, da 
se je inž. Bulc zavzel za širše 
vključevanje tržaških in sploh de 
želnih podjetij v razne oblike teh 
niško-proizvodnega in finančnega 
sodelovanja z jugoslovanskimi po 
djetji. Dd. Modiano je v tej zvezi 
naglasil pripravljenost iti naprej 
po tej poti v vzajemnem interesu 
podjetij in gospodarstev tostran in 
onkraj meje Samo prek razvoja 
kooperacije in uravnovešene izme
njave na vseh ravneh, je dodal Mo
diano, bo mogoče razrešiti proble 
me. ki so povzročili nastalo krizo. 
Izrazil .je željo, naj bi se omeje
valni ukrepi, ki so kot izreden in

MED PRISRČNO SLOVESNOSTJO V PROSTORIH KD IVAN GRBEC»

Podelitev značk in diplom OF 
zaslužnim škedenjskim aktivistom

Kulturni spored so pripravili ženski pevski zbor in recitatorka 
KD «!van Grbec» ter učitelji in učenci domače slovenske osnovne šole

V Skednju, v eni od trdnjav na 
rodnoosvobodilnega gibanja v Tr
stu in njegovih predmestjih, je bi
la v nedeljo popoldne lepa in po
menljiva slovesnost: okrog osem 
desetim bivšim aktivistom najprej 
prvega in potem četrtega okraja v 
letih 1941-1945, je Združenje akti
vistov osvobodilnega gibanja za Tr
žaško ozemlje izročilo spominske 
značke in diplome OF, ki jih od 
40-letnici ustanovitve Osvobodilne 
fronte podeljuje Socialistična zve
za delovnega ljudstva Slovenije.

Slovesnost je bila v obnovljenih 
prostorih Kulturnega društva »Ivan 
Grbec*, povezana s kulturnim pro
gramom. za katerega je poskrbelo 
agilno kulturno društvo samo skup 
no s šolniki domače slovenske os
novne šole »Ivan Grbec*. Dvora 
niča .je bila za to priložnost nabito 
polna. Poleg odlikovancev in tiru 
gih škedenjcev .je bil dobro zasto
pan tudi mlajši rod, med gosti pa 
so bili konzul SFRJ v Trstu Alek
sander Nikolič, pokrajinski tajnik 
VZPI ANPI Dušan Košuta, taj
nik Zveze- vojnik invalidov NOV 
Rudi Jančar in predstavnik SKGZ 
Jože Koren.

Jutri skupščina 
miljskih komunistov
Miljski komunisti se bodo ju

tri zvečer ob 20. uri zbrali 
v dvorani kina Verdi v Miljah 
ter obravnavali zadnje dogod 
ke v /vezi s politično krizo v 
občinsk upravi. Občinski svet 
se bo sestal v petek, na dnev
nem redu pa ima izvolitev žu
pana in novega odbora Kandi
dat liste Frausin tKPI in ne
odvisni) za to mesto je Willer 
Bordon, v tem trenutku pa je 
zelo težko napovedati, če bodo 
v petek spet obnovili sodelo
vanje med listo Frausin in 
socialisti. V nasprotnem pri
meru pa so se komunisti že iz
rekli, da bodo skušali izvoliti 
enobarvni odbor, ki bi kot zna 
no v svetu razpolaga) s točno 
polovico glasov.
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s simpozija zcomnuBJzr

TRST BREZ ZAVES
Simpozij o Trstu in njegovem zaledju, ki je bil prejšnji teden v 

našem mestu, je odprl vrsto novih možnosti in pokazal poti, ki niso 
zanimive le za specialiste. Skratka, pobuda ni bila pomembna le iz 
raziskovalnega vidika, ampak tudi iz širših kulturnih in zakaj ne poli
tičnih opredelitev. O tem smo pisali že v kroniki posameznih dni sim
pozija, vendar se nam zdi potrebno poudariti neko bistveno *načelo>, 
ki so ga uveljavili zgodovinarji iz Slovenije, Avstrije in Trsta.

Ko smo kot laiki poslušali posamezna predavanja, ki so bila očitno 
pripravljena s tisto distanco, ki je nujna za znanstveno osnovano zgodo
vinopisje, nam je bilo jasno, da je zgodovina Trsta nekaj kompleksnega. 
Trst je že v preteklosti doživljal vzpone in padce, bil je večkrat jabolko 
spora in *v sebi» ohranjal določene razlike, ki so se zdaj izostrile zdaj 
pa težile k določeni skladnosti. Večnacionalna duša Trsta je bila v bistvu 
nemirna duša, kar je še danes.

Simpozij zgodovinarjev pa je dokazal, da Trst le ni nerazumljivi Ba
bilon ali pa nekaj tako izrednega, da ga lahko odkrijemo le v luči mi 
tov in ob spremljavi retoričnih fanfar. Zgodovinski spomin in možnost 
gledanja v bodočnost se zrušita, ko skuša neka skupina izkoristiti zgo
dovino v svoj prid, oziroma ohranjevanje določenih interesov in pri 
potrjevanju določenih položajev, kot so na primer nacionalizem, ire
dentizem, municipalizem itd.

Raznolikost Trsta je zavezujoča v toliko, kolikor je res, da tega 
mesta ni mogoče odkrivati in razumeti le z ene strani, oziroma v luči 
zgolj specifičnih interesov, fci so lahko narodni, gospodarski, politični 
itd. Jasno je namreč, da nosimo Slovenci, Italijani, Avstrijci in še kdo 
košček Trsta v sebi, saj smo bili nanj vezani (in smo še) že od davnih 
Časov. Ta naš košček Trsta pa ne sme postati vzmet za izključevanje 
drugih in za strumentalizacijo stvarnosti, kar so na primer očitno delali 
in še delajo določeni italijanski nacionalistični krogi. Od tod namreč ni 
moooče trezno zgodovinopisje, rodila se bo lahko Tamarova zgodovina, 
ki pa je kot zgodovina malo uporabna, oziroma, ni uporabna v luči 
nekih racionalnih resnic. Toleranca in skupno delo, skratka, srečanja 
ljudi in znanstvenih delavcev lahko najbolje odkrivajo preteklost.

Simpozij o Trstu in njegovem zaledju je bil jasen dokaz tega. Ko 
so spregovorili znanstveniki brez predsodkov in miselnih pregrad, se 
je odkrila scena, ki so jo osvetljevali različni reflektorji, pri tem pa ni 
izgubila na določeni enovitosti, nasprotno postala je verodostojneiša in 
pomagala pri iskanju poti, ki kažejo v bodočnost. (am)

Po uvodni pozdravni pesmi dru
štvenega ženskega pevskega zbo 
ra, .je udeležence, predvsem pa od
likovance in goste, pozdravil pred
sednik KD »Ivan Grbec* Deziderij 
Švara. Poudaril je zadovoljstvo da 
lahko v imenu mlajšega rodu iz
reče zahvalo bivšim škedenjskim 
aktivistom za vse, kar so v težkih 
letih naredili in žrtvovali za svo 
bodo in demokracijo. Predsednica 
Združenja aktivistov osvobodilneea 
gibanja za Tržaško ozemlje Neva 
Lukeš, .je v svo.jem nagovoru če
stitala društvu k lepim obnovlje
nim prostorom, v katerih naj se 
razvija čim bogatejše kulturno žu
ljenje v tem, asimilaciji močno iz
postavljenem mestnem predeli), z 
besedami priznanja m zahvale se 
je spomnila enega od snovalcev or
ganizacije bivših aktivistov in po 
bornika kulturnega življenja v Sked
nju Draga Pahorja, tople besede 
.je namenila spominu vseh, ki so 
kot aktivisti, partizani, interniran 
ci in zaporniki žrtvovali svoja živ
ljenja za .svobodo, poudarila je 
krivdo pristojnih oblasti, da žrt
vam iz Skednja, od Sv. Ane in s Ko- 
lonkovca še vedno ni bilo mogoče 
postaviti dostojnega spomenika pri 
mestnem pokopališču, nato ca de 
jala: »Spominske značke, ki jih bo
ste prejeli, je SZDL Slovenije na 
menila kot priznanie za vaše sode
lovanje v narodnoosvobodilnem ei- 
banju in za vaš tudi povojni pri
spevek v boju vseh nanredmh sil 
proti mračnjaštvu proti tistim si
lam. ki bi nas zopet hotele streti 
in zbrisati s tega koščka naše zem
lje. Spominska značka .je skromno 
priznanje za vse, kar ste že sto
rili. .je pa tudi spodbuda za vse, 
kar moramo kot pripadniki sloven
ske narodnostne skupnosti, kot an 
tifašisti, kot del naprednih sil tega 
področja, še storiti.*

Po pozdravu pokrajinskega tajni
ka VZPI - ANPI, Dušana Košute, 
ki je govoril o velikem prispevku 
zaiedja, brez katerega bi partizan
sko gibanje ne moglo obstajati, je 
v italijanščini spregovorila predstav
nica Združenja aktivistov Anica U- 
dovič, saj so med odlikovanci bili 
tudi številni italijanski tovariši in 
tovarišice, ki so se med vojno skup
no s Slovenci borili proti fašizmu 
v vrstah narodnoosvobodilnega gi 
banja. Ko je govorila o njihovem 
deležju, je dejala med drugim: »Spo
mniti se moramo slavne Delavske 
enotnosti, ki je s svojimi odbori 
delovala v bližnjih tovarnah ILVA, 
v ladjedelnici, tržaškem Arzenalu, 
Tovarni strojev itd. V njih je bila 
protifašistična organizacija perfekt
na. Organizirani delavci, ki so ne- 
glede na narodnost podpirali parti
zanski boj, so se tudi sami priprav
ljali na končni spopad, na oborože
no vstajo v mestu. In ko je aprila 
1945 prišel znak za vstajo, je «ške- 
denjski bataljon*, katerega so se
stavljali po večini pripadniki De; 
lavske enotnosti, začel oborožen boj 
in je nudil močno podporo enotam 
jugoslovanske armade in skupno z 
njo zadal končni udarec nacifašiz- 
mu. V tistih dneh so borci Delavske 
enotnosti izpisali nepozabne strani 
boja in žrtev in mnogi od njih so 
dali svoja življenja za svobodo.*

Sledilo je podeljevanje značk in 
diplom, medtem ko so šolski otroci 
podajali odlikovancem rdeč nagelj 
kot živo vez med preteklostjo in se 
danjostjo.

Kot že rečeno, je celotno sloves 
nost povezoval in spremljal kulturni 
program. Društveni ženski pevski 
zbor je pod vodstvom Marte Verk - 
Volk na začetku zapel pesmi Karla 
Pahorja »Pesem žena* in Maksa Pir- 
nika «Smrt v Brdih*, društvena reci
tatorka Melita Valli je občuteno po
dala dvoje recitacij, učenci osnovne 
šole »Ivan Grbec* so pod vodstvom 
učiteljice Devane Černič prikupno 
podali s petjem in recitacijami par 
tizansko lepljenko, večer pa je u- 
brano sklenil ženski zbor z znano li
rično - otožno partizansko «Na oknu 
glej obrazek bled*. Sledila je še pra 
va tovariška družabnost, ki je bila

še dodatna priložnost za obujanje 
spominov na težke minule čase. (jk)

Zaskrbljenost malih podjetnikov

Vladna kriza bo zavrla 
industrijski razvoj Trsta
Organizacija mladih podjetnikov, 

ki deluje v okviru tržaške indu
strijske zveze, .je posvetila zadnjo 
sejo razpravi o gospodarskem in 
političnem položaju v državi in na 
Tržaškem. Prisotni so med drugim 
izrazili zaskrbljenost da bo kri
za na vladni ravni ponovno potiš 
nila v ozad.je pobude, predvidene 
za nov razmah industrijskih de
javnosti na našem območju. Na 
seji so razpravljali tudi o rišdaTj 
njem delovanju organizacije in skle
nili, da bo slednja v novem poslov
nem letu okrepila zlasti' stike z 
mladino, ki obiskuje tukajšnje 
srednje šole. V tem okviru bo
do pripravili vrsto obiskov indu
strijskim obratom, predavanja, itd.

• Rajonski svet za Novo mesto —
Novo mitnico se bo sestal v četr
tek, 18. t.m., ob 19.30 na svojem 
sedežu v Ul. Baitisti 14.

začasen korak pač razumljivi, čim 
prej revidirali in ublažili še zlasti, 
kolikor zadeva obmejni osebni pro
met. Nazadnje je Modiano zagoto 
vil svoje nadaljnje posredovanje 
na ravni Evropske gospodarske 
skupnosti, da bi se v okviru spora 
zuma EGS - Jugoslavija poiskali u- 
streznejši mehanizmi izvajanja spo
razuma in se tako olajšala pot h 
gospodarski stabilizaciji v sosedni 
republiki.

Inž. Bulc, nadaljuje tiskovno spo
ročilo, je soglašal z Modianovimi 
izvajanji in dejal, da tudi Slove
nija na raznih ravneh skuša dose
či zrahljanje omejitvenih spon. ki 
oklepajo čezmejni promet, pa tudi 
povečanje zneskov, ki jih nekatere 
kategorije malih operaterjev pora
bijo v zunanjetrgovinskih poslih. 
Jugoslovanski obrtniki lahko v ta 
namen izkoristijo letno 50.000 do
150.000 novih dinarjev (za nabav
ljanje manjših strojev in orodja, 
opreme ter nadomestnih delov v 
tujini), medtem ko kmetovalci ne 
uživajo takih ugodnosti. Gospodar
ska zbornica Slovenije, .je pripo
mnil Bulc. je zato predlagala, naj 
se kmetovalcem dodeli letni pla- 
fond 100.000 ND za nakup manjših 
strojev, nadomestnih delov in opre
me v inozemstvu. Gre za drobno 
kmetijsko mehanizacijo, ki na ju
goslovanskem tržišču ni razpolož
ljiva .

V razpravi .je načelnik zunanje 
trgovinske konzulte pri tržaški zbor
nici dr. Petrucco iznesel nekaj iz
virnih predlogov glede prikrojitve 
mehanizmov za uravnavanje kom- 
penzativnih trgovinskih poslov do 
avtonomnem računu novim potre
bam. ki jih nalagajo jugoslovanski 
omejitveni ukrepi valutne narave.

Podpredsednik tržaške delegaci
je italijansko-jugoslovanske mešane 
zbornice iz Milana St. Bole je Pe- 
truccova izvajanja dopolnil s pred 
togom naj bi v omen.jenem meha
nizmu našli prostor tudi sporazu
mi o proizvodnem sodelovanju in. 
po možnosti, še plačila za določe
ne storitve.

Tehniške vidike teh in drugih 
predlogov, ki so bili iznešeni na 
sestanku med inž. Bulcem in dr. 
Modianom, bodo predstavniki trža
ške trgovinske zbornire nadrobne
je proučili v prihodnjih dneh sku
paj s predstavnikom zvezne gospo
darske zbornice iz Beograda v na
šem mestu dr. Zidaričem.

Matematika in ekologija
V miramarskem Centru za teo

retsko fiziko se žačne danes štiri
tedenski tečaj o uporabljanju ma- 
tematskih metod v ekoloških postop
kih. Seminarja, ki bo trajal do 10. 
decembra, se udeleži kakih 150 
znanstvenih raziskovalcev iz vseh 
strani sveta .vodili pa ga bodo u- 
niverzitetni docenti T. G. Hallam 
in S. Levin iz ZDA ter G. Vidos- 
sich iz Trsta.

IZ POGOVORA S PREDSEDNIKOM KRAŠKE GORSKE SKUPNOSTI

M. Budin: Dežela mora spoštovati obveze 
v korist posameznikov in naše skupnosti
Slovenska narodnostna skupnost 

se ponovno spoprijema z vpraša
njem razlastitev zaradi gradnje no
ve avtoceste. O tem življenjskem 
problemu smo se pogovorili z dr. 
Milošem Budinom, predsednikom 
Kraške gorske skupnosti, ki povezu
je delovanje ostalih krajevnih uprav 
in drugih organizacij v prizadeva
njih, da bi bile upoštevane pravice 
in zahteve posameznih razlaščencev 
in celotne skupnosti.

Pogovor se je začel z ugotovitvijo, 
da take in podobne izbire na teri
toriju prihajajo tako rekoč z vrha, 
ne da bi neposredno zainteresirani 
sploh imeli besedo pri njih, kar je 
sprožilo vrsto protestnih reakcij.

Tudi dejstvo, da prihajajo te odlo
čitve z vrha, pravi predsednik KGS, 
je med razlogi našega odločnega pro
testa in zahteve po drugačnem od
nosu s strani deželne uprave do 
problemov teritorija. krajevnih 
skupnosti in v konkretnem primeru 
do Slovencev, ki tvorijo večino pre
bivalstva, ki je prizadeto s temi in
frastrukturami. Podčrtal bi, da je 
osnovno vprašanje celotne zadeve 
odnos dežele do teh problemov. Zdi

se kot da dežela načrtuje in potem 
skuša uresničevati ta javna dela, 
ne da bi se zmenila za objektivne 
probleme, ki jih te strukture povzro
čajo. Danes moram ugotoviti, da je 
tudi deželni odbor priznal, da ti po
segi povzročajo določeno škodo in 
da je treba na to misliti; deželni 
odbor je to priznal samo po naših 
dolgih bojih, ki smo jih v tem ozi
ru vodili, krajevne uprave, KZ, kon
zorcij in vse zainteresirane organi
zacije. V vsem tem je dokaz, da 
naša demokracija deluje s prisilo, 
torej takrat, ko prebivalstvo odloč
no pritiska in zahteva kar mu gre.

Zaradi takega zadržanja odgovor
nih smo bili torej prisiljeni odločno 
nastopiti in zahtevati, da se spre
meni taka praksa. Kaj pa smo za
enkrat s tem dosegli?

Ponavljam, da je naša osnovna 
zahteva v tem, da se tak odnos ta
koj spremeni in da dežela to po
kaže tudi konkretno. Rezultati zad
njega srečanja na deželi kažejo, da 
smo uspeli, ker se je odbornik Ri- 
naldi v imenu odbora obvezal, da 
bodo razlaščenci plačani pošteno (če

CEPIVO BO ISTE VRSTE KOT LANI

Virusi gripe so na pohodu: 
kdo naj se preventivno cepi?
Hladno zimsko vreme prinaša s 

seboj veliko nevšečnosti in med nji
mi je tudi gripa. Povzročajo jo vi
rusi, ki se v zimskem času, ko ži
vimo predvsem v zaprtih prostorih, 
hitro razširijo med široke plasti pre
bivalstva. Ti virusi niso vedno isti. 
saj smo v preteklih letih imeli več 
vrst gripe, med katerimi je imela 
največ »uspeha* tako imenovana «a- 
zijska*. Kaj nas čaka letos?

V svetovnem zdravstvenem sredi
šču za preučevanje gripe v Londo
nu so že ugotovili, da so na pohodu 
isti virusi kot lani. To pa pomeni, 
da raziskovalcem ne bo treba izgub
ljati časa pri odkrivanju novega ce
piva, saj je lanski tip povsem u- 
spešen. Zdravstveni organi zato pri
poročajo, da se preventivno cepijo 
vse osebe, za katere je gripa poseb
no nevarna. Med njimi so odrasli 
in otroci, ki niso odporni proti infek
cijskim obolen;em ali ki že bolehajo 
za naslednjimi boleznimi: kronična 
obolenja srca, pljuč (kronični bron
hitis, naduha, itd), ledvic, sladkorna 
bolezen in slabokrvnost. Preventivno 
cepljenje svetujejo tudi vsem sta
rejšim osebam, kajti pri njih pride 
rado do komplikacij. Cepivo proti 
gripi povzroči redkokdaj alergične 
manifestacije. To se zgodi le pri o- 
sebph. ki so zelo občutljive na belja
kovine, ki iih vsebuje kokošje jajce. 
Virus, iz katerega pridobivajo ce-

DRUGE VESTI 
NA ZADNJI STRANI

■llllinilllllllllllllllllllllllltllllMIIIIIIIIIIIIIinnilllllMIIIIIMOllllMIIIIIIIIIIMIlMIlilinmiltMIIIHIIIHIIIIIIIinillllltllllllltlMMIIIIMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIlltlMIIIIIIIIIIIIIIIH

S SEJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO SKGZ
\

Potrebno je cim prej zajamčiti 
in potrditi načelo odprte meje

Sodelovanje ob moji zastaviti v kvalitetnejših oblikah 
• Zaskrbljenost, ker so ogrožena številna delovna mesta

Zaskrbljujoče nazadovanje gospo
darskih dejavnosti v naših krajih, 
ki odraža tudi splošno mednarodno 
gospodarsko krizo, a se je docela 
razgalilo — zaradi neposredne o- 
groženosti izredno visokega števila 
delovnih mest v terciarnem sektorju 
— ob zadnjih stabilizacijskih ukre
pih v SFRJ,'je bila osrednja tema 
bobravnave na zadnji seji Odbora za 
gospodarstvo pri Slovenski kulturno, 
gospodarski zvezi.

Na osnovi poročila, ki ga je po
dal predsednik odbora dr. Darij Cu- 
pdn, se je razvila poglobljena disku
sija, v kateri so sodelovali prisotni 
predstavniki naših gospodarskih or
ganizacij in drugi člani odbora. Ob 
realistični oceni po'ožaja, ki je na
stal po znanih omejitvenih ukrepih 
gospodarske in valutne narave in 
pogojev v SFRJ, ki so jih sprožili, 
je odbor za gospodarska vprašanja 
pri SKGZ soglasno ugotovil, da je 
potrebno čimprej zajamčiti in potr
diti načelo odprte meje, ki je ena 
izmed najpomembnejših pridobitev 
obmejnega prebivalstva.

Odbor se je nato zavzel za usme
rjanje naporov vseh odgovornih de
javnikov na obeh straneh meje v 
ustvarjanje konstruktivnih odnosov 
in take politične odprtosti, ki bodo 
omogočili nove konkretne pobude za 
razvoj obmejnega gospodarskega so
delovanja. Pristojne oblasti morajo 
zagotoviti upravne instrumente kre
ditnega, carinskega in davčnega 
značaja, na osnovi katerih bodo po
dane realnejše možnosti za nove go
spodarske iniciative na obmejnem 
območju. Sodelovanje preko meje pa 
je treba zastaviti v novih kvalitet
nejših oblikah, ki presegajo golo 
trgovinsko menjavo, to je na proiz 
vodnem področju na osnovi skupne 
ga vlaganja finančnih sredstev in 
dolgoročne industrijske kooperacije.

Glede negativnih posledic, ki jih 
povzroča prekinitev dotoka jugoslo
vanskih kupcev preko meje. je odbor 
z zaskrbljenostjo ocenil, da so ogro
žena številna delovna mesta tudi v 
slovenskih podjetjih, ki zaposlujejo 
Slovence. Potrebno je torej poiskati

kratkoročne rešitve v smislu zago
tavljanja zaposlitvene ravni in o- 
hranitve obstoječega poslovnega po
tenciala. V okviru obmejnega go
spodarskega sodelovanja opravlja
jo avtonomni računi za Trst in Go
rico pomembno vlogo, zato je za
želeno, da se poslovanje preko tega 
plačilnega instrumenta še okrepi in 
primerno obogati z novo vsebino, 
ki bo še bolj upoštevala koristi go
spodarskih panog in prebivalstva na 
obeh straneh meje.

Po mnenju odbora je tudi že skraj
ni čas, zlasti zaradi splošne gospo
darske stagnacije v Trstu in Gorici, 
da se resneje pristopi k dejanske
mu uresničevanju gospodarskega de
la osimskih sporazumov in nakaza
nih smernic, ki jih je potrdila tudi

(»godba o sodelovanju med Jugosla
vijo in Evropsko gospodarsko skup
nostjo.

Odbor za gospodarstvo pri SKGZ 
je v drugi točki dnevnega reda spre
jel potrebne sklepe v zvezi s pri
pravami na avdicije pred senatno 
komisijo za globalni zaščitni zakon, 
ki bo moral upoštevati potrebe slo
venske narodnostne skupnosti tudi 
na področju gospodarskega razvoja 
in prostorskega načrtovanja, (jm)

• Na povabilo tržaške KZE bo v
petek ob 17. uri v avli knjižnice or
topedskega oddelka v 7 n. Vasari 22 
predavanje dr. Marka Godine iz Kli
ničnega centra v Ljubljani, ki bo 
govoril o mikrokirurgiji v traumat- 
skih poškodbah spodnjih udov.

SINDIKALNI SHOD OSEDJA 
TRŽAŠKE OBČINSKE UPRAVE
Shod sta sklicala sindikata CGIL in UIL - Med kopico nere
šenih vprašanj izstopa nujnost obnovitve delovne pogodbe
Na pomorski postaji so se včeraj 

dopoldne zbrali na skupščini na
meščenci tržaške občinske uprave, 
včlanjeni v sindikalnih organizaci
jah CGIL in UIL. Razprava je za
jela vrsto vprašanj, ki še vedno 
čakajo na primerno rešitev, med 
temi predvsem problem obnovitve 
delovne pogodbe katerogije, ki je 
zapadla 31. decembra lani. Drugo 
vprašanje, ki precej razburja du
hove died občinskim osebjem, je 
vprašanje tako imenovane doklade 
za riziko. ki jo občinska uprava 
priznava nekaterim nameščencem, 
ki se večkrat sploh ne ganejo od 
pisalne mize, medtem ko je na 
sprotno ne priznava osebju, ki je 
dejansko dan za dnem izpostavlje
no raznim poklicnim nevarnostim. 
Pa še en problem je bil v središču 
pozornosti, namreč problem delov
nih oblačil. Že od leta 1979 dalje

nj namreč občinska uprava poskr
bela za njihovo zamenjavo.

Po daljši razpravi so delavci, 
prisotni na skupščini, sklenili za
ostriti boj za dosego svojih pravic. 
Tako se bodo od danes dalje 
vzdrževali vsakega nadurnega in iz
rednega dela, jutri pa bodo uprizo
rili dveurno stavko (od 11. do 13. 
ure) ter priredili protestno manife
stacijo na Trgu Unita. Kolikor bi 
akcija za nova oblačila ne dosegla 
zaželenega uspeha, bo delavstvo v 
dneh 22. do 24. novembra stopilo 
na delovna mesta v civilni obleki, 
kar bo pomenilo praktično prekini
tev dela zlasti v tistih službah (po
mislimo samo na kategorijo grobar
jev ali na delavce, zaposlene v ob
činskih vrtovih, toplih gredah, itd), 
kjer so delovna oblačila neobhodno 
potrebna.

pivo, gojijo namreč v kokoš em za
rodku.

Odgovorni urad za higijeno in 
zdravstvo ob tem sporoča, da ima 
že na zalogi zadevno cepivo. Za vse 
kategorije oseb, ki so zgoraj ome
njene, je cepljenje brezplačno, tako 
tudi za občane nad 60-letom starosti. 
Dovolj je, da imajo zdravniško po
trdilo o nujnosti cepljenja, osebe 
nad 60. letom pa le osebni doku
ment. Kam se je treba obrniti? Na 
higijenski urad (Ul Torino 8) ali na 
zdravstvene strukture KZE (bivši 
ambulatorij). Urnik: od 8. do 10.

Za motenega dijaka 
niso ustrezno poskrbeli: 
oster protest staršev

Starši učencev, ki obiskujejo 2. e 
razred šole s celodnevnim poukom 
pri Banih, so napovedali, da z ju
trišnjim dnem ne bodo več poslali 
svojih otrok v šolo. Kot pojasnjeno 
v tiskovnem sporočilu, so se za ta 
skrajni korak odločili, da bi kljub 
brezbrižnosti odgovornih organov 
(tržaška pokrajina, goriška pokraji
na. tržaško skrbništvo, ravnateljstvo 
srednje šole »de Tommasini* in u- 
stanova »Villaggio del Fanciullo*), 
rešili težak položaj, ki že leto dni 
vlada v omenjenem razredu. Kaj se 
v njem dogaja?

Starši ugotavljajo, da sledi pouku 
tudi skrajno moten učenec, za ka
terega skrbi ustanova «Villaggio del 
Fanciullo*, v kolikor je sodišče za 
mladoletne odvzelo njegovim star
šem skrb zanj. Problem nastaja, ker 
je fant izredno napadalen in živčen, 
tako da ogroža normalen potek pou
ka, kot tudi fizično integriteto dija
kov. Pri tem so profesorji, kot se je 
izkazalo, povsem nemočni, saj niso 
usposobljeni, da bi vzdržali vsako
dnevno napetost, ki nastaja v razre
du. Starši so povsem prepričani o 
pravilnosti, da dijak obiskuje pouk, 
zahtevajo pa, da se ustrezno poskr
bi za strokovno osebje, ki naj bi 
mu (tudi v duhu zakonskih določil) 
sledilo in mu pomagalo premoščati 
težave. Ker so izvajanje teh pravic 
zahtevali že lani, oziroma s formal
nim pismom v teku letošnjega šol
skega leta, ne da bi se stvari količ
kaj spremenile, so se odločili, da 
bodo posegli po skrajnih ukrepih. 
Pri tem poudarjajo, da so z mote
nim otrokom v tesnem stiku in v no
benem smislu ne podpirajo sklepa, 
da bi ga odstranili iz razreaa.

Prekomerna doza mamila 
usodna za Tržačanko 
ki je živela v Milanu
V Milp.nu je zaradi prekomerne 

doze mamila umrla 30-letna Trža
čanka Claudia Racco. V stanovanju 
v Ul. Tabacchi 56 jo je našel mrt
vo njen prijatelj Fabrizio Pagani- 
ni, pri katerem je Raccova že več 
časa stanovala. Ko se je Pagani- 
ni v prvih dopoldanskih urah vrnil 
na dom, je spočetka mislil, da je 
prijateljica odšla. Šele javkanje 
njenega psa ga je opozorilo, da 
morda ni kaj v redu. Odprl je 
vrata njene sobe in jo zagledal 
na postelji, brez življenja. V roki 
je še imela iglo, s katero si je 
vbrizgala smrtno dozo mamila.

V ortopedskem oddelku mestne 
bolnišnice leži od včeraj 45-letni Ro
mano Spangaro iz Ul. Scalinata 8. 
ki ga je v Ul. S. Michele podrl 
neznani avtomobilist in -nato izgi
nil. Spangaro si je poškodoval desno 
koleno in domnevno tudi kite. poleg 
tega se je ranil po obrazu. Okreval 
bo v 20 dneh.

Razna obvestila

je sploh mogoče govoriti o pošteno
sti izplačevanja v takih primerih) 
in takoj, da bo dežela s posebnimi 
ukrepi finansirala posege za omili
tev objektivne škode (tako imeno
vane protivrednosti) in da se isto
časno uredijo tudi vsa stara in o- 
stala nova vprašanja.

Ko ste že omenili protivrednosti, 
je mar mogoče o tem vprašanju po
vedati kaj bolj konkretnega?

Odbornik Rinaldi se je obvezal, 
da bo dežela zagotovila podpore za 
razvoj tržaškega kmetijstva, kar je 
izredne važnosti, saj je doslej sko
raj ves denar za to dejavnost bil 
namenjen furlanskemu in goriškemu 
predelu ter obenem izrazil mnenje, 
s katerim se v glavnem strinjamo, 
da bi za ostale protivrednosti deže
la prispevala v proračun KGS.

Kako pa namerava Kraška gor
ska skupnost izkoristiti te prispev
ke?

Kot sem že dejal, smo tudi ml 
mnenja, naj gre ta odškodnina KGS, 
ki bo potem po diskusiji in dogovo
ru z občinskimi upravami, Kmečko 
zvezo in drugimi zainteresirami or
ganizacijami odločala, kje in kako 
uporabiti ta finančna sredstva. Raz
prava za uporabo teh sredstev in 
za določitev teh posegov bo zahte
vala resno in odgovorno angažira
nost vseh nas.

Ko govorimo o /prašanju novih 
posegov na teritoriju, smo večkrat 
slišali, da pravzaprav manjka vsa
ko dolgoročno načrtovanje o njego
vi uporabi; zato je bila tudi pou
darjena potreba po sklicanju pokra
jinske konference, ki naj pokaže, 
kako naj se usmeri razvoj te po
krajine in kakšne (in tudi kje) in
frastrukture naj se na njem zgra
dijo. Kaj vi mislite o vsem tem?

Tržaška pokrajina je teritorialno 
posebna; ob velikem mestu se raz
teza sorazmerno majhno zaledje z 
zgodovinsko slovenskimi vasmi. Po
stavitev vsa!'° nove infrastrukture, 
pa naj gre za industrijske obrate, 
raziskovalne centre, rezidenčna na
selja ali avtoceste, prizadene terito
rij gospodarsko, družbeno in kul
turno. Če dodamo, ’a so bila doslej 
vsa ta javna dela zgrajena brez 
pravega načrtovanja, jo na dlani, 
kako velike negativne spremembe 
je to povzročilo podeželju, tu žive
čemu slovenskemu prebivalstvu o- 
ziroma njegovim gospodarskim de
javnostim (v prvi vrsti kmetijstvu) 
in njegovi kulturni celovitosti, pa 
nenazadnje tudi tako cenjeni kraš- 
ki naravni krajini. Žal moramo y- 
gotoviti, da je bilo tržaško podeže
lje okrnjeno tudi s pobudami, ki, so 
se z gospodarsko krizo izjalovile; 
tudi zaradi tega ne moremo dopu
ščati, da se kar tako uničuje zem
lja za pobude, ki nimajo prihodno
sti. Vsekakor tako iz gospodarske
ga vidika, kot iz vidika teritorial
ne urejenosti je potreben globalen 
načrt za celo pokrajino, ki naj za 
dolgoročno obdobje določi kje naj 
se razvija kmetijstvo, kje druge 
produktivne dejavnosti, kje cestne 
ali železniške povezave itd.

Če bi bil tak načrt pripravljen 
pred leti pravočasno in bi poleg 
skrbi za splošni gospodarski razvoj 
vseboval tudi skrb za podeželsko 
prebivalstvo in njegove gospodarske 
dejavnosti, bi tudi mi drugače spre
jemali lokacije velikih infrastruk
tur izven mesta. Žal se je dogajalo 
nasprotno, večkrat smo bili priče 
izbiram, ki so načrtno ožile sloven
skemu prebivalstvu življenjski pro
stor. S tem nočem absolutno trditi, 
da je uresničitev te avtoceste del 
prot'slovenskega načrta: nasprotno: 
saj gre prav gotovo za delo, ki je 
potrebno za tržaško gospodarstvo in 
torej tudi za Slovence. Vendar je 
bilo tudi v tem primeru s strani 
dežele veliko površnosti in pred
vsem neobčutljivosti a probleme, ki 
jih ta infrastruktura postavlja na
šim vasem. Kot sem že rekel, je de
žela to priznala in poleg tega spre
jela tudi naš predlog in zahtevo, 
da se o razvoju m o ureditvi ce
lotnega pokrajinskega teritorija pri
redi zadevna javna konferenca.

Za zaključek, kakšni pa so pro
grami KGS glede vseh teh proble
mov?

Deželni upravi smo sedaj iztrga
li predvsem obveze, ki jih bo treba 
v prihodnjih tednih tudi uradno za
pečatiti na papirju. Obveza odbor- 
n;ka Rinaldija je, da se približno 
v dveh tednih podpiše dokument, s 
katerim se bo dežela točno obveza
la kako in katerim našim zahtevam 
bo dejansko zadostila. Naših priza
devanj torej ni še konec in za se
daj so še vedno usmerjena v to, 
da se obveze deželne uprave ures
ničijo.

Jasno pa je. da moramo ohraniti 
dosedanjo enotnost javnih uprav, 
organizacij, politični sil, ki so nam 
bile doslej ob strani, prizadetih raz
laščencev in čim širše demokratič
ne javnosti.

Razgovor zapisal A. S.

Prireditve in sporočila 
kulturnih društev 

in organizacij

Uprava občine DoUna vabi na jav
ni sestanek, ki bo jutri, 17. novem
bra, ob 20. uri v občinskem gledali
šču «France Prešeren* v Boljuncu 
za obravnavo problemov krajevne 
skupnosti Bol junec.

Sekcija SSk občine Dolina vabi 
vse člane in somišljenike na občni 
zbor, ki bo v soboto, 20. t.m., ob 
20. uri v mali dvorani občinskega 
gledališča F. Prešeren v Boljuncu. 
Na dnevnem redu izvolitev delega
tov za pokrajinski kongres in no
vega sekcijskega odbora.

Pevski zbor Srečko Kumar Repen- 
tabor vabi občane, ki jim je pri srcu 
slovenska pesem, na sestanek, ki bo 
danes, 16. novembra, ob 20.30 v 
domu A. Bubniča.

Mladinski krožek KD F. Prešeren 
iz Boljunca vabi na srečanje »Vse 
manj je dobrih osmič*. Nastopila 
bo kabaretna skupina, ki jo sestav
ljajo šef Miran Košuta, gost iz 
Toronta John Česnik in trije vinski 
bratci Belmondo, ščen in De Vettak. 
Srečanje bo v petek, 19. novembra, 
ob 20.30 v gledališču F. Prešeren 
v Boljuncu.
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Gledališča
VERDI
Danes ob 20. uri peta predstava 

opere «ll Campiello», (red B za par
ter in C za galerijo).

CANKARJEV DOM (Ljubljana)
Srednja dvorana
Danes, 16. t.m., ob 20. uri: go

stovanje kubanskega baleta- «Ballet 
de Camaguey».

Jutri, 17. t.m., ob 20. uri: Barka 
iz Benetk v Padovo - madrigal na 
komedija.

V četrtek, 18. t.m., ob 19.30: Neca 
Falk z gostoma - ansamblam »Pre
porod* in Jerkom Novakom.

Velika dvorana
Jutri, 17. t.m., ob 19.30 II. kon

certni večer simfonikov RTV Ljub
ljana.

Okrogla dvorana
V četrtek, 18. t,m.. ob 19.30: Li

terarni večer celovških književ
nikov.

Sejna dvorana I. (II. preddverje)
Danes ob 10. uri: posvet stro

kovnjakov iz Celovca »Prenova sta
rega mestnega jedra».

Novinarsko središče
Danes ob 17. uri: Projekcija treh 

amaterskih filmov o Celovcu in o- 
kolici.

Mala dvorana
Danes ob 19. uri: Anestis Logo- 

thetis: Dai-Dalia ali Življenje ne
ke teorije, operna predstava.

Vstopnice so v prodaji pil Dlagaj 
ni Cankarjevega doma v Emonskem 
prebodu vsak dan, razen nedelje, 
od 9 do 14 ure in od 17. do 19 
ure oziroma do začetka predstave, 
v soboto od 0 do 13 ure

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU
Ul. sv.
Frančiška 20/2

vas vabi danes, 16. novembra; 
ob 20.30 v Gregorčičevo dvora
no na predavanje

TRST IN SLOVENSKA 
LITERATURA

Prof Jože Koruza iz Ljub
ljane nam bo orisal vlogo Trsta 
v zgodovini slovenske literatu
re kot vnašalca novih tokov in 
njegova vplivna območja v li
terarnem ustvarjanju.

PRECEJ HUDE POPLAVE V VSEJ DEŽELI

Soča in Vipava sta preplavili bregove 
in povzročili v več krajih precej škode

Odbor godbe «Parma»

VPISUJE NOVE ČLANE

ob ponedeljkih, sredah in petkih

od 18. do 20. ure v Ljudskem 

domu v Trebčah.

Razstave
V Sirkovem domu v Križu je do 

nedelje, 21. 11. odprta razstava slik 
Alberta Sirka. Občinstvo si jo lahko 
ogleda danes, v četrtek in v soboto 
med 20. in 22. uro ter v nedeljo 
med 10. in 13. uro in med 15. in 
19. uro.

Cuppellu Underground Zapito.
Ariston 16.00--22.o0 «Ti. ricordi di 

Dolly Bell?* Režija Emir Kustu 
rica. 'grajo Zlatko Stimac, Slobo
dan Aligudič, Lilijana Blagojevič. 
Jugoslovanski film.

Eden 17.00 '«Una commedia sexy in 
una notte di mezza estate*. W. 
Allen. Film za vsakogar.

Nazionale 16.30 «Odisex l impero dei 
piaceri sessuali». Prepovedan mla
dini pod 18. letom.

Ititz 16 00—22.15 «La ragazza di Trie- 
ste*. Ornella Muti in Ben Gazza- 
ra. Prepovedan mladini pod 14. 
letom.

Grattacielo 16.110—22.15 «Grand Ho 
tel Exeelsior». A. Celenlano, E. 
Montesano. C. Verdone. E. Giorgi

Fenke Danes zaprto. Jutri ob 16.00 
«Blade - Runner*. Harrison Ford.

Mignon 16.00-22.00 «Di che segno 
sei». Igrajo A. Celentano, A. Sol
di. M. Vitti P. Villaggio.

Filodraminatico 15.00 «College girls 
super tintoms. Prepovedan mladi 
ni pod 18. letom.

Aurora 17.00 «Come porti i capelli 
bella bionda*. Renato Pozzetto.

Capital 15.30 «Missing». Jack Lem
mon.

Cristallo 16.30 «Aiutami a sognare*. 
'Mariangela Melato.

Moderno 16.00 — 22.00 »Poltergeist 
— demoniaehe presenze*. Prepo- 
vedan mladini pod "M. 'letom.

Radio 15.30 »Florent e - supererotie 
movie». Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Vittorio Veneto 16.30 «La settimana 
al mare». Annamaria Rizzoli, Bom- 
bolo.

Lumlerc 16.30 «Selvaggina di asso». 
D. Fasslinder. Prepovedan mladi
ni pod 14. letom.

Včeraj-danes
Danes, TOREK, 16. novembra 

ALBERT
Sonce vzide ob 7.05 in zatone ob 
16.34 — Dolžina dneva 9.29 — Lu
na vzide ob 7.38 in zatone ob 17.19. 

Jutri, SREDA, 17. novembra 
LJUBA

Vreme včeraj: naj višja temperatu
ra 12.4 stopinje, najnižja 7,4 ob 18. 
uri 9,8 stopinje, zračni tlak 1007,2 
mb rahlo narašča, veter 14 km na 
uro severozahodnik, vlaga 53-odstot- 
na. nebo skoraj jasno, morje raz
gibano, temperatura morja 15 sto
pinj.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Christoforos Pa- 

schos, Giovanni Maino, Gianluca 
Stieotti, Samantha Strajn, Morena 
Palumbo, Rossana Fontanella, A- 
driano Tulliani, Tatiana Sibella.

UMRLI SO: 69-letna Vera Tardi 
vello, 31-letni Cosimo Romenio, 37- 
letna Maria Gisella Skorepa por. 
Ruzzier, 50-letna Sabina Mišici por. 
Paoli, 79-letna Teresa Andronaco vd. 
Barresi, 88-letna Aliče De Gironcoli 
vd. Zetto. 80-letna Maria Cociancich 
vd. Marsich. 68-letni Armenio Rigo. 
85-letna Anna Rasman vd. Ruggie- 
ro; 70-letna Ludmilla Cozzi vd. De- 
piero.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(8.30 do 20.30)

Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, 
1. Zorutti 19, Ul. Bonomea 93, Pro
de, Milje (Lungomare Venezia 3). 
id 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 20.30) 
Trg Cavana 1,'Trg Giotti 1 (San 
rancesco).

V galeriji «Rossoni» na Korzu I-
talia 9 'razstavlja slikar Alferid Co- 
lautti. Razstava bo odprta do 20. 
novembra. ■

V Moderni umetnostni galeriji na 
Korzu 9 razstavlja tržaška slikarka 
Bianca Valmazin. Razstava bo od
prta do 20. t.m., in, sicer ob delav
nikih od 10. do 13. in od 17. dtf 20. 
ure, v prazničnih dneh pa od 10. 
do 20.

V Tržaški kreditni banki - Ul. 
Filzi 10, razstava devetih slovenskih 
grafikov: Maraž, Stegovec, Boljka, 
Makuc, Apolionio, Zelenko, Krži
šnik, Logar in Šefrari.

V galeriji «Cartesius» je odprta 
razstava grafik slikarja Lojzeta 
Spacala. Razstava bo odprta do 
2. decembra.

V tržaški občinsk’ galeriji raz
stavlja Adriano Fabiani, ki je dal 
na ogled svoja dela na temo Murve 
Fabianijevih v Kobdilju.

V galeriji Babna hiša V Ricmanjih 
je na ogled slikarska razstava z 
ex tempora, ki ga je KD Slavec 
priredilo v nedeljo, 7. novembra. 
Umik: v četrtek, od 19. do 21. ure, 
v soboto od 17. do 20. ure in v ne
deljo, 21. novembra, od 10. do 12.

" V Gaiinjj TK -/UL. sv'.Frančiška
20, slikarka Metka Krašovec raz- 
stayjja. ,svojpllWy,9iŠS, slfe^Isbe in 
grafike.

Veliko je bilo zaskrbljenosti v Rupi, v Gabrjah in v Sovodnjah * Zaprte teste in 
mostovi - Izpraznjene hiše v Gradišču - Skoda na gradbišču hidrocentrale v Solkanu

;HaE® ,
BANCA Dl CDEDITO Dl JRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

' S, P. A.
TRST - ULICA 6.‘ FILzi 10. - 'TŠ? ei-AAB

15. 11. 1982
Ameriški dolar 
Kanadski dolar 
Švicarski frank 
Danska krona 
Norveška krona 
Švedska krona 
Holandski floiint 
Francoski frank 
Belgijski frank 
Funt šterling 
Irski šterling 
Nemška marka 
Avstrijski šiling 
Portugalski escudo 
Pezeta 
Jen
Avstralski dolar 
Drahma 
Debeli dinar 
Srednji dinar

1483.— 
1.200.— 

665.— 
IGO.— 
200.— 
194.— 
525.— 
200.- 
25.— 

2415.— 
1.900,- 

572.50
81.50 
12,75
11.50 
5,-

1.280,-
16-
20—
18.50

MENJALNICA
vseh tujih valut

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 20.30 dalje)

Trg Cavana 1, Trg Giotti 1 (San 
Francesco), Prosek, Milje (Lungo
mare Vehezia 3).

LEKARNE V OKOLICI
Boljunec: tel. 228 124: Bazovica: 

cel. 226-165; Opčine: tel. 211-001; 
Prosek: tel. 225 141; Božje polje. 
Zgonik: tel. 225-596: Nabrežina tel. 
200-121; Sesljan: tel. 209 197;

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba od 21. do 8. ure 

tel. 732-627, predpraznična od 14. do 
21. ure in praznična od 8. do 20. 
ure, tel. 68-441.

samo 250.000 lir za
AVTOMOBILSKE PLINSKE 
INŠTALACIJE Z MONTAŽO

- GARANCIJA 1 LETO ■
BEDINI

LANDI LOVATO
A. M. A. R.

UL. DEL BOSCO 6 - TRST - TEL. 040/741946

Včeraj je nad vso Goriško sijalo 
sonce. Ljudje so bali zaradi tega 
zadovoljni, ker je gost dež padal 
več dni. Na delu piri sušenju kleti 
in marsikaterega pritličnega prosto
ra pa so bili mnogi ljudje in ga
silci včeraj ves dan in ocenjevali 
so škodo, ki jim jo je povzročila 
voda. Ni sicer pri nas takšne škode 
kot so jo v prejšnjih dneh zabeležili 
v deželah Srednje Italije, kjer so 
bile večje poplave in kjer je bilo 
uničenih več gospodarskih poslopij 
in mostov in kjer so imeli tudi ne
kaj mrtvih. Za vsakega posamezni
ka, ki mu je voda v kleti ali v sta
novanju pokvarila pohištvo, shranje
no blago ali kak kmetijski stroj, 
pa je škoda precejšnja.

Že v nedeljo zjutraj je pričela 
naraščati voda tako v Vipavi kot v 
Soči, v Idrijci in v Teru. Prav tako 
je naraščala voda v. drugih rekah 
naše dežele, še posebej v Tilmen- 
tu. V vsej deželi, torej tudi v go
rah, je deževalo brez prestanka ne
kaj dni. Voda je v nedeljo zjutraj 
hitro naraščala in to je zaskrbelo 
tiste ljudi, ki so na žalost že vaje
ni takih poplav. Alarm je bil dan 
tudi gasilcem ter orožnikom in pre
fektura je dala nalog, da morajo 
biti pripravljeni tudi nekateri spe
cializirani oddelki vojske. Že zju
traj so odredili zaprtje mostička 
za pešce čez Sočo — pašerele med 
Podgoro >u Stražicami. Pray tako 
so odredili zaprtje mosta čez Sočo 
med Gradiščem in Zdravščino. O- 
rožniki so tudi prepovedali avtomo
bilski promet po cesti od Sovodenj 
do Zagraja in od Bračana v Dole
nje. Tako Vipava, kot Soča in Idrij
ca so namreč marsikje preplavili 
cestišče ali grozili, da ga preplavijo, 
kajti vode je bilo vedno več.

Žalostno so Rupenci gledali kako 
narašča gladina vode Vipave in se 
spominjali kako je leta 1974 voda 
prišla v nekatere hiše. Bili smo pri 
Ljubomiru Tomšiču, ki je utrpel ve
liko škodo pred osmimi leti. Pred 
hišo Roberta Ušaja so orožniki in 
nekateri domačim postavili zid vreč 
peska, da bi zajezili prodiranje vo
de. Rupa je bila pravzaprav od dveh 
strani obkoljena od vode kajti pod 
njo so bili vsi travniki in polja in 
namesto le nekaj metrov običajno 
široke Vipave smo imeli vtis, da 
stojimo na bregu večjega jezera. 
Gledano z gabrske strani se je zde
lo, da je Peč na gričku sredi jeze
ra, toliko je voda poplavila vse trav
nike in polja na desni strani Vipa
ve. Voda je- vdrla tudi V kletne 
prostore gtSSfSlntrtPri Tomažu v Ga-' 
brjah in že dopoldne so prišli tja 
gasilci, da so s pumpo črpali vodo 
iz teh prostorov ob podpori doma
činov, črpan,je je trajalo seveda ves 
dan. V Gabrjah je voda poplavila 
tudi velik hlev ter prišla do neka
terih hiš. Voda Vipave je poplavila 
tudi polja in travnike zahodno od 
železniškega in cestnega mosta, pri
šla do hiš v Vasi, in ker je brego
ve prestopila tudi Soča se je zdelo 
kot da gledamo več sto metrov ši
roko jezero. Poplavljena je bila tu
di Cotičeva kamnoseška delavnica.

V Zdravščini so bile številne hiše 
pod vodo, podobno kot pred štirimi 
leti. Voda je vdrla tudi v tovarniški 
poslopji v Rubijah in v Zdravščini. 
čez dan je voda naraščala in proti 
večeru je bilo treba izprazniti neka
tere stanovanjske hiše na desnem 
bregu Soče na območju občine Gra
dišče. Tamkajšnji občinski odbor se 
je na izredno sejo sestal v nedeljo 
popoldne, da bi ukrenil to kar je 
bilo potrebno. Soča je preplavila 
tudi območje Fare in Majnice ih v 
nedeljo popoldne je policija zaprla 
cesto med Majnico in Faro ter pre
usmerila ves promet na avtocesto’. 
Takrat so namreč gasilci črpali vo
do iz številnih poplavljenih kleti.

Goriški in trži.ški gasilci so morali 
biti v nedeljo stalno na delu. Tudi 
včeraj, ko je vode bilo že veliko 
manj, so nadaljevali z delom, to
krat pri sušenju kleti in pritličnih 
prostorov. Včeraj so šli tudi v go- 
riško tovarno Safog, kjer je voda 
poplavila nekatere kletne prostore.

S podobnimi problemi so se sooči
li v nedeljo tudi na sosednem jugo

slovanskem območju. Na Vršiču je 
zapadlo 45 cm snega in so zaradi 
tega zaprli cesto čez prelaz. Ta ne 
bo prehodna do maja prihodnjega 
leta, Soča je precej narasla, in ker 
sta bili jezeri elektrarn prepolni so 
morali v obeh ustaviti delo. Včeraj 
pa so delo obnovili, kajti dotok 
vode v jezeru je bil že spet norma
len. Ustaviti pa so marali dela na 
gradbišču hidroelektrarne Solkan, 
kajti voda je v nedeljo zalila grad
bišče in prizadela veliko škodo na 
pravam na gradbišču.

Tudi v drugih krajih dežele Fur
lanije - Julijske krajine so imeli 
podobne probleme. Sneg je zapadel 
na vseh vrhovih višjih od 800 me
trov. Zaprta je bila včeraj cesta iz 
Tahije na Mokrine. V marsikaterem 
kraju od Karnije do morja je voda 
vdrla v stanovanja. V Latisani so 
se bali, da ne bodo bregovi vzdr
žali in da se bo ponovilo to kar so 
doživeli pred več kot dvajsetimi leti. 
K sreči pa ni bilo večje škode. Vče
raj se je stanje skaro povsod nor
maliziralo.
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SEJA OBČINSKEGA SVETA V TRŽIČU

• •
1Nasprotovanje izgradnj 

termoelektrarne na premog
Zahteva po razvijanju višjih gospodar
skih oblik sodelovanja z Jugoslavijo

Kriza gospodarstva na območju 
Tržiča je bila predmet razprave na 
seji občinskega sveta, ki se je vče
raj popoldne sestal pod predsed 
stvom župana Luigija Blasiga. V 
dolgi in poglobljeni razpravi je 
prišlo do izraza enotno stališče 
vseh političnih sil glede ocene 
vzrokov in zlasti glede zdravil, ki 
naj jih bi uporabili v terapiji 
zdravljenja te krize. Tako so bili 
mnenja, da bi morala delegacija 
občine Tržič prisostvovati seji de
želnega sveta v Trstu, kjer bo 
prihodnji torek tekla beseda prav 
o teh problemih. Najprej je bilo 
določeno, da bo seja deželnega sve
ta danes dopoldan, vendar so jo 
odpovedali zaradi nesreče deželne
ga odborpika za industrijo De Car 
lija.

Na občinski seji v Tržiču so 
poudarili, -da -nikakor ne smejo 
dovoliti uničenja sedanje industrij
ske sposobnosti tržiškega območja, 
kjer je kasneje, ko se bo. stanje 
popravilo, ne bi mogli več obnoviti, 
ali pa samo delno. Občinski svet 
je že pred časom sprejel enotno 
stališče proti gradnji termoelek- 
trične centrale na premog ter je 
sinoči prejel od svetovalcev poobla
stilo. da ga tudi v bodoče zagovar
ja na vseh pristojnih mestih.

Ob tem pa ,se zaveda nevarnosti, 
da bo ustanova CIPE proti volji ob
činskega sveta z zakonom določila.

kje v Italiji bodo zgradili termo 
električne centrale. Po dosedanjih 
predvidevanjih naj bi eno zgradili 
na območju Tržiča. Sicer pa grad
nja takšnih central še ne pomeni 
industrijskega razvoja nekega kra
ja, so menili na seji občinskega sve
ta. Objekt bi zelo onesnažil celot
no območje in tudi območje Staran- 
cana, kjer naj bi zgradili turistične 
naprave, vštevši Marino.

Svetovalci, in še zlasti župan, so 
visoko ocenili možnosti okrepitve 
pristanišča Portorosega. Strokov
njaki so namreč izdelali analizo, po 
kateri ima Tržič, o’ izgradnji pri
mernih naprav, zaradi svoje lokaci
je in zaledja v neposredni bližini 
pristanišča več razvpjne možnosti 
kot Trst.

Razprava je nadalje pokazala, da 
občanski svet razume gospodarske 
težave ..Jugoslavije,, .vendar se hkra
ti zaveda, da je potrebno okrepiti 
osimskega duha uveljaviti videmski 
sporazum, razvijati avtonomne ra
čune in postaviti gospodarsko sode
lovanje na višjo raven, ter razviti 
vse t ste oblike gospodarskega so
delovanja, ki bodo trajno povezova
le obmejni prostor in obe državi. 
Izražene so bile tudi pripombe na 
račun zapi anja meje, slabšanja po
litičnih in gospodarskih odnosov in 
je bila omenjena tudi škoda, ki .jo 
zaradi omejitev trpi italijanska 
manjšina v Jugoslaviji.
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TRUPLO SO ODKRILI VČERAJ ZJUTRAJ

Grozen zločin v Bračanu pri Krminu: 
našli so v prša zabodeno 17-letno dekle
Sereno Mucchiut iz Borgnana naj bi bil ubil zaročenec, 25-letni Luigi Fani- 
gliuolo, za katerim je sodnik izdal tiralico • Iz pisarne podjetja s pohištvom

so bili ukradeni tudi dokumenti

Grozen zločin se je zgodil v nede
ljo zvečer v prostorih trgovskega 
podjetja Linea Effe v Bračanu pri 
Krminu, kjer prodajajo pohištvo. 
Včeraj zjutraj so našli truplo z no
žem umorjene komaj 17-letne Serene 
Mucchiut, ki je bila v tem podjetju 
zaposlena kot blagajničarka. Prei
skovalci sumijo, da jo je z nožem v 
prša več kot desetkrat zabodel njen 
zaročenec Luigi Fanigliuolo, star 25 
let, bivajoč v Gorici, Pevma št. 6. 
vendar po rodu iz južne Italije, iz 
Putigliana blizu Barija, ki je bival 
zadnje mesece v hotelu Felcaro v 
Krminu, in ki je bil v podjetju zapo
slen kot šofer. Mladenič je izginil 
iz -Krmina. Namestnik državnega 
pravdnika iz Gorice dr. Roberto 
Staffa je za njim izdal tiralico in 
karabinjerji ter policija so ga pri
čeli iskati v vsej deželi. Prepričam 
so namreč, da je mladenič še vedno 
v teh krajih.

Ko so včeraj zjutraj, ob osmih in 
pol, prišli v podjetje vsi uslužbenci, 
je bilo opaziti odsotnost Mucchiut- 
tijeve in Fanigliuola. Sodelavec po
djetja Luciano Brumat je opazil, da 
so s pisalne mize izginili neki doku
menti, fakture in seznami klientov. 
Zato je o izginotju teh dokumentov 
obvestil karabinjerje v Bračanu. Ti 
so že bili obveščeni, da je z doma iz
ginila mlada Serena Mucchiut, kaj
ti včeraj zjutraj, potem ko ni bilo 
dekleta domov celo noč, je karabi
njerje obvestila o izginotju hčerke 
njena mati, 40-letna Nelvia Cane- 
sin. Že omenjeni Luciano Brumat je 
potem šel v razne prostore podjetja. 
Ko je prišel v staro kuhinjo nekda
njega stanovanja se mu je nudil 
strašen prizor. Na tleh je ležala v 
krvi z očmi uperjenimi v strop mrt
va Serena. Usta je imela zaprta z 
lepilnim trakom kakršnega uporab
ljajo v takih podjetjih za pakiranje 
zložljivega pohištva. Poleg trupla je 
ležal nož kakršnega uporabljajo po 
tapljači, v odprti omarici kuhinj

skega pohištva pa s krvjo umazan 
bel jopič, ki so ga drugi uslužbenci 
podjetja spoznali, da je last Fani
gliuola. O tem zločinu je Brumat 
takoj obvestil druge uslužbence in 
tudi karabinjerje, ki so takoj prihi
teli na lice mesta. Iz Gorice sta pri
šla tudi sodnik in zdravnik.

Pokojna Serena Mucchiut je bila 
leto in pol dni zaposlena v tem po
djetju. Živela je z očetom Enniom 
in materjo Nelvio ter 9-letno sestri
co Marzio v Borgnanu, predmestni 
vasi krminske občine. Sodelavci so 
nam povedali, da je bila zelo živah
na. Že pred letom dni se je sprija- 
teljila z Luigijem Fanigliuolom. Ta 
je lani zapusti) krminsko podjetje, 
pred nekaj meseci se je vanj vrnil. 
Mati umorjene Serene pravi, da je 
bil zelo nasilen. Da jo je oklofutal, 
zvil roko, uničil rože na domačem 
vrtu. Nekoč naj bi ji bil sežgal mo
ped.

V nedeljo zvečer okrog 19. ure, 
je prišel ponjo. Nesla sta steklenico 
mleka psičku, ki je bil zaprt v skla
dišču podjetja Linea Effe. To je Se
rena delala vsako nedeljo in ob praz
nikih, ko je bilo podjetje zaprto. Ta
krat naj bi prišlo do uboja, kajti le
pilni trak je bil v predalu mize v 
skladišču, umorjeno dekle pa so na
šli v čisto drugem in oddlajenem 
prostoru. Mladeniča so nekateri 
znanci videli zvečer med 20. in 21. 
uro pred nekim krminskim gosti
ščem v Ulici Gorizia, kjer je iskal 
dva Krminčana, ki nudita na poso
do ali na prodaj rabljene avtomobi
le. Preiskovalci sumijo, da je hotel 
kupiti vozilo in se oddaljiti, kajti 
najbrž ni hotel na pot s svojim 
fiatom 128.

di tega maščeval s tem, da jo je 
ubil? Je mislil na uboj že prej? 
Sodnik nam je dejal, da je po njego
vem umor bdi že prej mišljen, kaj
ti lepilni trak je bil v prostoru da 
leč od kraja kjer naj bi prišlo do u- 
mora, in tudi zato ker takih nožev 
ljudje ne nosijo običajno v žepu. Za
to gre za namerni umor.

V Krminu in zaselkih te občine je 
vest seveda vzbudila številne ko
mentarje. Ljudje niso pozabili na 
podobna umora lani in predlanskim. 
Slučaj je nanesel, da so morilci v 
vseh treh primerih uporabili nož.

v Števerjanu j« umrl 
Jožef Komjanc

V števerjanu je umrl v 74. letu 
starosti Jože] Komjanc - Mecver- 
jev, eden izmed najbolj znanih bri
ških vinogradnikov. Izhajal je iz 
številne kmečke družine m je edi
ni od bratov, ki so vsi študirali 
(eden njegovih bratov je sovodenj- 
ski župnik dr. Marijan Komjanc), 
ostal na domači zemlji ter se vna
prej ukvarjal s kmetijstvom in z 
vinogradništvom še posebej. Z ženo 
Afro sta vzgojila šest otrok.

Pokojni Jožef Komjanc se je v 
glavnem posvečal domači kmetiji 
in se ni zato udejstvoval drugače v 
javnem življenju vasi. Med vojno 
pa je tudi on sodeloval v narodno
osvobodilnem gibanju, bodisi na te
renu kot v delovni četi.

Pogreb bo danes popoldne na 
domače pokopališče v števerjan.

Preiskovalci sedaj šele ugotavlja
jo kaj se je moglo zgoditi v podje
tju v nedeljo zvečer. Zakaj so izgi
nili dokumenti, ki so lahko pomemb
ni za kakega konkurenta? Se je mor
da dekle uprlo prijatelju, da bi jih 
odnesel iz pisarne in se je ta zara-

DEžlTRNA LEKARNA V GORICI
Bassi Rita, Ul. Don Bosco 175, te
lefon 32-551.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Centrale, Trg republike 26, telefon 
72-341.

S fotokamero v nedeljo 
ob Vipavi po Sovodenjskem

Vipava je prestopila bregove in zalila vsa polja in travnike pod Vasjo, tako da se je zdelo, da smo na
bregovih jezera. V ozadju sovodenjske hiše

Pri Petovljah so bile delno pod vodo tudi nekatere stavbe električne družbe ENEL in vodovodnega konzor
cija CAFO. Naprave v obeh stavbah so utrpele precej škode

.

V Gabrjah, kjer je deroča voda Vipave prišla do nekaterih hiš sta dve domači dekleti našli trenutek 
užitka s tem, da sta se nekoliko popeljali z barko po trenutnem jezeru

V Rupi pa so v nedeljo okrog poldneva ljudje žalostno gledali kako narašča gladina Vipave in kako ni
moč najti v takih trenutkih pomoči

.............................................................................................................................................................. Himni..........m........ .............................................. ..................................................................

Uspela martinovanja 
v naših vaseh in društvih
V vseh slovenskih krajih so naši 

ljudje v nedeljo in tudi v prejšnjih 
dneh praznovali Martinovo. Prazno
vali so ta star praznik kmečkih 
ljudi, ko so ti nekoč delali obračun 
o pravkar minuli letini in kovali 
načrte za bodočo. Kmetje so nekoč 
ta praznik počastili tudi -s posebni
mi jedačami, ki niso bile takrat, ko 
ni bilo vsega v izobilju kot danes, 
vsak dan na jedilni mizi. Zaradi 
tega je tudi danes Martinovo pove
zano z dobro in posebno pripravlje
nimi jedmi.

V Sovodnjah, v štandrežu in v 
Doberdobu, so bile slovesnosti pred 
cerkvami. Domači župniki so blago
slovili kmečko orodje, voz okinčan 
z najrazličnejšimi sadeži in povrtni- 
naini ter drugimi kmečkimi pridelki. 
Domači kmetje so prinesli doma spe
čen kruh, ki so ga pomijah s soljo, 
ter domače vino. Medtem ko je bi
la slovesnost v štandrežu in v Do
berdobu na vaškem trgu, so se za
radi dežja v Sovodnjah letos umak
nili v dvorano Kulturnega doma.

V prejšnjih dneh pa so martinova
li tudi naši upokojenci, ki so bali na 
Oslavju, potem pa člani kulturno- 
prosvetnih društev v več naših dvo
ranah. Prišli pa bodo na vrsto tudi 
zamudniki, in sicer v Števerjanu, 
kjer bo martinovanje šele prihod
njo soboto.

V nedeljo popoldne pa so martino
vali tudi planinci. Skoro dvesto se 
jih je zbralo v Park hotelu v Novi 
Gorici. Poleg večerje so imeli tudi 
glasbo in zabavo ter seveda tombo
lo. Na tej so porazdelili dvanajst 
dobitkov, ki so jih prispevale gori- 
ške tvrdke. Najbolj srečni so bili 
Pahorjevi iz Tržiča, ki so dobili e- 
lektrični sveder ter divjega zajca, 
Gutmanovi iz Gorice, ki bodo pojed
li fazana, Cussighevi iz Gorice, ki 
bodo počastili Martina s petlitrsko 
pletenko vina.

Odobrena posojila 
občin a m na Goriškem

Zavod Cassa Depositi e Prestiti, 
ki nudi posojila krajevnim usta
novam, je v zadnjem času odobril 
za preko 1,2 milijarde lir posojil 
občinam v goriški pokrajini, za raz
lične posege na področju javnih del. 
Na j več je posojilo so odobrili obči
ni Ronke (450 milijonov) za ureje
vanje kanalizacije, občina Gorica 
bo prejela 126 milijonov za šolske 
gradnje. Druge občine, ki so jim 
odobrili posojila so: Koprivno (183 
milijonov). Gradišče (50 milijonov), 
Tržič (140 milijonov), Zagraj (89 
milijonov), Šlovrenc (152 milijo
nov), Turjak (22 milijonov),.

Kino
Goriva

CORvSO 18.00—22.00 «Grease 2». Mi- 
chele Pheiffer. ,

VERDI 17.30-22.00 «Porkys». Barv
ni film. Prepovedan mladini pod 
14. letom.

VITTORIA 17.00-22.00 »Grand ho
tel Excelsior». A. Celentano in E. 
Giorgi. Barvni film.
Tržič

EXCELSIOR 17.30-22.00 «11 bian 
il giallo, il nero*.

PRINCIPE 17.00-21.45 «Finefox 
volpe di fuoco*.

Nova Goriva 
in okolica

SOČA 18.30—20.30 «Gremo ns 
Jugoslovanska drama.

SVOBODA 18.00—20.00 «Mooi 
— operacija vesolje*. Ameri 
vantura.

DESKLE 19.30 »Nemoralna*, 
coski erotični film.

Prispevki
Ob 30-letnici smrti dr. Josipa 

Grudna daruje družina 25.000 Ur 
za Dijaško matico.

Učno in neučno osebje 
didaktičnega okrožja izraža ravna
telju dr. Milanu Brešana iskreno so
žalje ob izgnbi drage teto.
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USTANOVLJENA JE BILA PRED ŠTIRIMI LETI

Delovna skupnost Alpe Jadran 
utira pot zbliževanja med sosedi

Dežele, regije in republike vzhodnoalpskega loka, ki pripadajo Italiji, 
Avstriji in Jugoslaviji, iščejo odgovore na vprašanja, ki jih porajajo 
naravne težnje po vsestranskem sodelovanju med ožjimi in širšimi skupnostmi

Dežela Furlanija - Julijska kra
jina je prejšnji mesec na zase 
danju v Benetkah za dve leti pre
vzela predsedstvo Delo\ne skup
nosti Alpe - Jadran. Iz rok dina
mičnega predsednika Veneta prof. 
Carla Berninija .je predsedstvo 
prešlo v roke odv. Antonia Co- 
melli.ja. Dve leti bo odv. Comel- 
li vodil to skupnost, skliceval se 
stanke predsednikov in plenarna 
zasedanja, skrbel za delovanje 
komisij in drugih teles te svoje
vrstne interregionalne in dejan
sko meddržavne inštitucije. Toda 
ka j .je pravzaprav Alpe - Jadran 
in kakšne cilje zasleduje?

Za njeno ustanovitev so se v 
novembru 1978. leta ogrele na 
slednje dežele, regije in repu
blike: avtonomna dežela Furlani
ja - Julijska krajina in dežela Ve 
neto v Italiji, SR Slovenija in SR 
Hrvaška v Jugoslaviji, Svobodna 
država Bavarska v Zahodni Nem 
či.ji, dežele Koroška, Zgornja Av
strija, Štajerska in Salzburg v 
Avstriji, skupno torej devet teri- 
torialno-političnih enot, ki pripa 
dajo trem različnim meddržav
nim skupinam in usmeritvam dr 
žav, zahodnemu zavezništvu, ne
uvrščenosti in nevtralnosti.

Predstavniki teh dežel so že 
veliko poprej spoznali, da jih ce
la vrsta skupnih interesov sili k 
zbliževanju. Ugotovili so, da so 
ljudje, ki živijo v alpssem loku. 
vedno imeli dosti skupnega, ker 
jih je k temu gnala geografska 
lega in tudi sami zgodovinski raz 
vojni tckovi, vsem protislovjem 
navkljub. Iz teh nujnosti je zgo
raj omenjenih devet dežel, regij 
in republik ustanovilo svojo De 
lovno skupnost, dežele na podro
čju Srednjih Alp pa sjiet svojo 
skupnost, imenovano ARGE AUP, 
v n.jej pa .je na italijanski stra 
ni Južna Tirolska, na avstrijski 
strani pa Innsbruck in druge re
gije, vštevši švicarske.

Veliko zanimanje za povezova
nje je italijanska stran pokazala 
tudi v Zapadnih Alpah. Pred ne
kaj leti so takšen proces želeli 
spodbuditi časnikarji na sestanku 
v Trentu. Poskušali so postaviti 
temelje medregionalnega sodelo
vanja, vendar so morali vsaj ta
krat položiti orožje, ker so v med
sebojnih pogovorih ugotovili, da 
francoska stran za kaj taksneea 
ni nikajli pokazala prav nobene
ga smisla. Kadarkoli so ge zaradi 
najrazličnejših potreb sestali pred
stavniki regij tistega območja, je 
Francijo vedno zastopal predstav
nik države, prefekt. Toda od ta
krat se .je tudi v Franciji marsi
kaj spremenilo, socialistična vla
da je gotovo manj centralistična 
kot je bila poprejšnja, zato so se 
tudi pogoji za takšno sodelova 
nje izboljšali.

Medtem se na območju Delov
ne skupnosti Alpe - Jadran množi
jo skupne pobude in kujejo enot
ni načrti. Nedavno tega so na 
zasedanju komisije za prostorsko 
urejanje in varstvo okolja, ki je 
bilo v deželnem avditoriju v Go
rici, predstavili prvo skupno po 
ročilo o prostorskem planiranju, 
ob.javl.jeno v štirih jezikih, kjer 
je na izčrpen način predstavljeno 
bogato gradivo, kaj je vsaka čla
nica storila na tem področju. Če
prav gre za strokovno obdelavo 
nekega vprašanja, ki ga .je opra 
vila samo ena izmed štirih komi
sij. je Delovna skupnost Evropi 
in svetu posredovala lep primer, 
kako je mogoče kljub vsem zgo
dovinskim. jezikovnim in politič
no institucionalnim razlikam teži
ti k skupnim ciljem.

Komisi ta za prostorsko ure ja 
nje in varstvo okolja je svo.je 
delo lažje opravljala zaradi v 
pre’šn.j'h letih zbranega gradiva 
v deželi Furlaniji - Julijski kraji 
ni. Sloveniji in Hrvaški. Prav go
tovo pa so veliko koristnega gra
diva zbrale tudi ostale tri komi
si ie. ki obravnavajo vprašanja 
prometa in prometne infrastruk 
ture, vprašanja kulture in infor
macije in gospodarska vprašanja

V zvezi s prometnimi tokovi so 
podoirali izgradnjo predorov sko
zi Karavanke in Karnijske Alpe, 
da bi z n.rma bolje povezali za 
ledne dežele z jadranskimi prista
nišči. Govorili so o železniški in 
avtocestni povezavi naše dežele 
s Koroško preko Trbiža. O teh 
vprašanjih so strokovnjaki govo
rit in sklenali na sestankih v 
Gradcu. Ljubljani in v Portorožu.

V komisiji za kulturo m infor
macije so se opredelili za znan 
stveno sodelovanje med univerza 
mi. da bi razreševal' vsa proti 
slovja-, ki so se in se še pora 
jajo v tem prostoru. Nedavno te
ga so v Benetkah skušali opre
deliti istovetnost narodov, ki živi
jo na tem prostoru v nekem ne
prestanem stanju ljubezni-sovra
štva, zlasti od takrat dalje, ko 
so nekateri razredi skusali izva
jati svoj kulturni in siceršnji im
perializem. Vendar so prav na 
tem zboru morali priznati, da pi 
šejo pisatelji in pesniki vzhodno 
alpskega območja v različnih je
zikih, toda o istih temah in di 
lemah ljudi. Zato so si vsi zelo 
blizu, pa naj pišejo v sloven
ščini, kot so naši Cankar. Župan
čič, Kosovel in Rebula, ali To- 
mizza, Sgorlon. Buzzati, Svevo, 
Saba in Slataper, ki se čita.jo v 
italijanščini,’ kakor tudi nemško 
pišoči literati Musil, Schnitzler, 
Roth, Hoffmanstahl in drugi. Se
veda se naš jezik in še zlasti 
•tvaritve naše narodne skupnosti

ne bodo uveljavljale tako zlahka, 
ker je še vedno prisotnih veliko 
predsodkov in bo potrebno opra
viti še veliko dela, da bodo vpra
šanja iz duhovne sfere v enako 
pravnem odnosu, kot so na dru
gih področjih, kjer so interesi 
bolj neposredni.

Tako sc že pred časom na zbo
rovanju časnikarjev Alpe - Jadran 
predlagali tesnejše sodelovanje 
med agencijami ANSA, APA, 
DPA in Tanjug. Spoznali so nam
reč, da te agencije v premajh
ni meri objavljajo vesti, ki za
devajo alpsko območje, zaradi 
česar prihaja do slabe medseboj
ne informiranosti sredstev obve
ščanja in tudi prebivalstva sa
mega. Prve korake v lej smeri 
so napravili z izmenjavo televi
zijskih in radijskih oddaj in z or
ganizacijo obiskov delegacij čas
nikarjev. Prav pred pričetkom 
beneškega zasedanja predsedni
kov Delovne skupnosti Alpe - Ja
dran se je številna delegacija 
časnikarjev iz Jugoslavije, Avstri
je in Nemčije, ki živijo in delajo 
na območju Alpe - Jadran, mudi
la v deželah F-JK, Veneto, obi
skala pa je tudi Južno Tirolsko, 
da bi se seznanila s temi kraji, 
z ljudmi ki v teh Krajih živijo, 
in z njihovimi problemi ter pri
čakovanji.

Gospodarska komisija na .je ob- 
šrno razpravljala o nesKončno 
velikem številu vprašanj, ki jih 
odpira prav to področ.je. Povezo 
va'a je trgovinske zbornice, sej
mišča, navezovala stike z evrop
sko skupnostjo, tkala mrežo sti
kov med gospodarskimi delegaci
jami ter pospeševala inozemsko 
trgovino. Kakor izhaja iz gradi
va. je ta komisija ki jo je v 
prejšnji dveletni mandatni dobi 
vodila Slovenija, imela dva se
stanka v Ljubljani in v Porto
rožu.

Gospodarska vprašanja pa so 
bila med poglavitnimi ooravnava- 
nimi temami na zadnjem zaseda 
n.ju Delovne skupnosti na otoku 
San Giorgio v Benetkah. Na prvo 
mesto so prišla tudi zarad: var
čevalnih ukrepov Jugoslavije in 
zaradi posledic, ki jih bodo ime
li na sosednje dežele in regije. 
Predsednik slovenske delegacije 
na zasedanju v Benetkah Jajicz 
Zemljarič .je pojasnil stabilizacij
ske ukrepe in se zavzel za bila
teralne pogovore o poteh in na
činih, kako gospodarska odnose 
postaviti na višjo raven, da bo 
mogoče uspešno premagovati te 
žave, s katerimi se srečujejo. Na 
tem zasedanju so se ogreli za 
vključevanje sindikatov in za nji
hovo sodelovanje pri reševanju 
problemov ekonomske migracije 
delavcev.

Tako poprejšnji predsednik Ber 
nini kot novi predsednik Comclli 
sta visoko postavila odgovornosti 
Delovne skupnosti in priporočila, 
da s potrpežljivostjo ("Potrebna 
je politika majhnih korakov toda 
potrebno .jih .je napraviti prav 
vse. brž ko so zanje dozoreli po
goji*) premagujejo zapreke in 
predsodke, ki so jih ustvarile raz
mere po drugi svetovni vojni. 
Potrebno bo poiskati pota. kako 
preko odborov in teles De’ovne 
skupnosti čimbolj povezati alpske

doline in njihovo zaled.je in do
seči na tem prostoru, da bodo 
njegovi prebivalci stremeli k 
vsem oblikam sodelovanja, ki jih 
življenje nareku.je, izhajajoč iz 
različnih stvarnosti in izkušenj, 
toda s skupno željo, da se spo
znavajo in spoštujejo. Visoka stop
nja civilizacije, ki se je že v pre
teklosti razvila prav v tem sred
njeevropskem kotičku, oplemeni
tena ta civilizaci.ja s sodobnimi 
spoznanji o enakopravnosti, vštev 
ši rriznavaniu manjšin, lahko k 
takšmm splošno človeškim ciljem 
veliko prispeva.

GORAZD VESEL
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Prizor iz Gotovčeve opere «Ero z onega sveia» v izvedbi Opere SNG iz Ljubljane

V OKVIRU OKTOBRSKEGA GOSTOVANJA V ČEŠKOSLOVAŠKI

Ljubljanska Opera SNG v Pragi 
navdušila z Bel lin ijevim i Puritanci
Izjemno lep uspeh je doživela tudi uprizoritev Gotovčevega «Era z onega 
sveta» - Ljubljanski ansambel je nastopil okrepljen v orkestru in zboru

Ljubljanska Opera SNG je na 
svojem tretjem dosedanjem gosto
vanju na češkoslovaškem v okto
bru dosegla velik uspeh, tako pri 
občinstvu kot pri glasbeni kriti
ki. Naš ansambel je sodeloval na 
dveh odmevnih mednarodnih glas
benih festivalih v Brnu in Brati
slavi ter na jesenskem glasbenem 
festivalu v Piestanih. Trikrat so 
izvedli BelHnijevo opero Puritan
ci. Višek turneje je pomenil na
stop v velikem Smetanovem gle
dališču v Pragi, kjer so Ljubljan
čani nazadnje gostovali pred šest
najstimi leti. Za tri zaporedne ve
čere so si izbrali Gotovčevega 
Era z onega sijeta, Verdijevega 
Othella ter Puritance. Tri različ
ne predstave v treh dneh z istim 
ansamblom!

C e sta ie brjiski in bratislavski 
preplavi povsem napolnili operni 
hiši z domačim in tudi mednarod
nim občinstvom. (muzikologi in 
člani ansamblov s festivalov) ob 
dotlej na Češkem še ne izvedenih 
Puritancih, je bilo veliko zanima
nje za naše gostovanje le še spod
buda ansamblu za kar največ ji an
gažma v drugi polovici turneje. 
Uvodna brnska predstava Bellini- 
jeve opere ni bila nadpovprečna; 
svričo hitre spremembe vremena 
(dež, padec temperature) se je 
precej članov ansambla prehladi
lo, kar je vplivalo na celotno in
terpretativno razpoloženje, in tre
nutne zmožnosti. Hitra aklimatiza
cija in manjša sprememba v so
listični zasedbi pa sta že na drugi 
predstavi v Piestanih pozitivno 
vplivali na intenzivnost interpre
taciji in na doživljajsko preprič
ljivost. Po teh korekturah je ljub
ljanska Opera SNG doživela prvi 
kvalitetni vrh v Bratislavi, na 
tretji predstavi Puritancev. V ze

lo lepem in akustičnem gledali
šču, kjer so že gostovali pred pe
timi leti z Verdijevim Falstaffom 
in Rozinovim Ekvinokcijem, se je 
v vlogi Elvire izkazala sopranistka 
Veneta Janeva - Iveljič in za svo
jo »poročno* arijo prejela skan
dirajoč aplavz in po prvem deja- 
n~u ves ansambel. Tak odziv pri 
občinstvu je ansambel spodbudil 
k interpretativni poglobljenosti, k 
ustvarjanju tiste emotivne nape
tosti. ki jo ves čas terja operna 
zgodba. Spričo doživetosti pred
stave sicer nekoliko naivna zgod
ba (z današnjega vidika) bržkone 
ni vzbudila pomislekov o spoji 
(ne)prepričljivosti. Kajpada se je 
ob premieri Puritancev pisalo le 
to 1835.

Največji' uspeh v Pragi pa je 
naš ansambel doživel z zadnjo 
predstavo Puritancev. Tokrat, je 

ansambel, okrepljen S-precej&iHmAeV vlogi Elvire nastopila mlada 
številom instrumentalistov in zbo- ; : sopranistka Vladlza Oršanič. Lord

Praški del turneje je. ljubljanski

ristov iz mariborske Opere SNQ, 
začel z Brom.. Ansambel ~.j»<poA 
vodstvom Vladimirja Koblerja, s 
solisti Franjam Pelrušahcemt Bo
ženo Glavak, Ženi Živkovo, Sta
netom Koritnikom, Stojanom Sto
janovim ter Alenko Dernač - Bun- 
tovo, s pomnoženim zborom in or
kestrom v impresivnem Smetano
vem gledališču pripravil odlično 
predstavo, tako v pevskeni kot i- 
gratskem smislu. V slikovitih na
rodnih nošah, pravi paši za oči, 
je ansambel prevzel zlasti ob 
sklepnem kolu.

Za Othella, znamenito glasbeno 
dram0 po Shakespearu, je bilo 
gledališče nabilo polno. Zvedeli 
smo, da je bila ta opera v Pra
gi ponovno na sporedu po letu 
1965. Ob izvrstni izvedbi uvodne
ga prizora z nevihto je celotna 
predstava dobila ob dokaj izena
čenih solistih: Dimitar Damjanov

V DREVESNICI V LONZANU PRI SEČOVLJAH

MANDARINOVEC, KI PRENESE 
TUDI 14 STOPINJ POD NIČLO

Siniša Stojanovič je kmetijski tehnik, ki se je svojega dela lotil zares 
V svoji drevesnici ima najrazličnejše sadno drevje, vse pa izbrane vrste

SEČOVLJE - V lonzanu pri 
Sečovljah živi Siniša Stojano
vič, kmetijski tehnik, ki se že 
šest let ukvarja z gojenjem sad
nega drevja. Med primorskimi go
jitelji sadnega drevja je Siniša 
Stojanovič gotovo izjemen primer, 
saj se je zadeve lotil strokovno 
dodelano in popolno — »profesio
nalno*. Že prihodnje leto bo pri
delal kakih deset tisoč sadik naj
različnejšega sadja. Vse te sadike 
letos že lepo uspevajo v bližini 
domače hiše, na prisojni in za
vestni strani rodovitne sečoveljske 
doline.

Siniša Stojanovič je že tri leta 
kooperant kmetijskega zavoda iz 
Nove Gorice. .Skoraj ni sadnega 
drevja, ki ga ne bi gojil v svo
jih gredah ali nasadih. Pri tem 
pazi in izbira posebno žlahtne 
sorte sadja. Med drugim goji že 
2000 sadik »Poncirusa trifoliate*, 
ki bo primerna podlaga za poseb
no vrsto mandarinovcev. Te »div
jake* bo okuliral (cepil na oko) 
prihodnje poletje. Leto z,a tem 
bodo mandarinovci godni za pre
saditev in leto po presaditvi bo
do že rodili prve sadeže.

Značilnost teh mandarinovcev 
(»Unchio Owari» in »Covano Wa- 
se») je, da na omenjeni podlagi 
vzdržijo na mrazu tudi do minus 
14 stopinj Celzija, le da mora bi
ti rastlina zaščitena pred vetrom 
ali pred prevelikimi nihaji tempe
rature. Večina mandarinovcev, ki

sedaj uspevajo na Primorskem, 
vzdrži po navadi le štiri stopinje 
pod ničlo. Eno tako drevo bd v 
polni rodnosti vsako leto dalo v 
povprečju 45, pa tudi 60 kilogra
mov mandarin. Če bi letos pro
dajal tako sadiko, bi jo dal za 
300 dinarjev, pravi Siriša in do
daja: »Le nekaj več. kdt staneta 
dva kilograma mandarin v trgo
vini*.

Vzgaja pa Siniša tudi actinidije — 
trti podobne rastline (plazilke), ki 
prihajajo z Nove Zelandije in iz 
Kitajske. Sadeži imajo veliko vi
taminov (na primer trikrat več 
vitamina C kot limona) in so na 
primer v Italiji še kako cenjeni 
sadeži. »V enem letu bi odrasla 
aktinidija rodila 40 kilogramov sa
dežev. Seveda je to dvospolna rast
lina in zato vsakdo potrebuje naj
manj dve rastlini različnih spo
lov ...»

V Stojanovičevi drevesnici v Lon
zanu moremo videti še celo vrsto 
drugih sadnih dreves. Na primer 
15 različnih vrst jablan. Od teh 
so tri vrste (Coop 10, Prima in 
Prisila) odporne na fuziklade in 
jih zato ni potrebno škropiti (le 
z insekticidi proti ušem...) kakije, 
češnje, vse vrste sliv ir hrušk, o- 
sem različnih vrst višenj, šest vrst 
marelic (odpornih proti marelič
ni bolezni apopleksiji), breskve, 
mandeljne, oljke, maline...

Za Stojanovičeve sadne sadike 
velja, da rodijo nekako tri leta po

presaditvi in da je potrebno za
nje odšteti v povprečju po 300 
dinarjev. Ves čas skrbi, da so se
mena. cepiči in «divjaki» pod
lage (kar kupuje po različnih kra
jih v skorajda vseh jugoslovan
skih republikah in pokrajinah) o- 
premljeni z ustreznimi potrdili in 
deklaracijami o kvaliteti in pravi 
sort). Nekajkrat na leto pregleda
jo njegovo drevesnico tudi inšpek
torji z Republiškega kmetijskega 
instituta. Do zadnje podrobnosti 
»3 torej trudi, da bi bile njegove 
sadik kar se da kvalitetne.

Kaj pa zaslužek? »Zaslužek je 
lahko dober. Vendar je potrebno 
pred tem izpolniti vrsto pogojev. 
Dobro je treba poznati vzgojo sa
dnega drevja (sam sem izkušnje 
nabiral več kot šest let), za seme
na, cepiče in drugo je potrebno 
vložiti veliko denarja, delati pa je 
potrebno skoraj brez prehada. 
Končno moraš imeti tudi nekaj 
sreče. Prodaja na drobno se pri 
mojem delu ne bi izplačala. Zato 
»stavim* vse na proizvodnjo v ve
liki količini. Dokler bom lahko 
proizvajal za kupce, ki bodo ku
povali sadike v večjih količinah, 
bo posel cvetel, če bi moral pro
dajati posameznim, naključnim 
kupcem, bi postal posel precej 
manj zanimiv, prav zaradi tega 
se trudim za kvaliteto — 99 od
stotkov mojih sadik bo čez ne
kaj let rodilo dober sad*.

BORIS ŠULIGOJ

(Othello), Edvard Sršen (Jagn), 
Veneta Iveljič (Desdemdna), Kar
lo Jerič, Jože Kores, Božena Gla
vak pravo mero dramatične raz
gibanosti, zato je bolj učinkovala 
kot celota kot pa z dosežki po
sameznih protagonistov. Ob po
množenem zboru in osemdeset- 
članskem orkestru (rednega zbora 
in orkestra ljubljanska Opera v 
takem obsegu nima!) v izvrstni 
dvorani smo bili tudi sami pre
senečeni nad zvočno polnostjo 
predstave. Dirigent Lovrenc Arnič 
je za zelo sugestivno in natančno 
vodenje (dirigiral je na pamet) 
zasluženo prejel največji aplavz.

AHhur je bil beograjski tenorist 
Predrag Protič, Georg Walton, 1- 
van Sancin, Richard Forth, Ferdi
nand Radovan, v manjših vlogah 
so nastopili še Franc Jarovnik, Jo

Zdravilišče
«SVOBODA>
v Strunjanu 
vabi na oddih
Zdravilišče vojaških invali

dov in borcev NOV Slovenije 
in sicer hotel »Svoboda* v 
Strunjanu bo odprto v letošnji 
zimi do 1U. januarja 1983, na
kar bodo objekt zaprli vse do 
1. marca zaradi internih po
pravil oziroma zaradi odpra
ve napak v objektu pri nje 
govi gradnji. Za zdravljenje 
ali za oddih do srede januar
ja so potrebne pravočasne re
zervacije in sicer za praznik 
republike — 29. november ter 
za novoletne praznike. Za 
oba praznika bodo organizira
ni družbenozabavn' večeri, za 
silvestrovanje pa bo podaljšan 
zabavni večer. Istega večera 
bo na voljo tudi slavnostni 
menu. Za ostale dni do 10. ja
nuarja pa je dovolj, da zain
teresirani svoj prihod v zdra
vilišče najavijo po telefonu.

Zdravilišče — hotel »Svobo
da* se odlikuje po izjemno 
primerni 'mikroklimi, ki jo u- 
stvarjajo bližina morja, soline 
in obsežen park, posajen s 
sredozemsko floro ter iglavci. 
Zdravilišče je na enem naj
lepših predelov slovenske oba
le in ob najbolj čistem morju. 
Tu vlada izreden mir, ker je 
kraj stran od mestnih središč, 
hkrati pa dovolj blizu za krat
ke izlete oziroma obiske Pi
rana, Portoroža, Izole ali Ko
pra.

Za aktivni dopust ali zdrav
ljenje je tu tudi velik bazen 
z ogrevano morsko vodo, tu je 
popolna zdravstvena služba s 
fizioterapijo, s športnimi ob 
jekti. Zdravilišče je doslej po
kazalo lepe rezultate Dri laj
šanju bolečin ter pri krepitvi 
zdravja dihalnih obolenj ter 
ortopedskih, srčnih in drugih 
težav.

Zdravilišče vabi bivše borce, 
pa tudi druge občane, da pre
živijo oddih ali zdravljenje v 
zdravilišču v navedenem času, 
torej do 10. januarja ali od 1. 
marca dal.ie, V zimskem ob
dobju .je cena polnega penzio
na, vštevši posvet pri zdrav
niku in kopanje v bazenu. 474 
din za člane ZZB, 521 din za 
druge občane.

Naslov: Zdravilišče vojaških 
invalidov in borcev NOV SR 
Slovenije — Hotel «Svoboda» 
— Strunjan — 66320 Portorož, 
tel. 066-75-881.

že Kores in Alenka Demač-Bun- 
ta. Tudi za Bellinija so bile vstop
nice razprodane. Ljubljanska O- 
pera je Puritance prvič sploh pred
stavila praškemu občinstvu.

Kot gledalec, ki sem spremljal 
različne predstave Puritancev, ta
ko doma kot na Češkem, moram 
reči, da so spričo različnih soli
stičnih zasedb, interpretativne 
doživetosti ter poustvarjalnih po
gojev samega ambienta bile pre
cej različne. V Pragi, za sklep 
turneje, je ljubljanski ansambel 
pokazal največ — in v najboljših 
akustičnih pogojih (neprimerno 
boljših, od onih v ljubljanski oper
ni hiši). Svoj dan je imela Orša- 
ničeva in s svojo fascinantno in
terpretacij o Elvire prejela burne 
aplavze in ovacije, tako nekajkrat 
na odprti -sceni kot oŠ zaključ
ku' 'pre'(IStave.' Femajst minut in 
dvajset sekund je trajal sklepni 
aplavz in petnajslKrdVKS^^je spu
stil in dvignil zastor. Praška pred
stava Puritancev nam bo ostala 
v spominu kot glasbena kreacija 
leta, kot dogodek, ki je doma ne
ponovljiv: spričo ambienta, an
gažmaja ansambla j od vodstvom 
dirigenta Milivoja Šurbeka, spričo 
občinstva, ki zna ceniti opero in 
že z aplavzi izmeriti umetniški do
sežek posameznih protagonistov.

Medtem smo iz Prage že dobili 
odmeve na ljubljansko gostovanje 
pri tamkajšnji kritiki. Dnevnik 
»Vdova Dcmokracie» je v svoji 
oceni treh predstav poudaril ve
liko vrednost gostovanja, ki ni le 
zbudilo vseh dolgoletnih simpatij, 
ampak dalo tudi vredne umetni
ške ter gledališke vzgibe. Ponu
jeni repertoar je praško občinstvo 
pozdravilo kot razširitev svojih o- 
pernih obzorij in kot predstavitev 
kulturnega oživljanja v bratskem 
jugoslovanskem mestu. «Gotovčeva 
opera nam. je segla v srce s svo
jo melodično spontanostjo, ki jo 
je ansambel posredoval tempera
mentno in barvito. V Verdijevem 
Oihellu so se gostje iz Ljubljane 
predstavili z mojstrskim bel can- 
tom. ki ga je s harmonično spo
jitvijo igre s petjem vrhunsko 
predstavila predvsem Veneta J. 
Iveljič kot Desdemona.* Kot pose
bej pomemben prispevek tega o- 
pernega gostovanja omenja kritik 
uprizoritev Bellinijevih Puritancev, 
o katerih je že pred stodvaisetimi 
leti z navdušenjem pisal Smeta
na. «Za ljubljanske umetnike je 
bilo to najtežje in najbolj kočlji
vo darilo, ki so ga prinesli v Pra
go. Kljub tej zahtevnosti pa smo 
doživeli nepozaben večer, za ka
terega uspeh priča že dejstvo, da 
se je zavesa po predstavi dvigni
la kar petnajstkrat. Presenetljivo 
serijo glasov so Ljubljančani pri
nesli v Prago. Poleg Ženi Živko
ve v Eru in Venete Iveljič v O- 
thellu je v Pragi poslala najmlaj
ša sopranistka Vladka Oršanič 
prava operna zvezda.*

Gostovanje je ocenil tudi dnev
nik »Rude Pravo*. Pod naslovom 
Praznik operne umetnosti je kritik 
menil, da danes bel canlo ni več 
samo domena Italijanov. «Na pri
meru treh različnih del, ki jih je 
predstavila ljubljanska Opera, smo 
se lahko prepričali, da ta ansam
bel lahko izpolni najtežje umetni
ške naloge.Poleg solistov je 
kritik pohvalil še izvrsten orkester 
in zelo dobro naštudiran zbor. List 
Mlada Fronta» pa je o gostova
nju zapisal, da je «prispevalo k 
repertoarju češkoslovaških oper
nih gledališč in dalo občinstvu pri
ložnost za primerjave kvalitete z 
domačimi največjimi opernimi an
sambli.* Kritik je zapisal, da *ne- 
dvomno sodi ljubljanska Opera 
med najbistvenejše in cenjene o- 
perne hiše v Evropi. Tega ni po
trdil le vsestranska izbran reper
toar, ampak tudi skrbno izbrani 
solisti ter njihovi vrhunski dosež
ki. Predvsem Bellinijeve Puritan
ce lahko označimo za vrhunec te
ga gostovanja.*

MARIJAN ZLOBEC

program o zani-

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 šola in vzgoja
13.00 Italijanske kronike
13.30 Dnevnik 1
14.00 »I Nicotera* - 2. epizozda
14.30 Danes v parlamentu
14.40 Posebna oddaja dnevnika 1
15.00 Šola in vzgoja
15.30 Groza v gradu — iz serije 

«Fernando Fernandel*
16.20 Risanka
16.45 Dick Barton, posebni agent - 

TV film
17.00 Dnevnik - Flash
17.05 Risanka
17.20 Legenda Sleppy Hollowa - 2. 

epizoda
17.45 Montecarlo: III. festival cir

kusa - E. del
18.30 Programi pristopanja
18.50 Glasbeni varietejski program
19.45 Almanah - Vremenska slika
20.00 Dnevnik 1
20.30 Nezanimiva žena - celove

černi film
22.05 Dnevnik
22.15 Mister Fantasy - glasbeni 

program
23.10 Programi pristopanja
23.25 šola in vzgoja
23.55 Dnevnik - Zadnje vesti - Da

nes v parlamentu in Vremen
ske razmere
Drugi kanal

12.30 Opoldanski program
13.00 Dnevnik ob 13. uri
13.30 šola in vzgoja
14.00 Popoldanski program
14.05 Videoganjes
14.20 Risanka
15.00 čudno je: 

mivostih
15.30 Risanka
15.50 V studiu
16.00 šola in vzgoja
16.30 Garaža - iz serije »Čarovnik 

Merlin* - 6. epizoda
17.30 Dnevnik 2 - Flash
17.35 Iz parlamenta
17.40 Set: srečanje s kinematogra

fijo
18.40 Dnevnik 2 - Šport
18.50 Najboljše maščevanje . T\ 

film iz serije «Codice rosso 
fuoco*

19.45 Dnevnik
20.30 Scopone scientifico
22 20 Dnevnik 2
22.30 Srečanje v kinematografu: 

Najnovejši filmi
22.40 Novi dnevniki - informacij

ska oddaja
23.35 Dnevnik - Zadnje vesti

Tretji kanal
16.50 Mozartova hiša
18.30 Glasbena oddaja
19.00 Dnevnik 3
19.30 Deželni dnevnik
20.05 šola in vzgoja
20.40 V spomin na Igorja Stravin

skega
21 50 živež«; puščave: Alaska
22.40 V spomin tla Maria Del M)

riaca
23-40 TV dnevnik ...

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.35 - 10.35 TV v šoli
Človek bi rekel, da otroci, 
že zaradi tega ker so otro
ci, dobro skačejo. Za neka
tere to veha, za druge pa 
soleh ne. Le učitelj ve, kakš
ne težave povzroča razredu 
nvadna skrčka čez skrinjo. 
Toda kot vse drugo se da

tudi skrčka sistematično va 
diti in naučiti, če ne verja
mete pa si oglejte to oddajo

15.50 Šolska TV
17.10 Poročila
17.15 Risanka - Mišje prigode
17.25 Glasba narodov
17.55 Pisani svet
18.25 Podravski Obzornik
18.40 čas, ki živi: Pionirski odred

Najmlajši, naši prvošolčki 
bodo konec novembra pred 
dnevom republike stopili v 
pionirske vrste. To bo že tri
deseti rod pionirjev od ta
krat, ko je bila v Bihaču 
ustanovljena Zveza protifaši
stične mladine Jugoslavije, 
Organizacijsko so se tudi naj
mlajši zgledovali po partiza
nih in partizanskih enotaH. 
Osnovna organizacijska eno
ta je postala četa, bataljon 
in seveda odred, ki tudi da
nes združuje pionirje na o- 
snovnih šolah. Razmišlja
njem pionirjev smo namenili 
torkovo oddajo. Naj še do
damo, da smo obiskali pio
nirje pionirskega odreda Ra
titovec z Železnikih, kjer je 
v vojnih dneh deloval prvi 
pionirski odred v Sloveni
ji. Njegove tradicije neguje 
zdajšnji odred Ratitovec na 
osnovni šoli Prešernove bri
gade v Železnikih

19.10 Risanka
19.15 Cik cak
19.24 TV in radio nocoj
19.26 Zrno do zrna
19.30 TV dnevnik
19.55 Vreme
20.00 Aktualno
21.05 A. Doblin: Berlin Alexan- 

derplatz - TV nadaljevanka
22.05 Poročila

Koper
13.30 - 16.30 Odprta meja

Danes bodo v okviru oddaje Od
prta meja med drugim tudi na
slednje vesti:
TRST — KPI o raziskovalni coni 
TRST — Predstavitev novih avto

busov
GORICA — Umetno jezero pri Pod- 

gori
TRST — Pogovori s prof. Pirjev

cem o zaključkih srečanja »Trst 
in njegovo zaledje*

17.00 Z nama pred kamero
17.05 TV šola
17.30 TVD novice
18.00 Serijski film
19.00 Aktualna tema
19.30 TVD Stičišče
20.15 Katakombe - čelov, film
21.40 TVD danes
21.55 Festival gorskih filmov: »San 

Vito di Cadore* - Nogomet: 
Bolgarija . Jugoslavija un-
der 21
Zagreb

13.55 Plovdiv: Bolgarija - Jugosla
vija

17.30 Videostrani
17.40 Poročila
17.45 Pustolovščina
18.15 TV koledar
18.25 Kronika občine Osijek
18.45 Rock biografija
19.30 TV dnevnik
20.00 Teme in dileme, notranje

politična oddaja
21.50 TV dnevnik

TRST A
7 00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00,

17.CO, 19,00 Poročila; 7.20 Dobro 
jutro po naše; 8.10 Almanah: Po
vejmo še kaj o otrocih; 8.45 Glas
bena matineja; 10.10 S koncert
nega in opernega repertoarja;
14.00 Poidnevmški razgledi; 12.00 
Od Milj do Devina; 12.40 Revija 
Zveze cerkvenih pevskih zborov 
1981; 13.20 Glasba po željah 14.10 
Roman v nadalj.; 14.30 Kam, Pe
ter Pan?, 15.30 Evergreem: 16.00 
Almanah: Arhitektura in arheolo
gija; 16.35 Instrumentalni solisti:
17.10 Mi in glasba; 18.00 Sloven
ska poetična drama' Milan Jarc, 
dve enodejanki »Izgon iz raja* in 
«Ognjeni zmaj*; 18.40 Priljubljeni 
motivi. # * #

Pesnik Miran Jarc je nedvo
mno eden najzanimivejsih pred
stavnikov slovenske poetične dra 
me, saj dosledno upeva dramo 
kozmosa skozi samosvoje slutnje 
in vizije. Danes ob 18. uri bosta 
v sklopu tega dramskega niza na 
sporedu dve Jarčevi enodejanki: 
«Izgon iz raja* in «Ognjeni zmaj*. 
V prvi se pripoveduje o mladih 
in po ljubezni koprnečih Valeriji 
in Klavdiju, ki sta živela v »kra
ljestvu zvokov in zvezd in prav
ljic* pa se jima vse to »kralje
stvo zarje in mesečine* sesuje, 
ko vstopijo v njuno življenje oho
li ljudje in hlastajo le po mate
rialnih dobrinah.

»Ognjeni zmaj* pa je igra gro
zljivega nemira, ki se polašča 
posadke ladje z istim imenom, 
ko ta plu.je ponoči sredi oceana 
Skrivnosti. Vizionarna drama o 
revoluciji, ki bo zajela ves svet, 
ko «zemlja besni v požarih krvi 
in strasti in na vejah dišijo cve
tovi — človeška telesa*. Obe eno
dejanki izvajajo člani skupine Ra
dijskega odra pod režijskim vod
stvom Mirka Mahniča.

KOPER
(Slovenski program)

6.00, 6.30, 7.25, 13.00, 14.00 Po
ročila; 6.10 Glasba za dobro ju
tro; 6.15 Obvestila in reklame; 
6.37 Objave; 6.45 Cestne razmere;
7.15 Radijski, televizijski in film
ski spored; 7.28 Zaključek- 7.30 
Val 202: 13.00 Na valu radia Ko
per; 13.15 Kinospored; 13.30 Za 
nimivosti, 14.10-15.00 Predstavi
tev oddaj in glasbene želje; 14.30 
Iz zborovskega arhiva; 15,00 Do
godki in odmevi; 15.30 Glasba po 
željah: 16.00 Primorski dnevnik'
16.15 Aktualna tema; 18.30 Za
bavna glasba.

KOPER
(Italijanski program)

6.30, 7.30, 9.30, 10.30, 12.30, 13.30, 
15.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glas
ba za dobro jutro; 833 Pesem dne
va; 9.15 Radijska r.adalj.: 9.32 
Pisma Lucianu; 10.10 šola in vzgo
ja. 10.32 Glasbeni kotiček; 10.40 
Mozaik; 11.33 Pesem tedna: 11.36 
Italijanske popevke; 12.05 Glasba 
po željah; 12.50 Z nami je...; 14.33 
Glasbeni program; 16.00 Glasovi 
našega časa; 16.45 Poje ansambel 
Crodaioli di Arzignano; 17.00 Ju
goslovanska pop glasba; 17 32 An
sambel Blondie; 17.45 Radijska 
nadalj.; 18.15 Rock party, i8.45 
Zaključek oddaj.

RADIO 1
7.00, 8.00. 9.00, 10.00 11.00, 12.00.

13.00, 15.00, 16.00, 19.00 Poročila:
6.00 - 9.00 Glasbena oddaja: 9.02 
Radio 1 in jaz; 10.30 Pesem v 
času; 11.10 Glasbeno-govorni pro
gram; 11.34 Velika ljubezen; 12.03 
Glasbeno govorni program; 12.58 
Zeleni val; 13.35 Master; 14.28 
Igrajte po vaše; 16.00 II pagino- 
ne; 18.05 Festival: Salzburg 1982;
19.30 Radio jazz ’82; 20.00 Itali 
jansko gledališče; 20.40 Glasba; 
21.03 Šport; 21.55 Radijska zgod
ba; 21.55 Radijska priredba; 22.27 
Audiobox.

LJUBLJANA
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00.

12.00, 14.00, 15.00 Poročila; 19.00 
Dnevnik; 6.10 in 6.45 Prometne 
razmere: 6.20 Rekreacija: 6.30 
Poročila, 6.50 Dobro jutro, otroci; 
7-25 Iz naših sporedov; 7.30 Z 
radiom na poti; 8.05 Radijska šo
la; 8.35 Iz glasbenih šol; 9.05 
Glasbena matineja; 10.05 Rezervi
rano za...; 11.05 Ali poznate...; 
11.35 Naše pesmi in plesi; 12.10 
Danes smo izbrali; 12.30 Kmetij
ski nasveti; 12.40 Po domače;
13.00 Danes do 13. ure; 13.20 Ob
vestila in zabavna glasba; 13.30 
Priporočajo vam...: 14.05 V ko 
rak z mladimi; 14.55 Minute za 
EP; 15.00 Dogodki in odmevi;
15.30 Obvestila in zabavna glas
ba; 15.50 Radio danes, radio ju
tri; 16.00 Vrtiljak, 17.00 Studio ob 
17. uri; 18.00 Sotočja (iz studia 
radia Maribor); 18.45 Glasbena 
medigra; 19.25 Obvestila in za 
bavna glasba: 19.35 Lahko noč 
otroci; 19.45 Minute s klavirturi 
stom Miho Kraljem; 20.00 Sloven 
ska zemlja v pesmi in besedi
20.30 S solisti in ansambli JRT 
21.05 Radijska igra: 22.15 Infor
mativna oddaja; 22.25 Iz naših 
sporedov.
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dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki

II L-J

Pre|šn|i petek so v kulturnem domu »Jože Rapotec* v Prebenegu odprli slikarsko razstavo Bol|unčana
Staneta Žerjala '•V kulturnem domu Ivan Grbec je v nedeljo Združenje aktivistov tržaškega ozemlja podelilo priznanja aktivistom OF

t _ -j

Iz simpozija o Trstu In njegovem zaledju, ki je bil prejšnji teden v našem mestu

v~ » "

V soboto so v domu «A. Sirk» v Križu odprli slikarsko razstavo Alberta Sirka

I. , **

M nedel|o so v mladinskem krožku v Dolini priredili martinovanje, na katerem so med drugim nastopili
mladi glasbeniki godbe na pihala «Breg»

i

Stote;-*----*

■4

Sopran Zlata Ogn|anovlč In basist Ivan Sancin med nastopom na 
drugem abonmajskem koncertu GM

is*8S5?!
Na proslavi oktobrske revoluci|e so nastopili moški zbor in recita

torji Iz Kočevja

V nedeljo popoldan so moški zbor «V. Vodnik* In humoristi pri
redili v Prosvetnem domu na Opčinah »Vinski koncert*

Društvo slovenskih upokojencev je na martlnovo priredilo na borjaču na Oslavju praznik kostanja

1mm.........
Standreškl kmetje so v nedel|o za martinovanje pripeljali pred domačo cerkev kmečki voz natrpan z

zelenjavo in raznimi dobrotami...

i m
7 (teli I

V soboto so odprli v Babni hiši v Ricmanjih razstavo domačih vin Za sv. Martina je SD Primorje odprlo na Proseku osmlco Veselo martinovanje je bilo tudi v Sovodnjah
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NOGOMET V OKVIRU KVALIFIKACIJ ZA EP

JUTRI V SOFIJI 
BOLGARIJA-SFRJ

Jugoslovanska reprezentanca bo spel nastopila v po
polnoma novi postavi - Tudi Elsner v kombinaciji

SOFIJA — Jutri bo v Sofiji nad
vse pomembna tekma v okviru kva
lifikacij za evropsko prvenstvo v 
Franciji leta 1984. Na igrišče bosta 
stopili prenovljeni reprezentanci Ju
goslavije in Bolgarije. Jugoslova
ni bodo skušali popraviti slab vtis. 
ki so ga pustili v tekmi z Norveško 
in Todor Veselinovič bo spet povsem 
spremenil postavo »modrih* in kon
cept igre.

Pravzaprav Veselinovič še niti ne 
ve, kdo bo jutri igral. Po generalki 
A reprezentance z mladimi upi, ki 
se je končala pri rezultatu 2:2 (go
la sta dala Trifunovič in Gudelj, 
za mlade pa Popovič in Kajtaz) sta 
gotova reprezentanta vratar Svilar, 
ki ga v Pirotu na pripravah ni bilo 
in Gudelj. za katerega pa se še ne 
ve. na katerem mestu bo igral. Ve
selinovič je preizkusno tekmo začel 
v postavi: Ivkovič, Stojkovič. Els
ner, Hadžibegič, Z. Cvetkovič, Gu
delj, Trifunovič, Jerolimov, Kranj- 
čar, Mance in Živkovič. Po tekmi 
trener ni bil najbolj navdušen in

je razpisal »natečaj* za domala vsa 
mesta. Tako ima tudi Elsner le ma
lo možnosti, da bi igral, češ da 
»nima dovolj izkušenj*.

Bolgari so nesporni favoriti v tej 
tekmi, Jugoslavija pa itak nima kaj 
izgubiti, saj je v zadnjih mesecih 
zdrknila zelo nizko. Sam Veselino
vič je izjavil: »Naš cilj je, da jutri 
ne izgubimo. Nismo takšna nogo
metna sila, da bi lahko napovedo
vali igro na zmago. Branili se bo
mo. toda tudi odgovarjali na bol
garske napade, če bo za to prilož
nost .» Ali čaka potemtakem privr
žence jugoslovanskega nogometa še 
eno razočaranje? Upajmo, da ne in 
da bodo dogodki na igrišču razblinili 
take napovedi.

Mladi proti Bolgariji
V okviru evropskega prvenstva 

za nogometaše pod 21 letom bo da
nes tekma med Bolgarijo in Jugo
slavijo.

Srečanje bo prenašala koprska te
levizija s pričetkom ob 15.45.

NOGOMET V TRETJI ITALIJANSKI LIGI

Triestina igrala brez zadetkov
Proti Carrareseju se je morala zadovoljiti z delitvijo točk

Triestina - Carrarese 0:0
TRIESTINA: Nieri, Costantini,

Trevisan, Leonarduzzi, Mascheroni, 
Pasciullo (65. min. Tolfo), De Fal- 
co, Pedrazzini, Štrukelj (65. min. 
Donatelli), Ruffini, Ascagni.

CARRARESE: Aliboni, Bobbiesi, 
Rossi. Savino. Panizza, Taffi, Bo- 
sco, Lombardi, Del Nero, Menco- 
ni, Corsi.

SODNIK: Dinnocenzo iz Ciam- 
pina.

KOTI; 8:5 za Triestino, 13 tisoč 
gledalcev.

Kljub razmočenemu igrišču sta 
Triestina in Carrarese ponudila šte
vilnim gledalcem odlično nogomet
no predstavo. Res je. da je Trie
stina v tem prvenstvu prvič prepu
stila gostom točko na domačem i- 
grišču in da je prvič zaključila tek
mo ne da bi zatresla nasprotniko
ve mreže; vseeno pa so lahko gle
dalci zadovoljni tako s prikazano 
igro, kakor z rezultatom.

Ponavadi so tekme, ki se konča
jo brez golov precej dolgočasne, 
tokrat pa je bila tekma tako napeta 
in zanimiva do konca, da res ni 
mogoče kritizirati obe ekipi za pri
kazano igro. Triestina je igrala pre
cej dobro, spoprijela pa se je z

nasprotnikom, ki nedvomno zasluži 
prvo mesto na lestvici, saj ni pri 
kazal samo odlične obrambe, ki je 
zelo dobro zaustavila nevarne na
padalce Triestine, ampak je tudi 
večkrat prevzela pobudo igre v svo
je roke in ustvarila nekaj dobrih 
priložnosti za zadetek. K sreči pa 
je bila obramba Triestine, poseb
no pa vratar Nieri vedno na mestu.

V vrstah Tržačanov .«• se tokrat 
posebno izkazali vratar Nieri. Ruf
fini in kot običajno dvojica Ascagni 
- De Falco; pri toskanskem moštvu 
pa so največ pokazal' vratar Alibo
ni,' napadalec Del Nero in branilec 
s slovečim imenom: Paolo Rossi.

IZIDI 9. KOLA

Palermo - Reggiara 1:1
Perugia - Cremonese 0:1
Pistoiese - Arezzo 3:1
Varose - Monza 1:1

KOŠARKA V PRVENSTVU C-1 LIGE

Spodrsljaj Jadrana v San Donaju
Naši košarkarji zasluženo izgubili proti Canelli - Boris Vitez odli
čen (40 točk) - Poškodbe terjale svoje - Veliko izgubljenih žog

Canelia San Dona — Jadran 89:76 (43:33)
CANELLA SAN DONA: David 6. Zorzi 19 (1:4), Bergamo 6, Vi- 

ccnlini 6 (2:4), DAIba 24 (8:14), Coro 10 (2:2), Maltecca 3 (1:3), 
Mrndino 1 (1:2), Coppo 14 (8:12), Bucciol.

JADRAN: Žerjal, Gulič 8 (2:3), Vitez 40 (8:10), Ban 14 (6:6), 
Rauber 2. Ivu Starc 6 (2:3), Daneu, Kraus, Sosič 4, Vassallo 2 (2:2).

SODNIKA: Rutolfnl (Porto San Glorglo) in Rossi (Ancona).
PROSTI METI: Canelia 23:41; Jadran 20:24. OSEBNE NAPAKE: 

Canelia 23; Judran 34. PET OSEBNIH NAPAK: Sosič (34), Kraus 
(38), Ivo Starc (38).

Rekli bi lahko, da je Jadran iz
gubil v San Donaju že pred samim 
pričetkom srečanja.

Med tednom se je namreč poško
doval Klavdij Starc (ima nogo v 
mavcu), Peter Žerjal ni bil nared 
(boli ga hrbet), poleg tega pa je 
pri marsikomu tudi sv. Mariin pu- 
sril posledice . .. Skratka, že pred 
saipi*Hšvstovanjem v San Dona ni

V PRIJATELŠKI TEKMI

V četrtek v Repnu 
Jadran-Olimpija
V četrtek ob 21. uri se IKr

sta v telovaduiei v Repnu v 
prijateljski košarkarski tekmi 
spoprijela Jadran in ljubljan
ska Olimpija.

Ljubljansko vodstvo sc želi s 
tem srečanjem oddolžiti našim 
ljubiteljem košarke za »spodr- 
slaj», do katerega je prišlo na 
turnirju na Proseku, ko so tno- 
ra'i p ekiaiti finalno tekmo med 
Olimpijo in Sau Benedetlom.

Četrtkovo srečanje 1m> ned
vomno prava poslastica za pri
vržence košarke, saj Ljubljan
čani dokaj uspešno nastopajo v 
prvi jugoslovanski ligi.

je uspelo obdržati razliko v dostoj
nih mej ali.

Ko pa se je že v 23. min. poško
doval še Ma<ko Ban, je bilo jasno, 
da je praktično tekme konec, če
prav so naši košarkarji v 34. min. 
še zmanjšali razliko na pet točk 
(60:65). Medtem se je namreč Ban 
zopet vrini na Igrišče, ni pa mogel 
dati običajnega doprinosa.

Boris Vitez se je sicer srčno bo
ril. dosegel ja kar 40 točk (16:31 
v metu in 9 ulovljenih odbitih žog), 
vse to pa ni pomagalo za podvig 
v San Donaju. Domače moštvo je 
namreč z boljšo skupinsko igro za
služeno zmagalo.

Jadranovd tokrat niso zapustili 
dobrega vtisa. Igrali so nepoveza
no, izgubili so kar 31 žog in popreč
ni so bili tudi v obrambi. Kaj šele 
da bi nasprotniku vsilili svoj tempo 
igre. Res je. poškodbe so v tem 
srečanju terjale Svoje, res pa je 
tudi, da se bo treba v prihodnjih 
tekmah veliko bolj potruditi, kajti 
pot v »plav-off* ne bo lahka, kan
didatov za prva štiri met mesta pa 
ni malo.

Po nedeljskem srečanju so bili 
seveda Jadranovi košarkarji in nji
hov trener Splichal dokaj potrti. Vsi 
so se strinjali, da so v tej tekmi 
slabo igrali.

Trener Canelle Colbacchini pa je 
bil presrečen in dejal: »Tega sre
čanja sem se še kako bal. saj smo 
vsi vedeli, da je Jadran zelo dobro 
moštvo. Mislim, da smo zmagali 
predvsem zaradi dokaj dobre obram
be in zaradi bolje organizirane igre. 
Od jadranovcev me je enostavno 
navdušil Boris Vitez.* (B. Lakovič) 

IZIDI 7. KOLA 
Canelia - Jadran 
Cento - Rečan ati 
Caveja - Maltinti 
Culligan - Stefanel 
Paehera Pall. Vicenza 
Budrio - Ceam Bologna 
Cis - Eurocar 
Teramo - Castelfranco 

LESTVICA
Cis, Pall. Vicenza in Castelfranco 

12; Caveja in Canelia 10; Jadran 
in Eurocar 8; Maltinti, Cento, Bu
drio, Teramo 6; Paehera in Stefanel 
4: Recanati, Ceam in Culligan 2.

kazalo najbolje. In. žal, so tudi 
razpleti na igrišču potrdili te bo 
jozni.

Jadran je začel s postavo: Gulič,
Žerjal, Rauber, Vitez in Ban. To 
se pravi i isto peterko, ki je teden 
prej skoraj «zin!ela» košarkarje iz 
Centa. Tokrat pa ni šlo in ni šlo.
Kaj kmalu je moral zaradi bolečin 
v hrbtu zapustiti igrišče Peter Že
rjal. Popolno odgovornost pri pre
nosu žoge si je moral prevzeti mla 
di Štefan Gulič, ki pri soigralcih 
ni imel nikakršnega sodelovanja, in 
tako so jadranovci začeli po nepo
trebnem izgubljati žoge, kar so se
veda izkoristili domačini, da so si 
kaj kmalu priigrali prednost osmih 
točk. (v 7. min. 18:10). Na srečo pa 
so tudi domači košarkarji predvsem 
pod košem veliko grešili in Jadranu

Slovenske košarkarske ekipe v raznih prvenstvih

89:76
96:84
76:75
77:89
82:92
82:64
87:71
68:82

PRIHODNJE KOLO (20.11.) 
Jadran - Paehera (20.30 v športni 

palači); Castelfranco - Caveja: Ste
fanel - Ceam; Eurocar - Teramo; 
Maltinti - Cento; Canelia - Culligan; 
Vicenza - Recanati; Budrio - Cis.

Najboljši svetovni dosežek
ROSTOCK — Vzhodni Nemec Sven 

Lodzievvski je včeraj postavil v 25- 
metrskem bazenu letošnji najboljši 
čas na 400 m prosto. To razdaljo 
je preplaval v 3'44"74.

Maraton v Tokiu
TOKIO — Sovjetska tekačica Zoja 

Ivanova je zmagala v nedeljskem 
maratonskem teku v Tokiu. Ivanova 
je„,s,ičasom ‘>2. ur &L28" prehitela 
na cilju svojo rojakinjo Tsukhijovo 
za štiri minute in Francozinjo Lan- 
glacevo- za osem minut.

Forli - Vicenza 0:2
Mestre - Trento 1:1
Modena - Spal 1:1
Padova - Treviso 2:1
Piacenza - Fano 2:0
Pro Patria - Sanremese 3:2
Rimini - Parma 3:1
Rondinella - Brescia 0:0
Triestina - Carrarese 

LESTVICA
0:0

Triestina, Carrarese 13; Rimini 
12; Vicenza. Padova 11; Parma, 
Modena 10; Rondinella, Mestre, San- 
remese, Trento 9; Fano, Piacenza, 
Spal, Pro Patria, Treviso 7; Bre
scia G; Forli 5.

PAIHODNJE KOLO (21. 11.) 
Brescia - Pro Patria, Carrarese - 

Mestre, Fano - Rondinella, Vicenza
- Rimini, Parma - Forli, Spal - Pa
dova, Trento - Sanremese, Treviso
- Piacenza, Triestiiia - Modena.

2. ITALIJANSKA LIGA

Milan in Lazio
v vodstvu

Milan in Lazio sta po desetih ko
lih na vrhu lestvice. Milan se je 
takoj oddolžil za poraz v prejšnjem 
kolu in brez večjih težav odpravil 
Foggio, Lazio pa nadaljuje svojo 
zmagovito pot, saj je visoko prema
gal Lecce in dosegel svojo četrto 
zaporedno zmago. Arezzo pa je iz
gubil stik z vodečimi zaradi pora
za v toskanskem derbiju s Pistoie- 
sejem. Na tretje mesto se je povz
pel presenetljivi Cremonese, ki je 
dosegel edino zmago na tujem v 
tem kolu.

Zamenjava trenerja pa ni izbolj
šala igre Bologne, ki je doma samo 
remizirala z ekipo Sambenedettese.

IZIDI 10. KOLA 
Atalanta Como 
Bari - Cavese 
Bologna - Sambenedettese 
Campobasso - Catania 
Lazio - Lecce 
Milan - Foggia 'in*

0:0
3:1•ai

LESTVICA
Mikn, Lazio 15; Cremonese 14; 

Ai-ezzo 13; Catania, Cavese 12; Co
mo 11; Palermo. Atalanta. Campo
basso 10; Pistoiese, Foggia 9; Pe
rugia, Sambenedettese, Varese, Lec
ce, Bologna 8: Reggiana, Bari 7; 
Monza 6.

PRIHODNJE KOLO (21. 11.)
Arezzo - Bologna. Catania - Bari, 

Cavese - Campobasso, Cremonese - 
Milan; Foggia - Lazio; Lecce - Pa
lermo; Monza - Pistoiese, Reggia 
na - Atalanta: Sambenedettese - 
Perugia; Varese - Como.

Kar 34 tuj'cev v Avstriji
V novi avstrijski nogometni ligi 

s 16 člani je pogodbeno vezanih 
skupno 34 tu.iih nogometašev. V 
vsakem moštvu lahko igrajo največ 
trije tujci. Večina klubov je po
vsem izkoristila kvote. Jugoslovani 
so zelo dobro zastopani tudi v pr
venstvu te severne sosede, saj v 
njihovih ekipah nastopa kar 13 
»zdomcev*.

NOGOMET
PRVENSTVO C-2 LIGE

Goričani uspešni
Gorizia — Monselice 2:1

(2:1)
GORIZIA: Colavetta, Grazzolo,

Marassi, Lazzara, Lombardo, Coda- 
rin, Macri (Bertoia), Antoniazzi (Co- 
misso), Urban, Marcati, Colombo.

STRELCA za Gorizio: Macri v 18. 
ter Marcati v 30. minuti.

Gorizia se polagoma bliža vrhu 
razpredelnice in začenja skrbeti tre
nerje ekip, ki se borijo za napre
dovanje. Buriandovi varovanci so 
namreč tudi v srečanju proti Mon- 
seliceju potrdili, da znajo zelo do
bro igrati in to še posebno na sre
dini igrišča, položaju, kjer nastane 
vsaka akcija.

V nedeljo so domačini že od prve 
minute dalje vtisnili srečanju pečat 
svoje igre in večkrat od blizu ogro
žali nasprotnikovega vratarja. Naj 
povemo, da končni rezultat ne odra
ža razlike med obema ekipama, saj 
so bili Goričani za en ali celo dva 
razreda boljši od gostov.

Vsi trije zadetki so padli v prvem 
polčasu. Prvega je dal Macri v 
18. minuti, po lepi konbinaciji z 
Marcatijem, ki je 12 minut kasneje 
s strelom od daleč ukanil vratarja 
gostov. Gol za Monselice je padel 
v zadnji minuti polčasa, po nespo
razumu obrambe.

Naj dodamo še, da je sodnik v 
45. minuti drugega polčasa zažvižgal 
konec srečanja, v trenutku, ko je 
Colombo. poslal tretjič žogo v mrežo. 
Gol je bil razveljavljen.

ROKOMET V 7. ITALIJANSKI LICI

«Sltow» tržaškega Cividina
Tržačani so s točo golov odpravili Rimini ■ Pischianz 
dosege! največ golov ■ Tudi Pušpan spet v formi

V rokometnem prvenstvu italijan
ske prve lige se nadaljuje zmago
viti pohod tržaškega Cividina, ki po 
nedeljski zmagi proti Riminiju še 
vedno vztraja na vrhu lestvice. Tr
žačani so v nedeljski tekmi spom
nili na svoje najboljše čase. Rimini 
so premagali s 30:20 (15:9), tako 
da njihova zmaga ni bila nikoli v 
dvomu. Skratka, Cividin je na naj
boljši poti, da se tudi letos bori 
za naslov italijanskega državnega 
pn:aka.

Cividin je na začetku drugega pol
časa celo navdušil. V petih minutah 
je spravil povsem m. kolena borbe
ne goste iz Riminija, pri tem pa 
je odigral glavno vlogo Pischianz, 
ki je dosegel v nedeljo kar 10 go
lov. Tudi vratar Pušpan se vrača 
v staro formo. Po lažjih poškodbah, 
ki jih je utrpel na začetku prven
stva. je sedaj spet fizične nared 
in bo brez dvoma doprinesel svo
je k uveljavitvam tržaškega moštva.

IZIDI 6. KOLA
Cividin - Rimini 30:20: Copref - 

Gaeta 19:20; Follonica VVampum 
26:26; Forst - Cassano 18:17; Jom- 
sa - Rovereto 17:12; Scafati - Na- 
poli 44:21.

LESTVICA
Cividin 11, Gaeta 10. Forst 9, 

VVampum in Rimini 7, Cassano 6, 
Rovereto, Scafati in Follonica 5, 
Jomsa 4, Copref 3, Napoli 0.

»POKAL MADŽARSKE*

Jugoslavija druga

Kraševke nepremagane v prvi ligi

Posnetek z zmagovitega srečanja v Repnu, kjer jc-domači Kras g 5:2 odpravil moštvo VValtercass

KOŠARKA V NEDELJO V PRVI ITALIJANSKI LIGI

Pomembna zmaga Tržačanov, Goričani praznih rok
Novi Američan tržaške peterke Harper zadovoljivo opravil svojo nalogo, San Benedelto odpovedal v Canluju
BIC — Honky 81:71

(41:32)
BIC: Harper 8 (2:3), Robinson 17 

(1:3), Bertolotti 18 (2:2), Tonut 22 
(4:6), P. Valenti 6, Fabbricatore 10 
(2:2), Čuk, Agostinis, FToridan. Za- 
rotti.

HONKY: Dal Seno 10 (4:5), Savio 
22, Lasi 6 (4:4), Romano, R. Valenti 
12, Beal 2, Tassi 2, Serafini, Cro\v 
17 (3:3), Servadio.

SODNIKA: Paronelli iz Gavirateja 
in Casamassima iz Cantuja.

PON: nihče.
Bic je dosegel na domačem igri

šču izredno pomembno zmago proti 
neposrednemu tekmecu za obstoj v 
ligi. Tržačani so vodili vse od za
četka do konca tekme in si zmago 
povsem zaslužili. Publika, ki je pr
vič napolnila tržaško športno pala
čo do zadnjega kotička, je prišla 
predvsem gledat novega Američana 
Harperja. Bivši profesionalec je si
cer odpovedal pri metu iz dolge 
razdalje (zadel je le en koš na osem 
poizkusov), a je odlično zaigral pod 
košema. Ko se bo privadil italijan
ski igri, bo prav gotovo postal pravi 
steber tržaške ekipe.

Sicer so tokrat tudi ostali dobro 
opravili svojo nalogo, še predvsem 
Bertolotti in Tonut. Od nasprotnikov

gre omeniti pozitiven nastop R. Va- 
lentija in Savia. (Marko)

Ford — San Benedetto 90:68
(48:32)
SAN BENEDETTO: Valentinsig 5, 

La Garde 18, Cecchetti 4, Ardessi, 
Ma.vfield 15, Bamia, Cattini, Boža 
in Šala.

Goriški San Benedetto ostaja na 
predzadnjem mestu lestvice italijan
skega košarkarskega prvenstva A-l 
lige tudi po 10. kolu. Goričani so v 
Cantuju izgubili letošnjo osmo pr
venstveno tekmo in to dokaj pre
pričljivo. Srečanje je bilo praktično 
odločeno že na samem začetku, ko 
je domači Ford povedel kar z 22:8. 
Samo nekaj minut kasneje pa so si 
domačini priigrali celo 22 točk pred
nosti. To pa nejveč po zaslugi sla
bega Mayfielda, ki je bil zelo ne
točen pri metu na koš. Še dobro, 
da se je La Garde potrudil in pre
cej pripomogel, da gostje niso to
krat utrpeli prave katastrofe. Ne 
glede na to pa je bila prednost Rive 
in tovarišev vedno tako izdatna, da 
poraz ni bil nikoli niti v najmanjši 
nevarnosti.

V 10. kolu je poskrbel za največji 
podvig Latte Sole iz Bologne, ki je 
drugič v letošnjem prvenstvu za

ustavil Bancoromo. Spodrsljaj vode 
če peterke sta seveda izkoristila 
Billy in Berloni in sedaj imamo na 
vrhu lestvice tri zastopnike z ena
kim številom točk. Glede srečanja 
v Bologni moramo povedati, da je 
bilo izredno izenačeno in končni 
zmagovalec je bil znan šele po 
enem podaljšku. Tudi tokrat je ble
stel Wright z 42 točkami, a niti to 
ni zadostovalo za zmago. V Milanu 
si je derbi Billy - Cagiva ogledalo 
rekordno število gledalcev. Povsem 
zasluženo pa so Slavili Petersonovi 
varovanci. Kot kaže, je veliko pre
senečenje začetka prvenstva — Cid- 
neo. iz Brescie — zašel v krizo. V 
Turinu je šesterka iz Brescie izgu
bila kar tretjo zaporedno tekmo. 
Tudi po desetem nastopu ostaja Bi-

IZIDI 10. KOLA

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
Stella Azzurra - Polet 90:63 

(49:33)
POLET: Ferluga 2. Sedmak 1 

(1:2), Kerpan 16 (6:9), Gantar 4, 
Pisani, Edi Sosič 11 (3:4). Vitez 
10. Adrijan Sosič (k) 15 (3:6), Tav
čar 2. Danev 2.

SODNIKA: Corazza in Redivo
Poletovi košarkarji so v nedeljo 

v promocijskem prvenstvu težko iz
gubili na tujem proti peterki Stelle 
Azzurre. Treba je takoj povedati, 
da se je Stella Azzurra predstavila 
kot zelo dobra ekipa, ki popolnoma 
upravičeno meri na visoka mesta na 
lestvici in ki uvršča nekaj odličnih 
igralcev kot na priirer nepogrešlji
vega Porcellija. ki e sam dal kar 
28 košev. Poietovci so morali, žal. 
tudi voditi račune s sodnikoma, ki 
sta nerazumljivo načrtno sodila v 
škodo »oranžnih*, pa čeprav je bila 
premoč domače ekipe očitna: pra
vdno pa je dodati, da so poietovci 
igrali slabo in živčno. Predvsem v 
prvih minutah so zagrešili never
jetno veliko napak v najlažjih me

tih izpod koša in v zaključnih po
dajah pri čistih protinapadih (2:1, 
3:2, enkrat celo 4:1).

Prav zaradi teh začetnih napak 
ni bil izid tekme nikoli v dvomu. Od 
naših bi pohvalili le Kerpana, med
tem ko so krepko odpovedali centri, 
pri katerih je le Milko Vitez občas
no pokazal del svojih sposobnosti.

(Sergij Tavčar) 
IZIDI 2. KOLA

CGI - SGT 64:63
Scoglietto - Časa del Frigo n.o. 
Kontovel - CUS 82:77
Ferroviario - Libertas 79:63 
Saba - Bor Radenska n.o. 
Grandi Motori - Don Bosco 76:71 
Stella Azzurra - Polet 90:63 

LESTVICA
Stella Azzurra 4; Polet, Kontovel, 

Bor Radenska, CGI. Ginnastica, Ča
sa del F'rigo, Ferroviario, Libertas, 
Grandi Motori, Don Bosco 2; Sco
glietto, CUS in Saba 0.

Scoglietto, Saba, Časa del Frigo 
in Bor Radenska imajo tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO 
Časa del Frigo - Grandi Motori: 

Stella Azzurra - CGI; Bor Raden

ska - Ginnastica (20.11. ob 20.30); 
Ferroviario - Polet (21.11. ob 11.00); 
CUS - Saba, Don Bosco - Kontovel 
(21.11. ob 11.30): Libertas - Sco
glietto.

PRIHODNJE KOLO 
Don Bosco - Kontovel (20.11. ob 

17.30); Servolana - Grandi Motori.
(M. R.)

•TROFEJA MESTA TRST»
MLADINCI

IZIDI
Don Bosco - Alabarda 93:104
Alabarda - Ferroviario 92:86
Inter 1904 - Jadra 89:58
Bic - Scoglietto 121:78
Stella Azzurra - Libertas n.o.

PRIHODNJE KOLO 
Jadran - Alabarda (v četrtek, 18. 

11. ob 20. uri); Ferroviario Stella 
Azzurra; Libertas - Don Bosco; 
Bic - Inter 1904.

KADETI
IZIDI

Barcolana - Kontovel 100:79
Don Bosco Scoglietto 85:73
Ferroviario - Libertas 101:68
Servolana - Inter 1904 n.o.

DEČKI
Grandi Motori - Don Bosco 50:91 
Ricreatori - Servolana 58:90

PRIJATELJSKA TEKMA 
(PROPAGANDA)

Inter Milje — Bor 57:30
BOR: Birsa 4. Šik 12 (2:6), A. 

Vodopivec 6 (0:6), Carli 6. Lippolis 
2, Panjek, D. Vodopivec, Rustja, 
Grahonja.

Borova ekipa, ki bo nastopala v 
prvenstvu »propaganda*, je odigrala 
svojo tretjo prijateljsko tekmo proti 
solidni ekipi Interja iz Milj. Borovci 
so začeli izredno slabo in delali na
pako za napako. Miljčani so tako 
povedli celo z 39:9. Nato pa so se 
naši fantje zbrali in v začetku dru
gega dela v nekaj minutah nadok
nadili lepo število košev. V prime
rjavi s prejšnjo tekmo so vsekakor 
pokazali napredek, morali pa bodo 
še veliko delati na treningih, če 
bodo hoteli uspešno nastopati v 
prvenstvu. Med posamezniki se je 
tokrat izkazal šik. (Marko)

Bllly - Cagiva 82:75
Scavolini - Peroni 101:87
Berloni - Cidneo 94:73
Ford - San Benedetto 90:68
Binova - Sinudyne 98:110
Latte Sole - Bancoroma 103:101
Carrera - Lebole 88:86
Bic - Honky 81:71

LESTVICA
Boncoronia Rim, Berloni Turin in 

Billv Milan 16; Cagiva Varese 14; 
Ford Cantu, Sinudyne Bologna, Sca- 
volini Pesaro in Cidneo Brescia 12; 
Peroni Llvumo 10; Honk.v Fabriano, 
Bic Trst in Latte Sole Bologna 8; 
Carrcra Benetke in Lebole Mestre 
6; San Benedetto Gorica 4; Binova 
Rieti 0.

PRIHODNJE KOLO (17.11.) 
Cidneo - San Benedetto; Honky - 

Berloni; Cagiva - Carrera; Latte 
Sole - Scavolini; Peroni - Sinudvno; 
Lebole - Binova; Bancoroma - Billy; 
Bic - Ford.

nova na zadnjem mestu in povrhu 
še brez točk, saj je bil Slnudyne 
premočen nasprotnik za ekipo iz 
Rietija. Derbi v Benetkah se je 
končal z zmago Nikoličeve vrste, a 
ne brez težav.

Res je, da se je Peroni trdoživo 
upiral Kičanoviču in tovarišem, to
da v drugem polčasu so morali 
priznati premoč domačinov, ki s 
šesto zmago še vedno držijo korak 
z najboljšimi.

PRVENSTVO A-2 LIGE

Tanjevičevemu Indcsilu 
predragoceni (očki

V nadaljevanju košarkarskega pr
venstva A-2 lige je bila v 10. kolu 
osrednja tekma v Vigevanu med 
domačim American Eagle in vode

čim Sav iz Bergama. Zmagali so 
gostje po enem podaljšku, kar pa 
je za novince v tej ligi izreden 
uspeh. Pod .samim vrhom je sedaj 
prava gneča, saj imajo kar štiri 
ekipe po 14 točk. Zmagala sta Bar- 
tolini in Brillante, Selečo iz Neaplja 
pa je ostal praznih rok v Livornu. 
Dve zlata vredni točki je pospravil 
Tanjevičev Indesit iz Caserte na 
gostovanju v Trevisu. Za odličnega 
strelca Oscarja in graditelja igre 
Slavniča ni kazalo najbolje, ker so 
po prvem polčasu zaostajali za 11 
točk.

IZIDI 10. KOLA 
Udinese - Brillante 94:102
Bartolini - Coverjeans 112:88
Sacramora - Sapori 67:71
Rapident - Selečo 92:86
Benetton - Indesit 76:78
Eagle - Sav Bergamo 101:104
Italcable - Riunite 88:72
Farrow’s - Mangiaebevi 88:94

LESTVICA
Sav Bergamo 18: Selečo Neapelj. 

Eagle Vigevano, Bartolini Brindisi 
in Acquabrillante Forli 14: Sapori 
Siena, Sacramora Rimini, Rapident 
Livorno, AP Udinese in Riunite 
Reggio Emilia 10; Benetton Treviso 
in Indesit Caserta 8: Mangiaebevi 
Ferrara, Italcable Perugia in Cover
jeans Roseto 6; Farrow’s Firence 2.

Jutri bogat 
nogometni spored

Poleg tekme Bolgarija - Jugosla
vija za 4. kvalifkacijsko skupino 
za evropsko prvenstvo bo jutri na 
sporedu več tekem v okviru istega 
tekmovanja.
Skupina 1: Švica - Škotska 
Skupina 3: Grčija - Anglija 
Skupina 4: Bolgarija - Jugoslavija 
Skupina 6: Severna Irska - ZRN 

Avstrija - Turčija 
pkupina 7: Irska - .Španija 

Poleg tekem za evropsko prven
stvo pa bo jutri tudi. prijateljsko 
srečanje NDR - Romunija.

V PRIJATELJSKI TEKMI

SZEGEDIN — Jugoslovanski ro
kometaši so osvojili drugo mesto na 
tretjem mednarodnem turnirju za 
«Pokal Madžarske*. V odločilni tek
mi zadnjega, 5. kola so igrali g 
prvo selekcijo Madžarske neodloče
no 25:25. Zmagoviti pokal je ostal 
zaradi boljše razlike v golih gosti
teljem. Jugoslovanski rokometaši pa 
so dobili dve veliki priznanji Mir
ko Bašič je bil proglašen za naj
boljšega vratarja, Veselin Vujovič 
skupaj s slovitim Petrom Kovacsem 
pa z 32 goli za najboljšega strelca.

IZIDI 4. in 5. KOLA
Jugoslavija - Madžarska B 42:18, 

Ukrajina - Bolgarija 24:22, Madžar
ska A - Poljska 30:29. Jugoslavija - 
Madžarska A 25:25, Poljska - Bolga
rija 2G: 21, Madžarska B - Ukrajina 
23:22.

KONČNI VRSTI RED
I. Madžarska A 9 točk, 2. Jugo

slavija 9, 3. Poljska 6, 4. Ukrajina 
2, 5. Madžarska B 2, 6. Bolgarija 2.

Prepričljive
zmage mladincev SFRJ
BAGDAD — Mladinska rokomet

na reprezentanca Jugoslavije, ki je 
po protokolu o športnem sodelova
nju med Jugoslavijo in Irakom te
den dni gostovala v Bagdadu, je 
prepričljivo premagala vse tiri svo
je nasprotnike, Armado s 35:25, 
vrstnike Iraka z 31:15 in nazadnje 
še člansko reprezentanco Iraka s 
25:18.

Kot je znano, bodo mladinci Ju
goslavije prihodnje leto na Finskem 
branili naslov svetovnih prvakov.

ODBOJKA

Palomi Braniku še dve točki
Odbojkarice Paloma Branika iz 

Maribora še naprej držijo korak z 
najboljšima jugoslovanskima ekipa
ma Crveno zvezdo in Radničkom iz 
Beograda. Mariborčanke so doma 
premagale Vukovar s 3:2.

Ostala dva slovenska prvoligaša 
pa sta ostala praznih rok. Partizan 
iz Beograda je odslovil mariborski 
Stavbar s 3:0, z istim izidom je 
izgubil v Beogradu z Radničkom Fu- 
žinar z Raven na Koroškem.

• • • / w-.

Mladost Monter in Crvena
zvezda naprej
V odbojkarskem tekmovanju za 

pokal prvakov sta jugoslovanska za 
stopnika Mladost Monter iz Zagre
ba in Crvena zvezda iz Beograda u- 
spešno premagala prvo oviro. Več
kratni jugoslovanski prvaki iz Za
greba so v Elbasanu premagali pr
vaka Albanije s 3:1, v Zagrebu pa 
so zmagali s 3:0.

Odbojkarice Crvene zvezde so v 
Baslu premagale istoimenskega tek
meca s 3:1. doma pa še bolj pre- 
prP'1;ivo brez izruh' "n-ua r*i-n.

Visok poraz Olimpije
sta
pr

PIŠA — Piša in Fiorentina 
izkoristila premor v državnem 
venstvu, da sta v mešani postavi 
odigrala prijateljsko srečanje z ljub
ljansko Olimpijo.

Domačini so bili za Ljublajnčane 
očitno premočen nasprotnik, saj so 
visoko zmagali z rezultatom 4:1 
(3:0). Za domače so bili uspešni 
v 4. minuti Passarella, v 31. in 44. 
minuti Todesco in v 86. min. Buri- 
gozzi; za Olimpijo pa je častni za
detek dosegel Domadenik v 87. mi
nuti.

RENO — V prijateljskem boksar 
skem dvoboju amaterskih reprezen
tanc Kube in ZDA so zmagali Ku
banci z 8:4. Ob tem gre poudariti, 
da je legendami boksar Teofilo Ste- 
Venson s k o. v drugem krogu pre
magal svetovnega prvaka Biggsa.

STRELJANJE

SVETOVNO PRVENSTVO

Popolno slavje 
Sovjetske zveze

CARACAS — Končalo se je svetov
no prvenstvo v streljanju s popol
nim slavjem Sovjetske zveze, ki si 
je zagotovila 34 zlatih, 16 srebrnih 
in 15 bronastih kolajn.

Na drugo mesto so se uvrstile 
ZDA, ki so osvojile 3 zlate, 9 sre
brnih in 8 bronastih kolajn. Dve 
zlati kolajni, 1 srebrna in tri bro
naste pa je izkupiček italijanske 
ekipe, ki se je uvrstila na 5. mesto.

Petrov spet na ledu
V hokejskem taboru SZ vzbuja 

norica, da se Vladimir Petrov snet 
podi po ledu za hokejsko ploščo, 
veliko zanimanje. Nekdanji prvi ho
kejist CSKA iz Moskve je nehal 
igrati in postal trener. Njegovi ekipi 
iz Leningrada pa ni šlo najbolje in 
je 35-letni Petrov spet oblekel šport
ni dres. Z njegovo pomočjo so se 
Lsningrajčani z nebih ne preveč hva
ležnega zadnjega mesi a na lestvici.
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ODBOJKA V ORGANIZACIJI ŠD KONTOVEL

Ljubljančankam «Pokal sv. Martina
Letošnji turnir za «Pokal sv. Mar

tina*, ki ga je organiziralo ŠD Kon
tovel, je v celoti uspel, saj smo 
lahko sledili nekaj res zanimivim 
tekmam. Obenem pa je bil turnir 
izredno dragocena preizkušnja pred 
bližnjim prvenstvom C-2 lige. na ka
terem nastopata letos Brežanke in 
Kontovelke.

Kontovel Electronic Shop in Breg 
sta medsebojna s ečanja odigrala 
že v soboto zvečer. S precejšnjo lah
koto pa so slavile Brežanke.

V nedeljo zjutraj je bilo na spore 
du še drugo začetno srečanje med 
Partizanom Vič iz Ljubljane in OMA 
01ympic. Ljubljančanke so takoj do
kazale. da so bolj homogena ekipa 
kot Tržačanke in so ladko zmagale.

Popoldne sta se v finalni tekmi 
za tretje mesto (»merila Kontovel 
Electronic Shop in OMA 01ympic. 
Pomlajena postava Konlovela ni bi
la kos nasprotnica n. Najbolj ize
načen je b'l tretji set, ki so ga 
Kontovelke tudi osvojile. Nato pa

so spet popustile in poraz je bil ne 
izbežen. Najprivlačnejša in borlrena 
je bila nedvomno finalna tekma za 
prvo mesto med Bregom in Parti
zanom Vič iz Ljubljane. Ljubljan 
danke so bile nedvomno telmično 
boljše od Brežank, ki pa niso po 
pustile ,in so se jim stalno enako 
vredno upirale. Ljubljančanke so 
zmagale predvsem zaradi odlične 
ga bloka, ki ni dovoljeval, da bi 
nasprotnice zaključevale akcije, ško
da, da so Brežanke zgrešile precej 
servisov, sicer bi lahko osvojile kaj 
več od častnega seta.

Izločilni tekmi
Breg - Kontovel Electronic Shop 3:0

(8, 6. 6)
Vič Ljubljana - OMA 01ympic 3:0 

(8. 8. 13)
Finale za 3. mesto

OMA 01ympic - Kontovel Electronic 
Shop 3:1 (6, 6, -14, 2)

Finale za L mesto 
Vič Ljubljana - Breg 3:1 (5, 11, 

-12, 13)

Končna lestvica
1. TVD Partizan Vič Ljubljana
2. Breg Dolina
3. OMA 01ympic Trst
4. Kontovel Electronic Shop
Postavi
BREG: Trenta, K. in S. Slavec, 

Stepančič, Sancin, Kocjančič, Ole- 
nik. Bandi,

KONTOVEL ELECTRONIC SHOP: 
Cernjava, Regent, Daneu, E. in B. 
Prašelj, Maver, Ban, Antoni, Gar- 
bini.

T. Cibic

KOLESARSTVO

Vicino četrti
DORTMUND — Na evropskem pr

venstvu za profesionalce v disciplini 
«slayer* je italijanski kolesar Bru
no Vicino osvojil odlično četrto me
sto. Prvi je bil Zahodni Nemec 
Schutz, drugi Švicar Hilrzeler in 
tretji spet predstavnik ZRN Peffgen.
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SAH U V 'v" NA OLIMPIADI V LUZERNU

Zapleti okoli bronaste kolajne
V 14. kolu Jugoslavija-ZRN 2:0 ob dveh prekinjenih partijah

LUZERN — Razplet na šahovski 
olimpiade v Luzernu je bil tako 
dramatičen, kakor je običajen v 
tekmovanjih po švicarskem siste
mu. Prekinjena partija Brovvn - An- 
dersson v dvoboju ZDA - švedska, 
v katerem je za sedaj rezultat 1,5 
proti 1,5, bo najverjetneje odločala 
o bronasti kolajni, saj je pričakova
ti, da bo Jugoslavija slavila v dvo
boju z Zvezno republiko Nemčijo s 
3:1. Hulak je že v peti uri igre 
zmagal partijo s Kindermannom, 
zatem pa je Ljubojevid v nadalje-

Boksar Duk Koo Kim 
«kIlnično mrtev»
Boks je spet na prvih straneh 

športnih in tudi drugih časopi
sov. Mladi, komaj 23-letni ju- 
žnokorejski boksar Duk Koo 
Kim umira, za zdravnike je ce
lo «klinično mrtev». Ni mu po
magala niti skoraj triurna ope
racija možgan, niti takojšnja 
zdravniška nega.

Duka Koo Kima je v soboto 
v dvoboju, veljavnem za sve
tovni naslov 'lahke kategorije, 
s k.o. v 14. krogu premagal 
Ray «Boom Boom» Mancini. 
In nič ni dajalo slutiti, da bo 
dvoboj imel tako tragičen epi
log, čeprav je boksarja iz Juž
ne Koreje «doletela» kopica 
močnih udarcev v glavo.

Boks spet pod obtožbo, to
rej. O smrtnih primerih v tem 
«športu» je bilo v preteklosti že 
marsikaj napisanega. Tudi to, 
da boks ni na prvih mestih ti
stih šppriov, kjer atleti pogo
sto umirajo, čepi av je ta pa
noga imela in ima hude posle
dice za športnikovo zdravje in 
psihično počutje tudi potem, ko 
se boksar umakne iz arene.

Vprašanje zadeva varnost 
mož, ki tvegajo veliko zaradi 
vreč denarja Vprašanje je e- 
tičnega značaja: zakaj mora 

'človek sočloveka pohabiti? Za
kaj, večkrat, tudi do smrti 
«pretepsti» in to pred milijoni 
navdušenih gledalcev, ki uživa
jo v krvoločnosti in nehuma
nosti.

vanju prekinjene partije v 6. uri i- 
gre osvojil celo točko proti Hubne- 
rjo Jugoslavija je bila tako blizu 
osvojitve bronaste kolajne, žal pa 
je Gligorič zašel v težave in v 7. uri 
igre verjetno ne bo rešil pol točke 
v partiji z Lobronom, Kovačevič pa 
ima vse možnosti, za. osvojitev, cele 
točke v partiji s Hechtom.

Reprezentanca češkoslovaške • je 
v nadaljevanju prekinjenih partij 
zadnjega kola slavila z najtesnejšim 
rezultatom 2,5:1,5 in tako osvojila 
srebrno kolajno, kar je precejšnje

presenečenje, veliki poraženec pa je 
zagotovo reprezentanca Madžarske, 
ki je igrala z dvema kandidatoma 
za naslov svetovnega prvaka, Por- 
tischem in Riblijem.

REZULTATI 14. (zadnjega) kola 
SZ Danska 2:1 (1), ČSSR - Ni

zozemska 2,5:1,5, ZDA - švedska 
1,5:1,5 tl), Jugoslavija - ZRN 
2:0 (2).

Stan.ie pred nadaljevanjem pre
kinjenih partii zadnjega kola:

SZ 42 (1), ČŠSR 36, ZDA 34,5 (1), 
Jugoslavija 34 (2), Maržarska 33,5 

Za sedaj izračuni mažejo, da bo 
reprezentanca Jugoslavije osvojila 
4. mesto tudi v primeru, če bo v 
ponovnem nadaljevanju prekinjenih 
partij po točkah ujela reprezentan
co ZDA, toda Bronvn se bori za re
mi v partiji z Anderssonom, pa ni 
izključena možnost, da bi švedska 
slavila v dvoboju z ZDA z rezulta 
tom 2,5:1.5, kar bi Jugoslovanom 
prineslo tako želeno bronasto ko
lajno.

Aco Pasterniak

ATLETIKA

LOjnDON — Angleški športni no
vinarji so za «atleta leta» proglasi
li rojaka Daleya Thompsona, ev
ropskega in svetovnega rekorderja 
v deseteroboju. Med ženskami pa 
je bila izbrana peterobojka Wendy 
Norman

merava Bearzotu podaljšati pogodbo 
le za eno leto. Ko so včeraj to o- 
menili trenerju italijanske državne 
reprezentance, je odvrnil, da je u- 
pal zadevo rešiti tako, da ne bodo 
o njej bobnali po časopisju. «Je 
nepojmljivo*, je pristavil Bearzpt, 
«opravljatj resno delo v tako deli
katnem in težkem okolju kot je ti
sto v državni reprezentanci ob mi
sli, da se pogodba izteče v tako 
kratkem času. Na vidiku je evrop
sko prvenstvo, zatem pa še sve
tovno.*

Zakaj je prišlo do tega zapleta? 
Italijanska nogometna zveza je 
namreč odvisna od CONI, ki je 
poldržavna ustanova in torej lahko 
sklepa le enoletne pogodbe z zuna
njimi sodelavci kot je Bearzot, ki 
pa je izjavil, da je zavrnil pod
pis, dokler zadeve ne razčistijo in 
ugodijo njegovim željam.

SZ pred Argentino
ACAPULCO (MEHIKA) - Z zma

go proti Argentini (3:1) je Sovjet- 
. ska zveza osvojila prvo mesto na 
mednarodnem mladinskem nogomet
nem turnirju «Joao Havelange». Na 
tretje mesto se je uvrstila Avstra
lija, ki je s 3:0 odpravila Mehiko.

NAMIZNI TENIS

Tudi Cergolova (Kras) 
v državni reprezentanci

RIM — Italijanska državna na
miznoteniška reprezentanca bo ju
tri odpotovala v Split, kjer se bo 
udeležila mednarodnega prvenstva 
Jugoslavije. Poleg Massima Costan- 
tinija, Giovannija Bisija, Silvia Pe- 
ra, Alessia Silverija in Giorgie 
Zampini jc bila sklicana tudi Mari
na Cergoi, ki je letos okrepila vrste 
Krasa. Domov se bodo «azzurri» 
vrnili 22. t.m.

TENIS

Zmaga McEnroa
WEMBLEY — John McEnroe je 

zmagal na mednarodnem turnirju v 
Londonu, ki je veljal za tekmova
nje Grand Prix. V finalu je Ameri
čan premagal rojaka Gottfrieda s 
6:3, 6:2 in 6:4.

NOGOMET V NEDELJSKEM 9. KOLU 2. AMATERSKE LIGE

Primorje (v desetih) zasluženo premagalo Libertas
Prosečani so obenem spet prevzeli vodstvo na skupni lestvici * Bazovcem točka 
v pesteh pri Campaneliah ■ Gaja znova praznih rok - Tekmo Domio-Kras odložili

Neuberger In Franchi 
podpirata Brazilijo
RIO DE JANEIRO - Predsednik 

brazilske nogometne zveze Giulita 
Coutinbo je včeraj izjavil, da tako 
Hermann Neuberger (predsednik 
organizacijskega odbora FIFA) kot 
Artemio Franchi (predsednik UE 
FA) podpirata kandidaturo Brazili
je pri organizaciji svetovnega no
gometnega prvenstva leta 1966. 
Coutinho je trenutno v Evropi, kjer 
si skuša zagotoviti pomoč vplivnih 
športnih osebnosti.

Primorje - Libertas 1:0 (0:0)
PRIMORJE: Micor, Štoka, G.

Husu, Angileri, Samese, Caharija, 
Bortolotti, Antoni, Di Benedetto, 
Vidali, V. Husu.

LIBERTAS: Ulcigrai, Petronio,
Bianco (v 65. min. Pianella), Fran- 
colla, Mottica, Molino, Raker, Di 
Nicolo. Corsi, Mauro, Mussic (v 
55. min. Russignan).

STRELEC: v 58. min. Bortolotti
SODNIK: Balsamo iz Krmina
Ob slabem vremenu in na blat

nem proseškem igrišču je domače 
Primorje osvojilo pomembni točki 
proti tržaškemu Libertasu in tako 
spet prevzelo prvo mesto na lestvi
ci. Tudi tokrat so Prosečani nasto
pili brez pravih napadalcev, zato 
so tudi že od vsega začetka sreča
nja ubrali bolj obrambno taktiko. 
Igra se je namreč v začetnih fa
zah odvijala pretežno na sredini in 
oba vratarja nista bila sploh za
poslena. Toda prav v trenutku, ko 
so gostje imeli rahlo terensko pre
moč, je sodnik povsem pravilno iz
ključil domačega nogometaša An
tonija, ki je nesmiselno reagiral na 
poseg branilca gostov. Prosečani so 
torej morali ostati le v desetih in

................................................ iiiiiniiiiiiiiiMHIiiiiiiiimiiii»liiiiiiiiiiiiiiiiiHMiiiiiliiiiiiiHir....«i»iiiMiMiuiinliiMi(i»i»fijn|iiMHOiiiiHii<i|MiilOOiiiniiintiiniinniiiiiiii

NOGOMET V 9. KOLU 1. AMATERSKE LIGE

so do konca polčasa tudi s težavo 
branili svoja vrata.

Po odmoru pa, ko je že zgledalo, 
da bo za rdeče-rumene zelo tež
ko iztržiti vsaj remi, so Prosečani 
stopili na igrišče kot prerojeni. Za
čeli so zelo agresivno in hitro, kar 
je seveda spravilo v veliko zadre
go Tržačane, katerim ni uspelo niti 
enkrat streljati proti vratarju Pri
morja. Odločilni zadetek srečanja 
je v 13. min. d.p. realiziral spretni 
Bertolotti, ki je lepo izkoristil strel 
s kota Di Benedetta, tokrat gotovo 
enega najboljših v vrstah Primorja. 
Po vodstvu so Prosečani zaigrali 
še bolj borbeno in zasluženo odbr- 
žali prednost do kraja srečanja.

W. H.

KOŠARKA

Riva na operacijo
BENETKE — Antonello Riva (Le- 

bole Mestre) bo zaradi operacije 
na desni nogi odsoten s košarkar- 
karskih igrišč vsaj mesec dni.

Bearzotu
podaljšajo pogodbo 
samo za eno leto?
CAŠTelFRANCO VEN ETO - Po 

pisanju nekega dnevnika, italijan
ska nogometna zveza (FGIC) na-

- 1. Patrick 
2. Fanaka

2. — 1. Bermanto
2. Hico

3. — 1. Istano
2. Sportivo

4. — L Ranker
2. Baseano

5. — 1. Maggiese
2. Tnrchese

6. - L Osdamia 2
2. Alfadlda X

i - u Orir • • \ .

12 — 17.695.600 lir
11 — 585.000 Ul
10 — 52.000 lir

1 
.2 
X 
X

š
1'
2

X

Križani niso izkoristili vodstva
V gosteh pri Costalungi so prvi povedli s Starcem - Domačini so jih 
najprej dohiteli in proti koncu zaradi nepazljivosti tudi prehiteli
Costalunga — Vesna 2:1 (0:1)

COSTALUNGA:. MezZavilla, Pia
nella, Calcich", Seiarone, Družina, 
Lapaine, Persi, Giacomin, Pobega, 
Guerra, Rakar.

VESNA: Bubnich, Purič, Somma, 
Zucca, Pribac, Jerman, Sadomaco 
(15. min. Kostanpfel), Ludvig, 
Starc, Pipan, Candotti.

STRELCA: v 3. min. Starc, y 51. 
in 85. min. Rakar.

Vesna je prepustila dokaj solidni 
Costalupgi celotni izkupiček, toda z 
nekoliko več pazljivosti bi lahko, od
nesla domov vsaj točko. Razmoče
no in blatno igrišče je nedvomno 
nekoliko oviralo igro, toda tekma 
je‘ bila vseskozi hitra in zanimiva, 
«Plavi» so dokaj hitro našli pot do 
gola, saj je Starc že v 3. min. 
izkoristil l^#|seedlpželt Ludviga ter

vratarja^8' -na.sPr«lneSa
Zgledalo >'je<>'<.da«. bodo Tržačani 

lahka ovira, saj je tudi po golu 
Vesna imela nekaj več od igre. 
Toda na žalost je moral Sodomaco 
že v 15. min. zapustiti igrišče, ta

ko da se je Vesna praktično znašla 
z možem manj na sredini saj igra 
Kostnapfel pretežno v napadu. To 
prednost so domačim takoj izkori
stili ter popolnoma zagospodarili na 
sredini. Kriška obramba je imela 
polne roke dela in je le nekaj iz
rednih posegov Bubnicha rešilo re
zultat.

V drugem polčasu so domačini 
dokaj kmalu remizirali. Močan strel 
izven kazenskega prostora je Bub
niči) kratko odbil, žogo je prestre
gel Rakar ter jo nemoteno pptisnil 
na dno mreže.' Po tem golu so še 
gostje nekoliko prebudili in še po
žrtvovalno podali v napad. Igra je 
postala bolj odprta, in priložnosti so 
se vrstile, tako na eni kot na drugi! 
stratii. Najugodnejšo je vsekakor

• IZIDI 9. KOLA ,
Palmanova - Cima Advis. prek 
Portuale - Piettš 3:2
San Canzian - Percoto 2:2 
Corno Rosazzo - Sangiorg. 0:0 
San Giovanni - Fortitudo 3:3 
Costalunga - Vesna 2:1
Torviscosa - Ronchi 2:2
Pro Fiumicello - Stock 4:1 

LESTVICA
Pro Fiumicello 14 točk, Per

coto in Portuale 13, Torvisco
sa, San Giovanni in Costalun
ga H; Ronchi, Pieris in San- 
giOrgina 9; San Canzian in 
Fortitudo 8; Corno Rosazzo 7; 
Cima Advlser in Vesna 6; Stock 
4; Palmanova 3. Cima Adviser 
in Palmanova s tekmo manj. 
PRIHODNJE KOLO (21. 11.)

Fortitudo - Costalunga; Per
coto - Corno Rosazzo; Cima 
Adviser - Pro Fiumicello; San- 
giorgina - San Canzian; Stock - 
Palmanova: Vesna - San Gio
vanni; Pieris - Torviscosa; Ron
chi - Portuale,

imela Vesna. Najprej je Kostnap
fel lepo prodrl po levi strani, toda 
njegov strel je šel za las mimo 
gola. Kmalu zatem, po razbur
ljivi gneči pred vrati Costalunge, 
je do žoge prišel Pipan, ki je z 
lepim strelom zadel drog. Na drugi 
strani _ pa je Pobega resno zapo
slil Bubnicha. Toda prav v trenut
ku, ko je zgledalo, da se ekipi 
zadovoljujeta z remijem, je Costa
lunga nepričakovano, toda zasluže
no prišla do zmage, in sicer s 
spretnim Rakarjem, ki je še en-

V 2. kolu ženske B lige so borovke v soboto prepričljivo premagale bivšega prvoligaša iz Fiume Veneta krat izkoristil napako Križanov.

Naše odbojkarske šesterke v raznih prvenstvih
V pionirski ženski interligi

Brežan’*« tokrat 
povsem zadovoljile

ŽENSKA B LIGA (2. kolo)
1. podskupina
IZIDI: Spihea - CUS Padova 3:2, 
iaggi Leonardo - Sermet Coneglia- 
3 3:1. Pellicano Fratte je bil prost. 
LESTVICA: Spinea 4; Pellicano 
ratte in Viaggi Leonardo 2; CUS 
adova in Sermet Conegliano 0. Pel- 
cano Fratte in Viaggi Leonardo i- 
lata tekmo manj.
2. podskupina
IZIDI: Pallavolo Nervesa - Mo- 
liano Veneto 3:1. Albatros Treviso 
Sokol 3:0, Bor Intereuropa - Itas 
iume Veneto 3:0.
LESTVICA: Albatros Treviso 4; 
or Intereuropa, Pallavolo Nervesa, 
iogliano Veneto in Sokol 2; Itas 
iume Veneto 0.
PRIHODNJE KOLO: CUS Padova 
Sermet Conegliano, Pellicano Frat- 

> - Viaggi Leonardi, Mogliano Ve- 
eto - Albatros, Sokol - Itas Fiume 
eneto, Pallavolo Nervesa - Bor In- 
;reuropa. ■ ‘
:ENSKA C-1 LIGA (2. kolo)
1. skupina
IZIDI: Sloga - CUS Trst 3:1, Oma 

Hympic - Fiat Comolli Gorica 3:2, 
.ibertas Krmin - Nuove Ceramiche 
:0.
LESTVICA: Oma Oiympic Trst 4; 

IUS Trst, Libertas Fiat Comolli Go

rica, Sloga in Libertas Krmin 2; 
Ceramiche Videm 0.

2. skupina
IZIDI: Rinascita Santerno - Vir- 

tus 1:3, Volpe Fiesso - Portuali 3:0, 
Olimpia Teodora - International 3:0.

LESTVICA: Olimpia Teodora Ra 
venna 4, Volne Fiesso, Virtus Ta-

■ Di Po, Rinascita Ravenna in 
International Monselice 2; Portuali 
Ravenna 0.

PRIHODNJE KOLO: CUS Trst - 
Oma 01ympic, Fiat Comolli - Nuo
ve .Ceramiche, Sloga - Libertas Kr
min, Virtus - Volpe, Portuali - In
ternational, Rinascita - Olimpia Te
odora.

DEČKI
Sloga — Bor 3:1

(15:1, 10:15, 15:13, 15:11)
SLOGA: Comari, Kerpan, Hrova 

tin. Bandelj, Ipavec, Filipčič, Je
rič, Simonič, Kralj, Bitežnik.

BOR: Kalc, Italiano. Jablanšček, 
Succi, Tomec, Mitton, Žerjul, Sed
mak, Starc.

V nadaljevanju prvenstva dečkov, 
je Sloga na domačem igrišču tudi 
v povratni tekmi premagala Bor 
Srečanje ni bilo posebno lepo, slo- 
gaši pa so le pokazali več od svo
jega nasprotnika in zasluženo zma

gali. Borovci so še precej neizkuše 
na ekipa, ki pa bo z vztrajnim de
lom prav gotovo veliko napredeva 
la. Vsekakor pa gre pohvaliti Slo
go. Ekipa je nastala lani, v po
skusni obliki, razvila pa se je na 
poletnih pripravah ,v Rovinju. Eki
pa vestno trenira, za sabo pa ifnu 
lepo število mladih miniodbojkar- 
jev. kar daje seveda veliko upanje 
za bodočnost. Tako Borovi kot Slo- 
gini mladinski šesterk: bo potrebno 
posvečati še veliko pažnje", saj sta 
ti dve postavi v bistvu edini, ki 
jamčita za dobočnost zamejske mo 
ške odbojke na Tržaškem.

INKA

DEKLICE
OMA — Sokol 3:0

(15:3, 15:10, 15:11)
SOKOL: Pertot, Venier, Rudeš. 

Radetič, Jazbec, Pizziga 
V nedeljo se je Sokol srečal z 

OMA v precej okrnjeni postavi. 
Zaradi neresnosti je ekipa odpoto 
vala iz Nabrežine samo s šestimi 
igralkami. Igra je bila zato pre 
cej medla, še posebno v prvem 
setu, nato so Nabrežinke nekoliko 
bolj poprijele, vendar so vseeno 
ostale praznih rok.

V nedeljo so se , Solkanu nada
ljevala tekmovanja v pionirski žen
ski interligi. Od naših ekip je to
krat nastopil le Breg, ker so osta
le igrale teden dni prej, S svojim 
nastopom so mlade Brežanke po
vsem zadovoljile. Prikazale so za
nesljivo igro in tako premagale Sol
kan in Novo Gorico.

IZIDI
Breg - Nova Gorica 2:1 ,(15:12, 

7:15, 15:8); Breg - Solkan 2:0 (15:8, 
15:5); Koper - Nova Gorica 2:0 
(15:11, 15:3); Koper - Solkan 2:0 
(15:2, 15:5).

BREG: Elena in Elisabeta Žer
jal, štrain, Pertot, Maranzina, San
cin, Velikonja, Tavčar in Žerjal.

LESTVICA: Brda n Kanal 17, So
kol 16. Bor 14, Koper 13, Sloga in 
Kontovel 12, Nova Gorica in Breg 
11, Solkan 10. Janko Premrl Vojko 
in Semedela 9.

Nova Gorica ima dve tekmi več, 
Solkan, Brda, Kanal in Sokol eno, 
Semedela in Janko Premrl Vojki 
pa tekmo manj.

INKA

Kljub porazu moramo reči, da 
«plavi» niso igrali slabo in da je 
bil prav gotovo Ludvik najboljši 
mož na igrišču.

Fabio

Atalanta - Como 
Bari - Cavese 
Bologna - Sambenedettese 
Campobasso - Catania 
Lazio - Lecce 
Milan - Foggia 
Palermo - Reggiana 
Perugia - Cremonese 
Plstolese - Arezzo 
Vppse - Monza 
Triestina - Carrarese 
Ancona - Salernitana 
Prato - Foligno

X
'is
X
X
1
1

X
2
1

x
X

,.X
KVOTE 

13 - 19.503.000 lir 
12 - 734.000 lir

IZIDI 9. KOLA
Muggesana - On. Supercaffe 2:1
Campaneile - Zarja 0:0
Primorje - Libertas 1:0
Giarizzole - CGS odi.
Domio - Kras odi.
Opicina - Gaja 1:0
S.M. Sistiana - Zaule 2:0
Isonzo - Čampi Elisi 

LESTVICA
odi.

Primorje 14 točk; CGS in 
Muggesana 13; Isonzo 12; Čam
pi Elisi Prisco in Opicina 11; 
Giarizzole 10; Libertas, Opici
na Supercaffe in Zarja 9; Kras 
7; Domio in Zaule 6; San Mar- 
co Sistiana in Campaneile 3; 
Gaja 2. Giarizzole, CGS, Do
mio, Kras, Isonzo in Čampi E- 
lisi s tekmo manj. 
PRIHODNJE KOLO (21. 11.)

Kras - Opicina; Libertas - 
Giarizzole; Opicina Supercaffe 
- Isonzo; CGS - Primorje; Čam
pi Elisi Prisco - Muggesana; 
Gaja • Domio; Zarja - San 
Marco Sistiana; Zaule - Cam
paneile.

Campaneile — Zarja 0:0
CAMPANELLE: Medin, Zulich,

Messi, Grassi, Fanigliuolo, Sinico, 
Petagna, Bon, Zorzut, Farina, A- 
versa.

ZARJA: Puzzer, Grgič, Tognetti, 
Bepčič, Fonda, Križmančič, Gatta, 
Udovicich, Novel, Sossi (v 71. min. 
Macor), Ražem.

SODNIK: Nocent iz Krmina
Kljub izredno razmočenemu igri

šču in močni burji, sta Campaneile 
in Zarja predvajali dober nogomet

; ------------ Ji l.i pg

zovcem proti koncu polčasa, ko je 
Damjan Fonda po lepem prodoru 
podal v sredino, toda Novel je pri
šel le trenutek prepozno.

Drugi polčas ce je začel s pre
močjo domačinov, ki so nekajkrat 
nevarno prodrli pred bazovska vra
ta in si nerodno zapravili nekaj pri
ložnosti. Polagoma pa so Zarjani 
prevzeli vajeti igre v svoje roke in 
nekajkrat lepo streljali, toda do
mači vratar je vsakokrat zanesljivo 
posegel. Le nekaj minut pred kon
cem pa je Novel silovito streljal in 
že premagal vratarja, toda žoga je 
po čudni krivulji šla nekaj cent me- 
trov mimo vrat. ^

Big

Opicina — Gaja 1:0 (1:0)
OPICINA: Sardi, Gerliz, Bassane- 

se, Borroni, Tulliani, Doz Velo, 
Alfieri (Cutrara v 46. min.), Vec- 
cliio. De Stefano, Castriotta (Ga- 
brielli v 87. min).

GAJA: Paulin, R. Križmančič, 
Kalc, Kralj, Rismondo, Gabrielli 
Mahnich (Salvi v 55. min.), M, Gr
gič, Pečar. B. Greič (Milič v 55. 
min.), I. Križmančič,

STRELEC: Di Stefano v 9. min.
OPOMIN: Kralj

Že v 9. min. je Opicina povedla 
in je že zgledalo, da čaka ; Gajo 
nov visok poraz, saj so se zeleno 
rumeni ves prvi polčas branili in 
n:so n ti enkrat resno ogrozili nas
protnega vratarja.

V drugem polčasu se .je slika 
na igrišču popolnoma spremenila 
Gaja je začela odločno napadati in 
imela več ugodnih priložnosti. O- 
meniti velja zlasti predor Gabrielii- 
ja, ki je podal žogo Miliču, ki pa 
je stretia! mimo vrat. Malo zatem 
je prosti strel lepo izkoristil Kralj, 
vendar :e vratar Opicine nevaren 
udarec ubranil. Med drugim je sod
nik spregledal dve očitni enajst
metrovki v korist Gaje Omeniti 
je treba pozitiven nastop Salvija, 
ki je po dolgi odsotnosti spet zai
gral. M. B.

Mladi «azzurri» v finalu
MONTECARLO — 7 zmago proti 

Škotski (2:0), si je alijanska mla
dinska državna nogometna repre
zentanca zagotovila nastop v fina
lu mednarodnega turnirja v Mo
naku,, kjer se bo za prvo mesto 
jutri pomerila s Francijo. Za tretje 
in četrto mesto pa se bosta pote
govali Španija in Jugoslavija.

s stalnimi napadi, ki pa se n;so 
končali z golom le zaradi netočnosti 
napadalcev. Takoj m začetku je i- 
mela Zarja nekaj več od igre;'toda 
v zaključevanju akcij je Bazovcem 
manjkala hladnokrvnost. Kmalu pa 
so se ^prebudili* tudi domhčltr ih 
z nekaterimi nevarnimi streli zapo- 

I -lili zanesljivega Puzzerja. Najlep- 
ha priložnost pa se je ponudila Ba-

.............................................. iiiiiiiiiiMimiiiiiMiiiilitinmmi.miiiiiiiiiiiiniiiiimiiiiiiiiiimHHni............

Padriško gropajska Gaja proti Opicini ni ponovila nastopa izpred tedna 
dni, ko je Giarizzola m iztrgata vsaj točko

NOGOMET V 3. AMATERSKI LIGI NA GORIŠKEM

Že četrti zaporedni uspeh Štandrežcev
Trenutno je pred njimi h Capriva - Kljub spremenjeni postavi Sovo- 
denjci osvojili obe točki v Gorici ■ Tekma Fopliano-Mladost odložena

Italcantleri 2:0Juventina
(0:0)
JUVENTINA: Wirtritsch, Varat 

chi (Šturm), Travagin. Furlan, Me- 
deot, Ligovic, Russo. Lauri, Rus- 
so H. (Acconcia), Cingerii, Marvin.

STRELCA: Furlan in Russo.
Juventina je proti Italeantieriju 

zabeležila svojo 4. zaporedno zma 
go (v zadnjih 6 tekmah je zbrala 
kar 11 točk!) in se zasidrala na 
2. mesto razpredelnice. Vižintinovi 
varovanci so sedaj, poleg Caprive 
in Medee, najresnejši kandidati v

IZIDI 7. KOLA
Juventhfa - Italcantieri 2:0 
Begiiano - San Lorenzo odi. 
Azzurra - Sovodnje 0:2
Capriva - Mcdea 1:0
Sagrado - Vermegiiano 0:3
Torriana - Piedimonte 2:0 
Fogliano - Mladost odi.
Romana - Poggio odi.

LESTVICA
Capriva 13; Juventina 11; 

Medea 10; Sovodnje, Fogliano 
in Vermegiiano 8; Mladost, 
Torriana, San Lorenzo in Pog
gio 7; Begiiano 6; Sagrado 5; 
Azzurra, Piedimonte in Ital- 
cantieri 3; Romana 0. 

PRIHODNJE KOLO 
San Lorenzo - Vermegiiano; 

Juventina - Begiiano; Medea - 
Fogliano; Italcantieri - Torria
na; Piedimonte - Capriva; So
vodnje - Romana; Poggio - Az
zurra; Mladost - Sagrado.

boju za napredovanje, saj so se te 
tri ekipe že rahlo oddaljile od za
sledovalcev.

Nedeljsko srečanje je bilo kljub 
dežju in razmočenemu igrišču do

kaj zanimivo, predvsem po zaslu 
gi domačinov, ki so predvajali do
bro igro. Toda kljub terenski pre
moči Štandrežci v prvem polčasu 
niso povedli.

V njihovo korist se je srečanje 
obrnilo v drugem polčasu, ko je 
Furlan prvič Zatresel nasprotn ko- 
vo mrežo. Kmalu zatem bi doma 
čini lahko podvojili. Cingerlijevo 
enajstmetrovko pa je odlični vra
tar gostov, ki je bil sicer glavni 
junak _ srečanja, ubrani). Številni 
navijači pa niso dolgo čakali na 
drugi zadetek, ki je padel po za 
slugi Russa.

Azzurra — Sovodnj'e 0:2 (0:0)
SOVODNJE: Cabas, Milloch, Mar 

son. Čevdek, Kovic, Petejan, Čav- 
dek (Fajt), Radikon, Butkovič. Šu
ligoj, Kodrič.

STRELCA: v 58. min. Petejan 
(11-metrovka), v 70. min. Butkovič.

Čeprav z dokaj spremenjeno po
stavo, so Sovodenjci odnesli obe 
točki z gostovanja v Gorici. Sre
čanje se je zaradi razmočenega 
igrišča in dežja začelo s polurno 
zamudo. Vremenski pogoji so sicer 
precej motili celoten potek sreča 
hja.

V prvem polčasu sta si bili eki 
pi enakovredni in resnejših akcii 
za gol ni bilo, če izvzamemo pri
ložnost, k; se je ponudila Kodriču 
v prvih minutah tekme.

Igra Sovodenjcev pa je prišla do 
izraza v drugem polčasu, ko so v 
13. minuti povedli z 11-metrovko 
Petejana. Pritisk gostov se je na
daljeval, tako da je Butkovič v 70. 
minuti dosegel drugi zadetek in za
pečatil izid srečanja.

■ . - 'i
obvestila

fe I,'1 l,‘ < - 1 , i

ŠD Mladina
obvešča, da se prične tečaj sploš
ne in predsmučarske telovadbe 
danes, 16. novembra, za mlajše od 
16. lire dalje in za odrasle od 19.30 
do 20.30 v Ljudsker domu v Kri
žu (pri nogometnem igrišču), in
teresenti se lahko vpišejo neposre
dno pred pričetkon. tečaja.

* # *

Smučarski odsek ŠD Mla
dina In ŠD Breg

organizirata 5., 12. in 19. decem
bra smučarski tečaj na Kobil. 
Prevoz z rezerviranim vlakom iz 
Sežane; cene: 3-nedeljski tečaj s 
prevozom 25.000 lir; 3-nedcIjski 
izlet 12.000 Ur; posamezni izfet 
5.000 lir. lnformae!«e ii vpisova
nje do 25. novembra za ŠD Mla
dino pri Tavčarju na Opčinah, te
lefon 212936 in ob torkih in petkih, 
v Ljudskem domu v Križu; za ŠD 
Breg vpisovanje v občinski telo
vadnici v Dolini cb ponedeljkih, 
sredah in petkih od 20. do 21. 
ure. Za informacUe telefonirati 
na št. 228-194 od 13. do 14. ure.

...... """"""....................................................................................................................i,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,... .......................................
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Trebencem novi, dragoceni točki
Primorec bi lahko Unionu nasul še kakšen gol - Zaradi raz
močenega igrišča odpadla tekma med Bregom in S. Sergiom

Primorec — Union 1:0 (1:0)
PRIMOREC: Leone, Marko Kralj, 

Modesti (" 60. min. Franko Kralj), 
Križmančič, Lugnan, Finessi, Ed
vin Kralj, Dettori, Muriel, Igor Mil- 
kovč, Ritossa. 12 Maglica, 14 Bruni.

STRELEC: Ritossa v 35. min
Primorec nadaljuje uspešno seri

jo nastopov. Tokrat je na domačem 
igrišču premagal moštvo Uniona.

BOŽIČNA
IN NOVOLETNA VOŠČILA

ORGANIZACIJ, TRGOVIN IN PODJETIJ ZA OBJAVO V 
PRIMORSKEM DNEVNIKU

sprejemamo
na oglasnem tddelku, Ulica Montecchi 6 — tel. 794-672 int. 57

do 6. decembra 1982
Za naročila po tem datumu ne moremo jamčiti objave

Kot v prejšnjem kolu pa bi Treben- 
ci lahko slavili še izdatnejšo zma
go. V prvem polčasu sicer niso i- 
grali najbolje, vendar so vseeno po
tisnili goste v njihov kazenski pro
stor. Nevarnih priložnosti ni bilo 
vse do 35. min., ko je Ritossa pri
sebno streljal izven kazenskega pro
stora, žoga se je morda dotaknila 
branilca gostov in končrla v mreži.

V drugem polčasu so. Trebenci 
stalno pritiskali na nasprotnikova 
vrata. Hoteli so namreč postaviti 
rezultat na varno. Do drugega za
detka pa niso prišli zaradi solidne
ga Unionovega vratarja, ki je več
krat na prav neverjeten način bra
nil svojo mrežo. V neki priložnosti 
ga je rešil tudi drog, zahvaliti pa 
se mora tudi domačim napadalcem, 
ki so zapravili res lepe priložnosti. 
Union pa se je le parkrat nevarno 
prikazal pred trebenskimi vrati, ven
dar je bil Leone vsakokrat na me
stu.

Bruno

IZIDI 7. KOLA 
G. Moto.i - SanCAndrea 
Breg - San Serg!o 
Roianese - S. L. For.You 
Aurisina - Olimpia 
SanfAnna - Barbarians 
San Vito - Chiarboia 
Primorec - Union

odi. 
odi. 
2:2 

odi. 
odi. 

p. ek. 
1:0

LESTVICA
Aurisina 12; Roianese tl; San 
Sergio 10; Breg in Prim« ec 8; 
Olimpia 7; San Lu gi For You 
6; Sant’Andrea, Rabu>ese in 
San Vito 5; Union 4; Chiarboia 
3; Grandi Motori in SanfAn
na 2; Barbarians b ez točke.

PRIHODNJE KOLO (21.11) 
Union - Rabuiese; Chiarboia - 

Primorec; Barbarians - San 
Vito; Olimpia - SanfAnna; San 
Luigi - Aurisina; San Sergio - 
Roianese; SanfAndrea - Breg; 
počiva; Grandi Motori.



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek
I RS7 Ul Montecchi 6. PP 559 f#l. (040) 79 48 72 (4 linije) TLX 460270
Podružnico Gorica, Drevored 24 moggio 1 Tel. (0481) 83382 (85723)
Naročnino
Mesečno 8 000 lir — celoletna 59.000
v SFRJ številko 6,00 din, ob nedeljah 6,00 din, za zasebnike mesečno 90,00, 
letno 900,00 din, zo organizacije in podjetja mesečno 120,00 letno 1200.00.

Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374

PRIMORSKI DNEVNIK
Stran 8 16. novembra 1982

Za SFRJ 2iro račun 50101-603-45361 ADIT — DZS 61000 Ljubljana 
Gradišče 10/11. nad., telefon 223023

Oglasi Ob delavnikih: trgovski 1 modul (šir. 1 st„ viš. 43 mm|
32.400 lir. Finančni 1.100, legalni 1.000, osmrtnice po formatu, 

sožalja 1.500 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 200 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 18%. Oglasi iz dežele Furlanije - Julijske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi, iz vseh drugih dežel 
v Italiji pri SPI. .

Odgovorni urednik Gorazd Vesel
Izdaja 
in tiska

Član italijanske 
zveza časopisnih 
založnikov FIEG

VIKEND V ITALIJI SPET V ZNAMENJU SLABEGA VREMENA

V Toskani je zemeljski plaz podrl hišo 
in zahteval smrt vseh petih stanovalcev

Slabo vreme povzročilo v Sloveniji 
številne prometne in druge težave

Poplave v Emiliji, narasla voda v Benetkah

Na Gorenjskem precejšnja škoda zaradi poplav - Vrsta 
prekinjenih cest zaradi usadov - Na Kaninu 10 cm snega

RIM — Val vlažnega atlantskega 
zraka, ki je z a.jel celotno zahodno 
Evropo, ir prizanesel niti Italijan 
skemu polotoku. Take je tudi minu 
li vikend v Italiji potekal v zname
nju Doplav. zemeljskih n lazov in 
prepolnih rečnih korit. Včeraj so 
se vremenske razmere nekoliko :z 
boljšale, a meteorologi predvide
vajo. da bo jutri in v petek spet 
deževno, čeprav poplavljena obrnoč 
ja ne bi smela utrpeli še nadaljnje 
škode.

V Toskani niso še ocenili škode 
ki so jo poplave povzročile v ne 
del.jo. Mnoga naselja so namreč še 
povsem izolirana, saj so plazovi iti 
narasle vode prekinile večino cest. 
Najhuje je bilo v Fornu di Massa. 
kjer je zemeljski plaz dobesedno 
odnesel hišo s petimi stanovalci. 
Gasilei in reševalci so izpod niše 
vin doslej izvlekli samo tri trupla. 
Med žrtvami je tudi triletni otrok.

Poplave in plazovi so veliko cest 
in mostov prekinili trdi v pokraji
nah Masse, Lucce. Phstoie in Pize 
V Emiliji .je reka Pad včeraj zju 
traj nevarno narasla zaradi večje 
ga dotoka vode iz rek. Poznavalce 
pa to ne skrbi, saj .je Jadransko 
morje doslej dobro vpilo rečno vo
do. Kl.jgb temu so ponekod zaprli 
prometu nekatere bolj majave mo
stove, da bi se ne ponovilo to. kar 
se .je zgodilo z železi iškim mostom 
v Pometanj, ki ga je narasla reka 
hudo poškodovala. Tudi zato priba 
ja.jo vlaki na milansko in bolonjsko 
železniško postajo včasih celo z 
dveurno zamudo.

Votle reke Panaro. ki so v prej 
žn.jih dneh pogostokrat prestopile 
bregove, pa se počasi vračajo v reč 
no korito. Gasilci so poškodovane 
bregove okrepili s cementnimi dro 
govi in jeklenimi zaprekami, po 
plavljena območja pa sušijo z vod
nimi črpalkami.

Posebno kritično .je stanje v Li 
guriji, kjer so ukinili dva ekspres
na vlaka med Bologno m Genovo. 
Neurje je najbolj prizadelo mesto 
Šesto Gotlano med Genovo in La 
Spez o. Oblasti so iz nekaterih sta
novanj evakuirale prebivalce, do
mala vse občinske ceste pa so pre
kinjene. Prebivalci naselja Castello 
di Carro so popolnoma izolirani. 
Gre za tristo oseb, ki so ostale 
brez elektrike in telefonskih zvez. 
edno prometno povezavo z vasjo oa 
je prekinil zemeljski plaz.

Kot po vsaki obilni padavini, so 
v Benetkah tildi včeraj zabeležili 
pojav narasle vode. Morje je za 
lilo Trg sv. Marka in niž.je prede

le mesta do višine enega metra, 
kar pa sploh ni talcu nenavadno. 
Dobro organiziranemu prebival 
stvu narasla voda ni povzročila več 
jih težav. Nekaj vrvi in pai gumi 
jastih škornjev .je bilo namreč do
volj za premagovanje vseh nevšee 
nosti.

Slabo vreme je v nedeljo zajelo 
tudi Furlanijo - Julijsko krajino, 
v Trbižu .je zapadlo okrog dvajset 
centimetrov snega pobelilo pa je 
tudi vse bližn je vrhove, V Centi so 
karabinjerji zaprli most nad reko 
Ter. nevarno pa je narasel tud; 
Tilment. ki le za las ni prestopil 
bregov.

V ZRN preprečili 
proiiaineriški 
bombni atentat

BONN — Okrog tri tisoč oseb je 
moralo včeraj ponoči na vrat na 
nos zapustiti svoja stanovanja v 
25-nadstropnem poslopju v Eschbor- 
nu v bližini Frankfurta, potem ko 
so v podzemeljski garaži slano 
vanjskega bloka našli šestkilogram- 
sko bom 1)0. ki so jo atentatorji na
stavili tik ob plinska' cevi. Glede na 
to. da v poslopju živijo v glavnem 
družine ameriških vojakov, ki dela
jo v zahodnonemških zavezniških o- 
poriščih, je zelo verjetno, da je tre
ba uvrstiti spodleteli atentat v okvir 
protiamerjških akcij v ZRN.

LJUBLJANA — Slabo vreme, ki 
je razsajalo te dni po večjem delu 
Evrope, se ni izognilo niti Sloveniji.

Na Gorenjskem, kjer je zapadlo 
v višjih legali tudi do deset cm sne
gu. so marali plužiti gorska preho
da Ljubelj in Korensko sedlo, števil
ne ceste t>a so bile poplavljene, ta
ko da je bil marsikje promet v so
boto >n nedeljo zelo otežkočen ali 
celo prekinjen. Hudo je bilo posebno 
na področju pod Krvavcem, kjer je 
voda zalila desetine in desetine 
stavb v številnih vaseh, podobno pa 
je bilo tudi drugod. Gasilci so imeli 
težko delo, saj so morali v števil
nih krajih črpati vodo iz stavb, po
nekod tudi iz tovarn in skladišč. 
Promet so prekinili ponekod tudi 
zemeljski usadi, z Jezerskim pa je 
bila prekinjena tudi telefonska zve
za/

V zgornji Soški dolini je zapadlo 
na Kaninu 10 cm snega, zaradi ka
terega je bil zelo otežkočen promet 
tudi preko Predela, Učeje in Vršiča, 
kjer je bila potrebna zimska opre
ma. V nedeljo je bil Tolmin zaradi

poplav skoraj povsem odrezan, pa 
tudi v mnogih drugih krajih pro
met zaradi naraslih vod ni bil mo
goč; v Baški grapi so poleg tega 
morali z nekaterih cest odstranje
vati tudi zemeljske usade.

Vremenski ujmi ni ušla niti Go
riška. Soča je tako narasla, da so 
morali (zaradi prevelikega pretoka 
vode) zapreti elektrarni Doblar in 
Plave. Narasla reka je za nekaj 
časa prekinila promet tudi na ce
stah okrog Mosta na Soči. Ker vode 
niso pravočasno odtekale so bile tu
di Renče nekaj čaša odrezane od 
sveta. Močno se je ozračje ohladilo 
na Idrskem, kjer je tudi snežilo, 
vendar bela odeja ni obstala.

O številnih težavah zaradi slabe
ga vremena poročajo tudi iz okolice 
Celja. Tudi tam so se reke in potoki 
izlili iz svojih strug in poplavili po
lja in ceste. V višjih legah je sne
žilo in na Roglo, kjer je zapadlo že 
15 cm snega, so morali cesto plužiti.

Sneg ni prizanesel niti koroškim 
krajem, saj ga je nametlo že v kra
jih z nadmorsko višino 500 m in so

se tako znašli pod belo odejo šte
vilni samotni zaselki v koroških go
rah. Pod Peco so namerili 8 cm 
snega. Deževje pa je povzročilo 
številne nanose kamenja in zemlje 
na razne ceste in tako je bila za 
določen čas prekinjena tudi glav
na cesta med Mariborom in Dravo
gradom.

Vremenska ujma je vsekakor mar
sikoga presenetila, saj ponekod zla
sti na Gorenjskem, niti najstarejši 
ljudje ne pomnijo tako visokih voda.

Volitve po albansko
TIRANA — Udeležba-na volitvah 

za obnovo albanske ljudske skup
ščine je bila tokrat 100 odstotna. Po
pravili so torej že presenetljiv’ 
rezultat pred štirimi leti, ko se ni 
volitev udeležil le neki težki bolnik 
na smrtni postelji. Kako so to do
segli, ni nobena skrivnost. Zgovoren 
je že podatek, da je radio Tirana 
ob 12. uri sporočil, da dva volivca 
nista še opravila svoje državljanske 
dolžnosti.

Vse preveč ladij 
jjre v staro železo

LONDON — Na svetu je preveč 
ladij za prevoz nafte, zaradi česar 
so jih v tem letu že veliko 'prodali 
za staro železo. Ogromni supertan
kerji gredo v prodajo po 90 dolarjev 
tona, manjše ladje pa po 75 dola
rjev. Londonske posredniške agen
cije ugotavljajo, da stoji ob pomolih 
v raznih svetovni)) lukah kar 57 mi
lijonov ton naftnih tankerjev in 20 
milijonov ton drugih tovornih ladij.

CANBERRA — Zaradi gospodar
skega zastoja in naraščanja brez
poselnosti napoveduje avstralska 
vlada nekak «stabilizacijski načrt*, 
po katerem naj bi za 12 mesecev za
mrznili plače, bančne obresti in ho
norarje zdravnikov.V Emiliji so narasle reke zalile veliko število kmetij, ovarn in hiš (Telefoto AP)
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PROCES MORO SE NADALJUJE BREZ RAZPLETOV

Nezanimivi pričevanji dveh 
naj ožjih Morovih sodelavcev

Odvetnik larsitano vztraja, da so magnetofonske posnetke «brisali»

m

V sežanski občini 
letos manj izvoza
Izvozniki upajo, da bodo zmanjšanje izvoza nado
mestili s posegi na nova tržišča na Bližnjem vzhoduRIM — Včerajšnja razprava na 

procesu Moro je bila osredotočena 
na pričevanji dveh tesnih sodelav
cev bivšega predsednika KD Corra- 
da Guerzonija in Nicola Rana. oz
račje v dvorani pa je nekoliko raz 
gibal le odvetnik zasebne stranke 
Fauslo Tarsitano, ki je skušal po 
novno opozoriti na nepravilnosti na 
magnetofonskih posnetkih snema 
nih za časa ugrabitve Aido Mora.

S pričevanjem Corrach Guerzo
nija so se na procesu Moro ponov
no dotaknili Morovega srečanja s 
Kissingerjem leta 197-4 in kr.tik, ki 
jih je bivši ameriški državni tajnik 
izrekel na račun Morove politike od 
piranja do komunistov. Guerzoni 
je le potrdil, da ga je o vsem 
seznanil bivši načelnik tiskovnega 
urada predsednika Leoneja Nino 
Valentino. Tudi Nicola Rana je gle
de srečanja Moro Kissinger pou
daril, da ni dajal razhajanjem več 
jega pomena, saj so bila povsem 
običajna. Kissinger je imel svoje 
vrstne poglede na italijanska poli
tična doga jan ia in je bil v marši 
čem pomanjkljiv.

Brez večjega zanimanja so bile 
tudi izjave obeh prič glede njunih 
pobud za časa jetništva Alda Me
ra, Guerzoni je zanikal, da bi se 
za časa ugrabitve bivšega predsed
nika KD sprl /. Morovo vdovo, kljub 
temu da se nista v vsem strinjala. 
Glavna njegova skrb je bila vzpo 
staviti vzdušje dialoga in preprečit’, 
da bi se Morova žena zaprla vase 
in prekinila odnose s političnimi 
strankami dede govoric, da so 
nekaj dokumentov Morovih izročili 
ječar,jem bivšega predsednika KD 
je Guerzoni zavrnil tako možnost 
in je le navedel, da ie Morovi ženi 
izročil le fotokopijo seznamu doku 
mentov, ki so bili shranjeni v ura 
du v Ul. Savoia.

Sledilo je zasliševanje za zaprti 
mi vrati, saj so sodniki z odvetniki 
in obema pričama poslušali nekaj 
magnetofonskih posnetkov, telefon 
skih prisluškovanj, ki so jih v dneh 
Morovega jetništva izvedi: po nalo
gu sodstva. In prav poslušanje teh 
posnetkov je po pričevanju Nicola

Rana. ki ni v bistvu povedal nič 
novega, sprožilo ponovne proteste 
in pomisleke odvetnika Tarsitana. 
Odločno je zahteval strokovni pre 
gled magnetofonskih trakov, saj ie 
vse preveč popravkov, črtanj ir. 
»brisanj*. Odvetnik pa je opozoril n- 
benem na telefonski pogovor po 
slanca KD Cazora s Freatom. iz 
katerega ie razvidno, da so krščan 
sko demokracijo iz Kalabrije obve 
stili, da se ie pokola v Ul. _ Fant 
udeležil baje kak pripadnik «n’dran 
gliete*. V tem magnetofonskem po
snetku Cazora svetuje, naj to vpra
šanje reči jo s pomočjo žene briga 
dista Notarnieole. navadnega kri
minalca. ki se ie v -.aporu pridru 
žil rdečim brigadam

Čedalje večji spori 
med članicami OPEČ

NIKOZIJA — Neka specializirana 
gospodarska revija napoveduje, da 
se prihodnji sestanek med 13 mini
stri petrolejskih držav ne bo mo
gel vršiti v nigerijskem glavnem 
mestu Lagosu. Sedež je baje odpo
vedala sama Nigerija spričo čedalje 
ostrejših sporov med članicami

OPEČ glede sporazuma o cenah in 
deleža pri skupnem izvozu, ki se 
ga skoraj nobena ne drži. Zaradi 
tega se bo zimsko zasedanje petro
lejskih ministrov 9. decembra po 
vsej verjetnosti preselilo na nev
tralno* ozemlje, bržkone v Ženevo 
ali na Dunaj.

{Vesoljskega sprchoda» 
včeraj niso opravili

CAPE CANAVERAL - Včeraj bi 
morala opraviti tri ure in pol tra
jajoči »vesoljski sprehod* člana po 
sadke »Columbie* llen in Lenoir, 
ki trenutno plujeta v «shuttleju» še 
z dvema drugima svojima tovariše
ma v vesolju. Njun «spiehod» pa so 
odpovedali, ker so ugotovili, da i- 
mata vesoljska skafandra napako. 
Pri prvem je prezračevalnik de
loval le občasno, pri dnigem pa je 
imela okvaro naprava za uravnava
nje pritiska.

Ameriški vesoljski skafandri teh
tajo (na zemlji) 102 kg. sestavljeni 
so iz 19 delov, omogočajo pa diha
nje. toplotno in mehanično zaščito, 
kot tudi medsebojno komuniciranje 
med vesoljci. Vsak stane približno 
tri milijarde lir.

SEŽANA — V sežanski občini u- 
gotavljajo, da v devetih mesecih le
tos niso dosegli planiranega izvoza, 
zlasti zato, ker nekateri pomembni 
izvozniki (npr.: Krasoprema Dutov
lje, ki je veliko izvažala v Libijo) 
nimajo več možnosti izvažati na 
«slara» tržišča in morajo poiskati 
nova.

V prvih devetih mesečih se je iz 
voz na konvertibilno področje v pri
merjav’ z enakim obdobjem minule
ga leta zmanjšal za 38 odst. Zmanj
šal r je tudi uvoz, saj so s kon
vertibilnega področja uvozili za 9 
odstotkov manj blaga kot v enakem 
obdobju lani. V devetih mesecih te
ga leta so v sežanski občini uspeli 
realizirati le 43 odstotkov izvoza, 
ki so ga planirali, uvozili pa so 55 
odstotkov od planiranega uvoza bla
ga. Ob tem v občini ugotavljajo, da 
je pokritje uvoza z izvozom na kon
vertibilnem področju 142-odstotno, 
skupaj s klirinškim področjem pa 
je pokritje uvoza z izvozom na kon- 
ski občini upajo, da bodo izvozniki, 
ki so letos izgubili posel na neka
terih področjih v Afriki kmalu našli 
nova tržišča na Bližnjem vzhodu.

D. G.

Urnik mesnic 
na Koprskem

KOPER - Zato, da bi racionali 
zirali dejavnost mesnic in zagotovili 
čimbolj enakomerno oskrbo s sve
žim mesom, so na komiteju za druž
beno planiranje in gospodarstvo v 
koprski občini predlagali, da naj bi 
mesnice bile poslej odprte non stop 
med 12. in 18. oziroma 19. uro ter 
mod 9. in 11. uro in od 15. do 19. 
ure odvisno pač tudi od zaključka 
delovnega časa trgovin. Včeraj so 
v Kopru začeli veljati novi urniki 
in tako so na primer Emonine mes
nice v marketih na Ulici JLA in 
v Župančičevi ulici odprte od 9. do 
11. ure in od 15. do 18. ure, na Ti
tovem trgu od 12. do 18. ure. v 
E -.centru na Markovcu pa od 12. 
do lf. ure. Timavova mesnica na 
tržnici je odprta od 12. do 18. ure, 
Nanosova v Salari od 9. do 11. in 
od 15. do 18. uro, v Semedeli od 9. 
do 11. in od 15. do 18. ure. v žu- 
sterni. kjer še niso vedeli za nova 
navodila pa so nam povedali, da 
imajo zaenkrat odprto mesnico od 
9. do 16. ure.

D. G.

Napoveduje sc 
dražji božič

BOLOGNA — Pomembno združe
nje trgovcev na drobno napoveduje, 
da se bodo za božične praznike po
dražile tradicionalne dobrote, ki te
daj krasijo italijanske mize. Bo
žični kolači (pandoro in panettone) 
se bodo podražili v povprečju za 20 
odstotkov, peneča se vina pa od 10-15 
do 30 40 odstotkov za najboljše ita
lijanske vrste. Trgovci na drobno 
ugotavljajo, da so napovedane po
dražitve v prodaji na debelo, ki se 
seveda še huje odražajo v cenah 
na drobno, povsem neutemeljene.
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TPPZ na festivalu Revolucija in glasba
KOČEVJE — Tržaški partizanski pevski zbor uPin 

ko Tomažič» je v soboto in nedeljo v okviru festivala 
Revolucija in glasba gostoval v Novem mestu, Ribni
ci in Kočevju. Festival se tokrat odvija že desetič, 
njegov jubilej pa sovpada z 10 letnico obstoja našega 
vokalno instrumentalnega ansambla. V novomeškem 
Domu ljudske armade, v ribniški prostorni telovad 
niči in v kočevskem šeškovem domu je TPPZ pred
stavil znani program Zemlja in narodi, ki je pri ob
činstvu vsakokrat izzval navdušeno odobravanje. 
Slovitega Šostakoviče rega Kuranta je ansambel to 
pot posvetil vsem padlim med oktobrsko revolu
cijo in preminulemu predsedniku KP SZ Breinjevu, 
koncert. pa, kakor običajno, zaključil s slavnostno

pesmijo Tito, mi ti se kunemo. ki so ji poslušalci 
sledili s spoštljivo zbranostjo stoje.

V Novem mestu so tržaške goste bratslco sprejeli 
predsednik ZKO Boris Savnilc, predsednik občinskega 
odbora SZDL Boris škedelj in načelnica prireditvenih 
dejavnosti ZKO Tanja Bajc, v Ribnici sekretar ZKO 
Slane Klun in v Kočevju sekretarka ZKO Andreja 
Remžgar.

Po sobotnem nastopu v Novem mestu so člani 
TPPZ prespali v novem motelu na Otočcu. Nasled
nje jutro so si ogledali kartuzijo Pleterje, popoldne 
ob treh so koncertirali v Ribnici, a ob šestih v Ko
čevju. Na Otočcu je lilo kot iz škafa in močno pi
hala, v Ribnici in Kočevju pa smo se znašli sredi 
prekrasne sveže zasnežene narave, (dg)
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Trideset novih avtobusov ACT
Finančna sredstva je v glavnem prispevala deželna uprava ■ Spo
mladi predlog za temeljito preureditev celotnega avtobusnega omrežja

NA POBUDO ČLANOV KD SLAVEC

Uspela razstava 
vin v it ivzunajjih
Pobuda, ki so jo elani KD Sla-1 da pa so se letos raje odločiti za 

vec iz Ricmanj vpeljali v svoje de- samo družabnost. Nato je Mira 
lovanje pred štirimi leti, je iz skro- | Jerjan iz Doline zapela tri svoje
mne družabnosti zrasla v tradicio
nalno srečanje, ki je z,a Martinove 
dni v Ritmanjih že nepogrešljivo. 
Četrta razstava in pokušnja doma 
čili vin je letaš doživela zelo lep 
uspeh in je dokazala, da ima ši
roko odmevnost tudi izven meja 
tržaške pokrajine. Babno hišo so 
letos obiskali. prijatelji dobre ka
pljice s Krasa, iz sosednjih vasi 
dolinske občine in iz mesta; fan
tovske «klape» pa so se pripeljale 
celo z goriškega, na kar so bi'i 
organizatorji še posebno ponosni.

Za letošnjo razstavo in pokušnjo 
domačih vin se je prijavilo 57 vi
nogradnikov iz Ricmanj, Loga ju 
Pulj, razstavljenih pa je bilo 86 
vzorcev črnih in belih vin.

Obiskovalci so pokušali v gale 
riji in si obenem lahko še ogle
dali umetniške izdelke naših za
mejskih slikarjev. V mali dvorani 
je bilo paskrbljeno za prigrizek, v 
veliki dvorani pa so prišli na svoj 
račun ljubitelji polk, valčkov in 
modernih plesov, med katerimi ni 
smel manjkati račji ples. Za raz
greto vzdušje je poskrbel ansam 
bel Pomlad, ki .je igral tud: v so
boto zvečer. Isti večer je tudi na
stopila . domača godba na Dihala, 
ki jo vodi Ennio Krizanovski in ki 
vsako leto, ob priložnost’ razstave 
in pokušnje domačih vin, priredi 
celovečerni koncert.

Vinogradniki, ki so letos razstav 
ljali vino, se bodo ponovno srečali 
v soboto zvečer. Društvo jim je 
ponavadi podelilo spominske diplo
me — toda letos jih čaka majhno 
presenečenje... (ris)

Martinovanje 
dolinske mladine

Mladinski krožek Dolina je tudi 
letos priredil martinovanje, ki je 
bilo pristno veselo in tudi zelo do
bro obiskano. Dolinčani so preži 
veli nekaj prijetnih uric v veseli 
in razposajeni družbi, ki se je po 
nekaj kozarcih domačega vina do
bro ujela in razživela Seveda niso 
manjkale niti klobase z zeljem.

Da bi bilo martinovanje bolj pe
stro, je župnik Albin Grmek pova
bil tudi gojence godbene šole pi
halnega orkestra Breg iz Doline, 
ki so pod vodstvom Giorgia Praš- 
ija vnelo pokazali, kaj so se v le
tih prizadevnega študi ja glasbe na
učili. Mladi izvajalci so poželi to
pel in zaslužen aplavz, kar jim bo 
tudi v spodbudo, da se še naprej 
pridno učijo na svoje inštrumente. 
Nekaj priložnostnih besed je spre
govoril župnik Grmek, ki je med 
drugim dejal, da so v preteklih le 
tih ponavadi organizirali pokušnjo 
novih vin dolinskih vinogradnikov.

pesmi, ki govorijo o domači vasi 
in njenih značilnostih.

Za dobro razpoloženje je do kon
ca prijetnega večera skrbel Bruno 
Bajt. ki je neutrudno vlekel na svoj 
elektronski meh, dokler ni omagal 
zadnji plesalec... (ris)

Mali oglasi
telefon (040) 7946 72

PRODAM avto fiat 1500 berlina. Za 
podrobnejša pojasnila telefonirati 
med delovnim časom na št. (0481) 
84-295.

PRODAM fiat panda 30 — doba šest 
mesecev, prevoženih 3000 km. Te
lefon 0481/78100.

PRODAM prašiče pitane in za pita
nje raznih tež. Grudina Cipriano, 
Rupa Štradalla. tel. 0481 391063.

PRODAM A 1L2 junior letnik 1980. 
Telefonirati ob delovnem času na 
št. 040/211465 izven delovnega ča
sa pa na št. 040/211688

NA svoj dom sprejmem v varstvo 
otroke. Telefonirati od 8. do 10. 
ure na št. 040/227239.

MOŠKI srednjih let želi spoznati pri
jateljico staro do 50 let za skupno 
življenje. Ponudbe na upravo Pri
morskega dnevnika, Ul. Montecchi 
6, pod šifro »Prijetno srečanje*.

za prevoze ACT je včeraj uradno 
predstavilo javnosti nove avtobuse, 
ki iih je podjetje nabavilo v letoš
njem letu s finančnim prispevkom 
deželne uprave. Predstavitev je po 
tekala v dveh fazan, najprej v 
dvorani hotela «Excelsior» in po
zneje na Trgu Unita

Gre za 30 novih avtobusov zna
čilne oranžne barve, ki so v pro
metu na našem območju od avgu 
sta letos. Izdelali so jih v obratih 
konzorcija Inbus (ena tovarna, in 
sicer obrat De Simon, se nahaja v 
naši deželi, v kraju Rivoii di Osop 
po), opremljeni pa so s pogonski
mi stroji Fiat (10.000 kub. cm, po
raba goriva 40-50 1 nafte na 100 
km). Cena posameznih vozil se su
ka okrog 140 milijonov lir.

Vozni park ACT se je s ’em po
večal na 265 enot — je na pred
stavitvi dejal predsednik podjetja 
de Gavardo — hkrati s tem pa so 
se znatno izboljšale storitve ki jili 
ACT nudi tukajšnji javnosti. Potve 
bujemo pa še več novih avtobusov. 
vendar gre za problem, ki ga ACT 
samo ne more rešiti, ker je prak
tično brez denarja za vsakršno no
vo naložbo. Sedaj pripravljamo 
predlog za korenito preureditev ce
lotne avtobusne mreže, ki ga bomo 
predstavili javnosti spomladi pri
hodnjega leta.

Tehnične značilnosti novih vozi! 
je orisal ing. Cappel deželni od
bornik za promet Rinaldi pa je v 
zvezi z deželnim »avtobusnim* na 
Črtom dejal, da so javna in za 
sebna prevozna podjetja iz FurJa 
nije - Julijske krajine doslej naro
čila 300 novih avtobusov, kar po
meni praktično posodobitev ene tre - 
tjine celotnega obstoječega vozne
ga parka.

Na sliki: novi avtobusi na Trgu 
Unita.

VAŽNO OBVESTILO KMEČKE ZVEZE 
VINOGRADNIKOM IN OSMIČARJEM
Kmečka zveza opozarja vse vino 

gradnike, da morajo prijaviti pride
lek vina v letošnjem letu najkasne
je do 29. novembra 1982. Prijave vi
na sprejemajo za vsako občino pri
stojni občinski uradi, in sicer;

miljska občina: vsak dan, od 9. 
do 11. ure;

repentabrska občina: vsak dan, od 
8. do 14. ure;

zgoniška občina: vsak dan, od 8. 
do 14. ure:

(levinsko-nabrežinska občina: vsak 
dan od 9. do 13. ure, na županstvu 
v sobi štev 2;

dolinska občina: vsak dan od 8. do 
11. ure, na županstvu v sobi štev. 5;

tržaška občina: vsak dan, od 9. do 
11. ure, v uradih na Trgu Largo Gra 
natieri 2. 3. nadstropje, soba štev. 
273 ter v občinskih izpostavah na 
Opčinah. Proseku in v Križu.

Vinogradniki se lahko prijavijo tu
di za osmice za leto 1982-83.

Dolinska občina bi v sodelovanju 
s Kmečko zvezo izpolnjevala prijave 
vina tudi v občinskih hišah v na
slednjih krajih:

Boršt: danes, 16., od 17.30 do 19. 
ure.

Boršt: jutri, 17., od 17.30 do 19. 
ure.

Dolina: v petek. 19., od 17.30 do 
19. ure;

Ricmanje: v torek, 23.. od 17. do 
19. ure;

Prebeneg: v sredo, 24., od 17.30 do 
19. Ure;

Mačkolje: v petek. 26., od 17.30 do 
19. ure.

Za vpisovanje, oziroma za dogovor 
o razporedu osmič v Borštu in Doli
ni bosta prirejena dva sestanka, na 
katera so vabljeni vjj zainteresirani 
osmičarji. Sestanka bosta:

v Borštu: danes, 16., ob 17. uri 
v občinski hiši:

v Dolini: v petek. 19.. ob 17. uri 
na sedežu društva V. Vodnik.

Kmečka zveza bo tudi letos v de
vinsko - nabrežinski občini organizi
rala službo izpolnjevanja prijav vi
na po vaseh; za to službo bo na 
razpolago.

v šempolaju: v četrtek. 18., v pro
storih bivše osnovne šole. od 18.30 
do 19.30:

v Mavhinjnh: v četrtek, 25., v pro
storih občinske izpostave, od 18. do 
19. ure:

v Medji vasi: v ponedeljek. 22., 
v prostorih gostilne Radetič, od 18. 
do 19. ure.
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visoka moda in konfekcija po naročilu


